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В С Т У П 

 
      З метою популяризації наукового доробку професорсько-викладацького складу 

економічного факультету (з 15 лютого 2018 року назва змінена на факультет економіки та 

сфери обслуговування, а з 2 липня 2018 року перейменовано на факультет управління та 

бізнес-аналітики))  підготовлено черговий випуск бібліографічного покажчика наукових 

праць за період з моменту заснування факультету і  по вересень 2018 року. Випуск є 

хронологічним продовженням попередніх видань. Посади та наукові звання указані на 

момент написання покажчика чи момент звільнення  викладача з університету. Відомості про 

наукові праці отримані з  описів картотеки праць, перегляду матеріалів конференцій, 

симпозіумів, круглих столів тощо. Покажчик не претендує на повноту охоплення матеріалу. 

До покажчика увійшли документи, якими володіє бібліотека університету. 

      Бібліографічний покажчик складається з 7 розділів, в яких вміщено 1452 бібліографічних 

описи. Покажчик містить перелік праць у розрізі кафедр по-фамільно і з невеличкою 

біографічною довідкою. 

 

      Матеріали систематизовані за типами і видами видань. В межах підрубрик в зворотній 

хронології. Подано бібліографічні описи колективних та індивідуальних монографій, 

підручників, навчальних та навчально-методичних посібників, навчальні програми, 

публікацій  у наукових фахових виданнях, газетах, методичні рекомендації до семінарських 

занять та індивідуальної роботи студентів, бібліографічні описи доповідей та виступів 

науковців на міжнародних, всеукраїнських конференціях, семінарах, симпозіумах, 

автореферати на здобуття наукового ступеня. Наукові роботи студентів, написані під 

керівництвом викладачів,  розміщені в алфавітному порядку авторів. Бібліографічні описи 

здійснено мовою оригіналу відповідно діючих бібліотечних стандартів. Усі записи 

пронумеровано. 

 

     Дане видання репрезентує першу спробу цілісної оцінки і систематизації внеску 

професорсько-викладацького складу економічного факультету у розвиток наукової 

економічної думки незалежної України. Усі критичні зауваження будуть уважно вивчені і 

враховані у подальшій роботі. 
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ПЕРЕДМОВА 

 

 
Наукова та педагогічна діяльність завжди вимагає напруженої роботи кожного 

науковця зокрема та колективу загалом. Адже робота в університеті це кропітлива праця з 

студентами та творчий пошук у сфері наукових уподобань. Факультет економіки та сфери 

обслуговування є зразком творчого пошуку та злагодженої роботи всіх викладачів-

професіоналів. 

 Факультет можна вважати унікальним тому, що тут готують фахівців трьох 

провідних економічних спеціальностей та двох у сфері обслуговування: «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і 

оподаткування», «Готельно-ресторанна справа» та «Туризм» за освітньо-кваліфікаційними 

рівнями «Бакалавр» і «Магістр». 

На факультеті отримують знання, які в подальшому забезпечують достовірною, 

об’єктивною, доречною і дохідливою інформацією про фінансовий стан і результати 

діяльності підприємства всіх користувачів: власників і керівників підприємств, акціонерів, 

інвесторів, органів державного управління і контролю. Звідси – високі вимоги до навчання 

фахівців на цьому факультеті. 

Майбутнє працевлаштування: основним місцем роботи випускників зі спеціальності 

«Облік і оподаткування» є малі, середні та великі підприємства, комерційні банки, 

аудиторські фірми, інвестиційні фонди і компанії; спеціальності «Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність» – посади керівників спеціалістів в органах державного управління у 

сфері соціально-трудових відносин Міністерства праці і соціальної політики України, 

управління праці та соціального захисту населення регіональних держадміністрацій, 

державній службі зайнятості, Фонді соціального страхування, Пенсійному фонді, біржах та 

торгівельних підприємствах; спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» – 

фінансові управління держадміністрації, міські фінансові управління, територіальні органи 

Державного казначейства України, органи податкової служби, Пенсійний фонд України, 

Державна служба зайнятості, Фонд державного майна України, бюджетні установи, 

банківські установи, страхові компанії, підприємства. Спеціалісти з «Готельно-ресторанної 

справи» та «Туризму» можуть працювати в туристичних агентствах та туроператорських 

фірмах, спроможні очолювати роботу у готельних та туристичних комплексах різних типів 

(мотелях, кемпінгах, готелях, флайтелях), санаторно-курортних закладах, пансіонатах, 

будинках відпочинку, профілакторіях, санаторіях, у підприємствах ресторанного 

господарства різних типів (ресторанах, барах, кафе і т.д.), працювати гідами та 

екскурсоводами 
Високий рівень знань та професійних навиків, які отримують студенти факультету 

забезпечуються найвищим рівнем підготовки та практичною діяльністю нашого 

професорсько-викладацького складу. Адже поряд з досягненням високих наукових ступенів,  

викладачі факультету багато років працювали практично у всіх галузях, де набули 

неоціненного досвіду, який успішно передають на заняттях нашим студентам. Слід 

зауважити, що постійний рівень професіоналізму викладачів підтримується завдяки 

стажуванням, як в Україні, так і за кордоном. Так наші викладачі проходили підвищення 

кваліфікації чи практику в Німеччині, Англії, США, Франції, Польщі та ін. 

Факультет економіки та сфери обслуговування постійно розвивається. В планах 

запустити бізнесінкубатор та старт-ап  проекти. По всіх напрямках підготовки спеціалістів у 

нас постійно діють курси та проводяться семінари, конференції і круглі столи. Тому всіх 

запрошуємо до нашого факультету і нехай дана книжка допоможе усім читачам краще 

пізнати наш факультет та наукові й творчі здобутки професорсько-викладацького колективу. 

 

 

Декан факультету  

канд. екон. наук, доцент                                                                    Т. С. Івашків 



Розділ 1. Керівники факультету 

 

 

Івашків Тарас Степанович, кандидат економічних наук, доцент, 

декан факультету економіки та сфери обслуговування 

 

 

Освіта: 
1996 – 2001 рр. Тернопільська академія народного господарства, спеціальність менеджмент 

організацій. 

2001 – 2005 рр. аспірант – Тернопільської академії народного господарства за спеціальністю 

08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»; в 

результаті успішного захисту дисертації отримав диплом кандидата економічних наук; тема 

дисертації: «Еконічна ефективність використання сільськогосподарської техніки в аграрних 

підприємствах» 

Професійна діяльність: 
2009 – 2010 рр. викладач кафедри технічного менеджменту Тернопільської академії 

народного господарства; 

2010 – 30.11.2013 р. – завідувач кафедри економічної теорії та управління персоналом імені 

академіка УАН З. Маніва Івано-Франківського університету права імені Короля Данила 

Галицького. 

З грудня 2013 р. по   жовтень 2017 р. - декан економічного факультету Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького. 

З  жовтня 2017 р. по вересень 2018 р.  – декан факультету економіки та сфери 

обслуговування Університету Короля Данила. 

Наукові інтереси: вивчення виробничого потенціалу АПК та ефективності використання 

сільськогосподарської техніки. 

 

 

 



 

Навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 
1. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Національна 

економіка» /уклад. Т. С. Івашків.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 

227 с. 

2. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Паблік рілейшнз» 

/уклад. Т. С. Івашків.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 92 с. 

3. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Національна 

економіка» /уклад. Т. С. Івашків.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- 

197 с. 

4. Івашків Т. С. Основи маркетингу: навч. посіб. /Т. С. Івашків, Д. М. 

Перович, О. Я. Кравчук.- К.: Кондор-Видавництво, 2014.- 118с. 

 

Робочі  навчальні програми, програми практик, методичні 

вказівки щодо виконання курсових робіт: 
5. Робоча навчальна програма з паблік рілейшнз (за вимогами кредитно-

модульної системи організації навчального процесу) /уклад. Т. С. 

Івашків.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 51 с. 

6. Бізнес-планування (за вимогами кредитно-модульної системи організації 

навчального процесу): роб. навч. програма /уклад. Т. С. Івашків.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 37 с. 

7. Навчально-методичний комплекс з дисципліни «Економіка праці і 

соціально-трудові відносини» для студентів спеціальності «Управління 

персоналом та економіка праці» /уклад. Т. С. Івашків.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 86 с. 

8. Методичні вказівки щодо підготовки курсових робіт з дисципліни 

«Економіка підприємства» для студентів денної та заочної форм 

навчання, освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напрямів: 

6.030.508 – «Фінанси і кредит», 6.030.505 – «Управління персоналом та 

економіка праці», 6.030.509 – «Облік і аудит» /уклад.: Т. С. Івашків, С. З. 

Манів.- Івано-Франківськ: ІФУПІКДГ, 2011.- 35 с. 

9. Методичні вказівки щодо підготовки курсових робіт з дисципліни 

«Політична економія» для студентів денної та заочної форм навчання, 

освітньо-кваліфікаційного рівня – «бакалавр» напрямів: 6.030.508 – 

«Фінанси і кредит», 6.030.505 – «Управління персоналом та економіка 

праці», 6.030.509 – «Облік і аудит» /уклад.: Т. С. Івашків, І. З. 

Криховецький.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- 36. 

10. Методичні вказівки щодо виконання курсової роботи з дисципліни 

«Економіка підприємства» за галуззю знань 0305 «Економіка і 
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«Політична економія» для студентів денної та заочної форм навчання 

освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр галузі знань 0305 «Економіка і 

підприємництво» напряму підготовки 6.030505 «Управління персоналом 

та економіка праці» /розроб.: Т. С. Івашків, І. З. Криховецький.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 36 с. 
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написані під керівництвом та науковим консультуванням   

І. З. Криховецького: 
122. Воробйова В. Сучасний стан фінансового ринку та перспективи 

розвитку інвестиційних фондів в Україні //Наука та освіта ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 21 квіт.2016 р.).- Івано-Франківськ: РВВ  ІФУПіКДГ, 2016.- 

С. 397-400. 
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основних засобів бюджетних установ //Освіта і наука ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 
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Розділ 2. Кафедра обліку та оподаткування 

 

Кафедра обліку та оподаткування  є однією із перших кафедр Університету Короля Данила 

та випускних кафедр економічного факультету. Історія кафедри бере свій початок із 1997 

року, коли було розпочато підготовку фахівців зі спеціальності «Облік і аудит» і до жовтня 

2017 року кафедра мала одноіменну назву.На сьогодні кафедрою здійснюється підготовка 

студентів освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр» та «магістр». 

Теперішній професорсько-викладацький склад кафедри обліку і аудиту сформований із 

фахівців, які мають багаторічний педагогічний та практичний досвід роботи: к.е.н., доц. 

Борович Оксана Василівна, к.е.н., доц. Луцька Наталія Іванівна, к.е.н., доц. П’ятничук 

Ірина Дмитрівна та старші викладачі кафедри Цюцяк Ігор Любомирович, Цюцяк Андрій 

Любомирович. 

Задля підвищення ефективності навчального процесу викладачі кафедри впроваджують 

сучасні інформаційні технології, застосовують мультимедійні технічні засоби, а також 

використовують різноманітні форми навчання, спрямовані на активізацію самостійної 

роботи студентів. Викладачами кафедри створене належне методичне забезпечення для 

проведення лекційних, практичних та семінарських занять, а також самостійної роботи 

студентів. 

Основними завданнями кафедри є забезпечення високоякісної підготовки фахівців, які 

здатні виконувати організаційні, обліково-аналітичні, планово-прогнозні та контрольні 

функції, вирішуючи при цьому завдання щодо формування облікової політики підприємства; 

організації облікових та аудиторських робіт; складання бухгалтерської звітності; підготовки і 



подання менеджерам різних ієрархічних рівнів інформації, необхідної для прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень; організації внутрішньогосподарського контролю. 

Студенти спеціальності «Облік і оподаткування» беруть активну участь у 

наукових конференціях, симпозіумах, круглих столах та олімпіадах. Практична підготовка 

студентів здійснюється на підприємствах, установах та організаціях регіону. 

Випускники спеціальності «Облік і оподаткування» є конкурентоспроможними на ринку 

праці, успішними у підприємницькій діяльності та на державній службі, працюють 

викладачами у навчальних закладах, обіймають посади керівників, головних бухгалтерів, 

провідних фахівців комерційних та фінансових відділів на підприємствах різних форм 

власності та видів економічної діяльності, в тому числі в аудиторських фірмах, банківських 

установах, в органах державного фінансового контролю та страхових компаніях тощо. 

 

 

 

1). Борович Оксана Василівна,  кандидат економічних наук, доктор 

філософії,   доцент, завідувач кафедри обліку та оподаткування. 
 

Освіта: 
• 1986 – 1989 рр. – студентка Тлумацького сільськогосподарського технікуму 

бухгалтерського обліку; 

• 1989 – 1994 рр. – студентка Камянець-Подільського сільськогосподарського інституту, 

отримала кваліфікацію економіста з бухгалтерського обліку; 

• 2010 р. – захист кандидатської дисертації; отримала вчений ступінь кандидата економічних 

наук (доктора філософії) зі спеціальності 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за 

видами економічної діяльності); тема кандидатської дисертації: «Облік та аналіз непрямих 

витрат сільськогосподарських підприємств»; 

• 2013 р. – присвоєно вчене звання доцента кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького. 

Професійна діяльність: 
• 1994 р. – бухгалтер-диспетчер, Тлумач заводоуправління; 

• 1995 – 1998 рр. – викладач, Тлумацький сільськогосподарський технікум; 

• 1997 – 1998 рр. – бухгалтер-економіст, комунальне господарство м. Тлумач; 

• 1998 – 2007 рр. – викладач, старший викладач кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського 



інституту права, економіки та будівництва; 

• 2007 – 2011 рр. – старший викладач Івано-Франківського університету права імені Короля 

Данила Галицького; 

• 2011 – 2013 рр. – заступник завідувача кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького; 

• 2013 р. – до сьогодні – завідувач кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського університету 

права імені Короля Данила Галицького. 

Наукові інтереси: фінансовий та управлінський облік у сільськогосподарських і переробних 

підприємствах. 

На сьогодні у науковому доробку налічується понад 50 друкованих праць, в тому числі 1  

навчальний підручник, 24 статті. 

Розпорядженням Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 

15.05.2017 р. № 170-к  «За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, значний 

особистий внесок у розвиток освіти на Прикарпатті та з нагоди 20-ої річниці Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького: Борович Оксану 

Василівну, завідувача кафедри обліку і аудиту Івано- Франківського університету права 

імені Короля Данила Галицького, кандидата економічних наук» нагороджено Почесною 

грамотою обласної державної адміністрації. 

 
Навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 

124. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Фінансовий 

облік 1» /уклад.: М. М. Василюк, О. В. Борович.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 156 с. 

125. Борович О. В. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни 
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171. Борович О. В. Аналіз співвідношення прожиткового мінімуму та 

доходу, отриманого найманими працівниками //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 339-343: табл. 



172. Борович О. В. Прожитковий мінімум як основа реалізації 

конституційної гарантії громадян //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2015.- Вип. 12.- С. 180-189: табл. 

173. Борович О. В. Облік та склад витрат на захист власності та прав 

власності засновників //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 7 квіт. 2016 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.- С. 55-58. 

174. Борович О. В. Порядок нарахування та оподаткування дивідендів у 

2016 році //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ.конф. (м. Івано-Франківськ, 21 квіт. 2016 р.).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 329-333: табл.  

175. Борович О. В. Прожитковий мінімум: основа визначення рівня 

соціальних гарантій //Сучасні тенденції і перспективи соціально-

економічного розвитку України: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2017.- С. 3-5. 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

О. В. Борович: 
176. Бобуляк О. Облік доходів та втрат від зміни справедливої вартості 

фінансових інвестицій //Співдружність наук: архітектура, економіка, 

право: матеріали ІУ Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-

Франківськ, 18 листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 76-78. 

177. Вівсяник Г. Податкова звітність з ПДВ переробних підприємств 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 205-207. 

178. Вівсяник Г. І. Призначення й функції оплати праці //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 97-

99. 

179. Калинюк М. Порядок реалізації продукції молокопереробними 

підприємствами шляхом конкурсних торгів Цюцяк І. Л. Сутність 

податкових різниць та облікові проблеми їх відображення у регістрах і 

звітності //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 317-319. 

180. Копчак С. Сучасний порядок нарахування допомоги з тимчасової 

непрацездатності //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали ІУ Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 18 

листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 

102-105: табл. 



181. Куцель Т. Оцінка виробничих запасів: інституціональний підход 

//Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2010.- С. 292-295: табл. 

182. Ліщинський М. Аналіз ефективності виробництва спирту в Україні 

та фактори, що її визначають //Перспективи соціально-економічного 

розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 55-57. 

183. Мігалі Н. Вплив терміну використання основних засобів за 

Податковим кодексом на суму нарахованої амортизації //Співдружність 

наук: архітектура, економіка, право: матеріали ІУ Міжнар. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 18 листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 127-129. 

184. Немчин І. Ю. Вплив методу оцінки запасів на витрати суб’єкта 

господарювання //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 7 квіт. 2016 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.- С. 95-100: табл. 

185. Немчин У. Ю. Економічна сутність нематеріальних активів та їх 

класифікація //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 7 квіт. 2016 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.- С. 101-105: табл. 

186. Оленюк Л. Порядок обчислення середньоденної заробітної плати 

для розрахунку матеріального забезпечення за листом непрацездатності 

//Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали ІІІ 

Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 13 листоп. 2015 

р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2015.- С. 111-114: 

табл. 

187. Паламарчук Р. М. Вплив розподілу непрямих витрат на собівартість 

продукції аграрного сектору Івано-Франківської області //Матеріали 

студентської науково-практичної конференції, 27-28 квіт. 2004 р.- Івано-

Франківськ: Івано-Франк. ін.-т права, економіки та буд-ва, 2004.- С. 107-

108. 

188. Пилипович Т. М. Допомога з тимчасової втрати працездатності: 

новий порядок виплат //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 

2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 29-30. 

189. Подубінська М. Резерв сумнівних боргів: вплив на фінансовий 

результат до оподаткування //Співдружність наук: архітектура, економіка, 

право: матеріали У Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-

Франківськ, 17 листоп. 2017 року).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

УКД, 2017.- С. 105-108. 

190. Сорока І. Механізм фінансування та проблеми закладів охорони 

здоров’я в Україні //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали У Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 



листоп. 2017 року).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 

128-133. 

191. Ткачівський В. В. Підвищення релевантності інформації 

бухгалтерського балансу за рахунок включення вартості потенційних 

активів //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 43-44: табл. 

192. Трофанюк М. І. Деякі проблемні питання оцінки об’єктів 

інвестиційної нерухомості за первісною вартістю //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 

195-198: рис. 

193. Трофанюк М. І. Деякі проблемні питання оцінки об’єктів 

інвестиційної нерухомості за первісною вартістю //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 96-

99: рис. 

194. Трофанюк М. Облік інвестиційної нерухомості за справедливою 

вартістю //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 362-

365: табл. 

195. Феняк С. І. Відмінність обліку основних засобів і його вплив на 

розмір прибутку в промисловості //Матеріали студентської науково-

практичної конференції, 27-28 квіт. 2004 р.- Івано-Франківськ: Івано-

Франк. ін.-т права, економіки та буд-ва, 2004.- С. 103-107. 

196. Шимановська Г. Аналіз виконання кошторису Івано-Франківського 

національного медичного університету //Співдружність наук: архітектура, 

економіка, право: матеріали ІУ Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. 

Івано-Франківськ, 18 листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 176-179: табл. 

197. Шуляк Ю. В. Аналіз гармонізації обліку основних засобів 

бюджетних установ до національних стандартів обліку //Співдружність 

наук: архітектура, економіка, право: матеріали У Всеукр. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 листоп. 2017 року).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 156-160: табл. 

 

 

 

2). Балан (Оленюк) Надія Миколаївна - викладач кафедри обліку і 

аудиту.  
Професійна діяльність: 
• 2006-2010рр. – студентка економічного факультету університету; 

• 2011-2012рр. – викладач кафедри обліку і аудиту. 
 



С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  

 
198. Оленюк Н. Людський капітал як чинник економічного зростання 

//Інформ. вісн. ІФІПЕБ.- 2007.- № 2.- С. 47-49. 

199. Оленюк Н. Особливості організації праці та її оплати на 

будівельному підприємстві //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 286-292. 

200. Оленюк Н. Сучасні підходи до розвитку бухгалтерського обліку в 

державному секторі //Механізми удосконалення взаємовідносин 

«людина-природа» в умовах економічної і екологічної кризи: матеріали 

Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (1-2 груд. 2011 р.).- Тернопіль: 

Вектор, 2011.- С. 155-158. 

201. Балан Н. М. Оцінка рентабельності операційної діяльності 

підприємств Івано-Франківської області //Перспективи соціально-

економічного розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 

45-48: табл. 

202. Балан Н. М. Сучасний розвиток аудиторської системи в державному 

секторі //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 302-304. 

 

Наукові статті студентів,  
написані під керівництвом та науковим консультуванням   

Н. М. Балан: 

 
203. Коржик Х. Аналіз фінансових результатів від звичайної діяльності 

підприємств України за 2010-2011 роки //Освіта і наука ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- 

С. 319-321:табл. 

204. Ткачівський В. Аналіз середньої заробітної плати в Україні за 2011 

рік //Перспективи соціально-економічного розвитку України та її 

регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 

р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 70-73. 

 



 
 

3). Басараб Володимир Ярославович, старший викладач кафедри 

обліку і аудиту (2008-2010) 

 

Навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 
205. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Страхові 

послуги» /уклад. В. Я. Басараб.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 

193 с. 

206. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни‖Страхування» 

/уклад. В. Я. Басараб.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 198 с. 

207. Басараб В. Я., Ткачук Н. В. Інформаційні системи та технології в 

обліку (1С Бухгалтерія).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 60 с. 

208. Облік у банках: опор. конспект лекцій з навч. дисципліни /уклад.: Я. 

М. Надворняк, В. Я. Басараб.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 120 

с. 

209. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Організація 

обліку» /уклад.: Я. М. Надворняк, В. Я. Басараб.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 68 с. 

210.  Луцький І. М. Бухгалтерський облік: теорія та практика: 

навч.посіб. для студентів ВНЗ /І. М. Луцький, В. Я. Басараб; Івано-

Франк. ун-т права ім. Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 

2009. - 439с. 

211. Луцький І. М. Бухгалтерський облік: теорія та практика: навч.посіб. 

для студентів ВНЗ /І. М. Луцький, В. Я. Басараб; Івано-Франк. ун-т права 

ім. Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 2010. - 432с. 

 

Робочі навчальні програми,  навчально-методичні комплекси, 

методичні вказівки: 

 
212. Страхові послуги: навч.-метод. комплекс вивч. курсу /уклад. В. Я. 

Басараб.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 23 с. 



213. Навчально-методичний комплекс з мікроекономіки для студентів 

стаціонарної форми навчання (за вимогами кредитно-модульної системи 

організації навчального процесу) /уклад.: О. В. Васильєв, В. Я. Басараб.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 91 с. 

214. Робоча навчальна програма з мікроекономіки (за вимогами 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу) /уклад.: О. 

В. Васильєв, В. Я. Басараб.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 90 с. 

 

С Т А Т Т І 

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  

 
215. Басараб В. Я. Особливості державного регулювання в страхуванні 

аграрних підприємств //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ.- 

2009.-  Вип.2.- С. 42-46. 

216. Басараб В. Я. Інституційне забезпечення процесу приватизації 

земель аграрного сектора //Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 280-281.  

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

В. Я. Басараба: 

 
217. Добрянська І. Генезис фінансового лізингу в Україні //Наука і освіта 

ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- 

С. 305-309. 

218. Юркевич Ю. Поліпшення збереження та охорона земель, як 

найважливіші складові відтворення земельних ресурсів //Наука і освіта 

ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- 

С. 309-312. 

 

 



 
 

4). Буртняк Іван Володимирович, кандидат економічних наук, 

(2009-2010) - завідувач кафедри обліку і аудиту, доцент 

університету. 

Навчання: 2000-2005 рр.- Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника, Математика 

Аспірантура: 2005-2008 рр.- Прикарпатський національний університет ім В Стефаника, 

08.00.11 - математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці 

 

Опорні конспекти лекцій: 
 

219. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Інформаційні 

системи і технології у фінансах» /уклад. І. В. Буртняк.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 189 с. 

220. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Управлінські 

інформаційні системи в аналізі та аудиті» /уклад. І. В. Буртняк.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 122 с. 

221. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Економіко-

математичне моделювання» /уклад. І. В. Буртняк .- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 151 с. 

222. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Економіко-

математичні моделі в управлінні та економіці» /уклад. І. В. Буртняк .- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 153 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 
223. Буртняк І. В. Моделі аналізу функціонування фінансово-

банківських установ //Університетські наукові записки: часопис 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка. Управління.- 2009.- Вип. 2.- С. 184-194. 



224. Буртняк І. В. Моделювання динаміки фінансових ресурсів на базі 

стохастичних різницевих рівнянь //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 

квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 272-274: табл., 

рис. 

 

Наукові статті студентів, 

 написані під керівництвом та науковим консультуванням  

І. В. Буртняка: 
225. Оленюк Н. Особливості організації праці та її оплати на 

будівельному підприємстві //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 286-292. 

 

 

 

 

 

5). Василюк Марія Михайлівна, кандидат економічних наук, 

доцент кафедри обліку і аудиту (2008-2009). 

 
 

Випускниця обліково-економічного факультету Тернопільського інституту народного 

господарства за спеціальністю «Бухгалтерський облік, контроль і аналіз господарської 

діяльності». 

 

Науковий ступінь: кандидат економічних наук (2000) 

 

Вчене звання: доцент кафедри обліку і аудиту (2002) 

 

 

 

 



Опорні конспекти лекцій: 

 
226. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Фінансовий 

облік 1» /уклад.: М. М. Василюк, О. В. Борович.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 156 с. 

227. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Облікова 

політика підприємств» /уклад. М. М. Василюк.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 113 с. 

228. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Аудит» /уклад.: 

М. М. Василюк, О. І. Скиба.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 228 с. 

 

 

 

 
 

6). Васильєв Олександр Валерійович (справа), доктор економічних 

наук, професор, завідувач кафедри обліку і аудиту; почесний член 

Академії економічних наук і підприємницької діяльності РФ , 

академік Нью-Йоркської Академії наук, член АААS, Почесний член 

Академії ЕНІПД Росії; Заступник голови Азовського (Українського) 

відділення Академії економічних наук і підприємницької діяльності, 

ст.. науковий співробітник. 
 
Професійна діяльність: 
•2008-2010рр. – професор кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського університету права 

ім. Короля Данила Галицького; 

•2011 р. – заступник директора Науково-дослідного інституту церковно-канонічних та 

державно-правових проблем Української академії наук Івано-Франківського університету 

права ім. Короля Данила Галицького; 

•2012 р. – професор, завідувач кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського університету 

права ім. Короля Данила Галицького. 

 

 



Опорні конспекти лекцій: 
229. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Звітність 

підприємств» /уклад.: О. В. Васильєв, Н. Б. Іщенко.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 66 с. 

230. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни 

«Ціноутворення» /уклад. О. В. Васильєв.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2009.- 109 с. 

231. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни 

«Макроекономіка» /уклад. О. В. Васильєв.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 173 с. 

 

Робочі навчальні програми, навчально-методичні 

комплекси, програмові вимоги: 
232. Робоча навчальна програма з мікроекономіки (за вимогами 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу) /уклад.: О. 

В. Васильєв, В. Я. Басараб.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 90 с. 

233. Навчально-методичний комплекс з мікроекономіки для студентів 

стаціонарної форми навчання (за вимогами кредитно-модульної системи 

організації навчального процесу) /уклад.: О. В. Васильєв, В. Я. Басараб.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 91 с. 

234. Навчально-методичний комплекс з бізнес-планування для студентів 

заочної форми навчання, освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» 

напряму: 6.030509 – «Облік і аудит» /уклад. О. В. Васильєв.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 30 с. 

235. Програмові вимоги на комплексний державний екзамен за фахом з 

дисциплін циклу професійної підготовки для студентів ІУ курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.-30505 «Управління персоналом 

та економіка праці» /уклад.: О. В. Васильєв, М. Д. Негрич, П. Г. 

Остафійчук, В. А. Тхорик.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 10 с. 

 

С Т А Т Т І 

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 
236. Васильєв О., Дутка А. Сталий розвиток та комплексна система 

розвитку туристичної індустрії Івано-Франківщини //Особливості 

забезпечення ефективності регіонального, організаційного та соціально-

економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів 

господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. 

вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- С. 105-107. 

237. Васильєв О., Мазур І. Стабілізуючі напрями грошово-кредитної 

політики //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 

наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 119-121. 



238. Васильєв-Мюллер О. В. Головні орієнтири соціальної ринкової 

економіки України: до «українського прориву» шляхом Людвіга Ерхарда 

//Університетські наукові записки: часопис ІФУПіКДГ. Право. Економіка. 

Управління.- 2010.- Вип. 1.- С. 109-120: табл. 

239. Васильєв-Мюллер О. В. Джерела національної свідомості 

//Національна пам’ять: продовження чи забуття: матеріали кругл. столу 

(м. Івано-Франківськ, 22 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ, 2010.- С. 56-60. 

240. Васильєв-Мюллер О. В., Васильєв В. О. Прискорення розбудови 

Шостого технологічного укладу в Україні на грунті відтворення зв’язку 

реальних витрат праці із рівнем життя працюючого населення 

//Університетські наукові записки: часопис ІФУПіКДГ. Право. Економіка. 

Управління.- 2010.- Вип. 1.- С. 140-148: рис. 

241. Васильєв О. В., Огірко О. В. Соціум Європейського Союзу і його 

етно-соціальні джерела //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 269-272. 

242. Васильєв О. Основа майбутніх успіхів бізнесу //Механізми 

удосконалення взаємовідносин «людина-природа» в умовах економічної і 

екологічної кризи: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (1-2 

груд. 2011 р.).- Тернопіль: Вектор, 2011.- С. 98-102. 

243. Васильєв О. В., Васильєв В. О. Новий погляд на «розподіл 

багатства» з позицій розуміння Закону збереження праці //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2011.- Вип. 3.- С. 

120-125. 

244. Васильєв О. В., Гараніна Г. Г. Організаційно-правовий аспект 

регулювання трудової маятникової міграції населення в Прикарпатті 

//Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2011.- 

Вип. 4.- С. 73-79: табл. 

245. Васильєв О. В. Міжнародна агропромислово-фінансова група 

космічної безпеки (МАПФГ КБ) як креативна складова майбутньої 

міжнародної Асоціації промислово-фінансових груп (МАПФГ) в умовах 

якісної перебудови ноосфери //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 

берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 9-13. 

246. Васильєв О. В. Беатифікація Івана Павла ІІ крок до розуміння 

єдиних засад релігійної і світської етики в Східній Європі //Сучасні 

проблеми гуманізму в релігійній і світській етиці : матеріали між 

університет. круглого столу (м. Івано-Франківськ, 21 трав. 2011 р.).- 

Івано-Франківськ, 2011.- С. 16-22. 

247. Васильєв-Мюллер О. Гарантії прав і свобод людини в аспекті 

формування України як правової держави //Історія, сучасний стан, 

проблеми та перспективи розвитку демократичних процесів в Україні та 

світі: матеріали всеукр. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 28 верес. 

2011 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2011.- 32-36. 

248. Васильєв О. В. Демократія – пошуки нових форм //Влада народу в 

Україні: матеріали круглого столу, присвяченого 20-ій річниці 



референдуму з проголошення Незалежності України (м. Івано-

Франківськ, 01 груд. 2011 р.). 

249. Васильєв О. В. Щира пам'ять будує майбутнє (пам'ятаємо видатного 

співвітчизника Василя Васильовича Леонтьєва) //Перспективи соціально-

економічного розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 

10-16: табл., мал. 

250. Васильєв О. В., Васильєв В. О. Новий погляд на «розподіл 

багатства» з позицій розуміння Закону збереження праці //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2012.-  Вип.5.- С. 

269-277: табл. 

251. Васильєв О. В. Рецензія на монографію МАУ В. О. на тему 

«Держава і економіка: досвід економічної політики» //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2012.-  Вип.6.- С. 

277-280. 

252. Васильєв О. В. Роль малого бізнесу в сучасній економіці США 

//Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: 

РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 286-289: рис. 

253. Васильєв О. Перспективи використання регіональної валюти у євро 

регіонах //Інноваційні і правові засади розвитку економіки і підвищення 

добробуту в Україні: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 

проведеної на базі Ун-ту права ім.. Короля Данила Галицького (м. Івано-

Франківськ, 29-30 листоп. 2012 р.).- Тернопіль: Крок, 2012.- С. 107-110. 

 

Статті в газеті «ЛОГОС»: 

 
254. Васильєв-Мюллер О. В. Кришталево чисте джерело християнства 

//ЛОГОС.- 2009.- №40, груд.- С.4. 

255. Васильєв О. В. Бути святим – це жити згідно заповідей там, де 

покликав тебе Бог //ЛОГОС.- 2009.- №38-39, верес.-жовт.- С. 3. 

 

Наукові статті студентів, 

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

О. В. Васильєва: 
256. Богославець І. М. Потреба в управлінському обліку на сучасному 

етапі //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 35-38. 

257. Гречаник Л. Міжнародна промислово-фінансова група космічної 

безпеки //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 281-284. 

258. Логановська О. Етично-соціальні основи європейського єднання 

//Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-



практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2010.- С. 284-286. 

259. Лукашевич Х. Підвищення ефективності податкової системи 

(досвід професорів Російської Федерації Б. Е. Пенькова і В. І. Кушліна) 

//Перспективи соціально-економічного розвитку України та її регіонів: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- 

Івано-Франківськ, 2012.- С. 58-62. 

260. Черчук І. Обгрунтування ефективності інвестицій: критерії 

ефективності та основні напрямки інвестиційної політики Російської 

Федерації //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 327-328. 

 

 

 
 

7). Вихованський Костянтин Володимирович - кандидат 

економічних наук 

 

Опорні конспекти лекцій: 
261. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Облік 

зовнішньоекономічної діяльності» /уклад. К. В. Вихованський.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 64 с. 

262. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни ―Організація 

обліку в суб’єктах малого підприємництва‖ /уклад.: К. В. Вихованський, 

О. І. Скиба.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 87 с. 

263. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Банківські 

операції» /уклад. К. В. Вихованський.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2009.- 75 с. 

 

 

С Т А Т Т І 

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 

 
264. Вихованський К., Каратніцька О. Підвищення ролі банківських 

інституцій у процесі фінансування економічного розвитку Івано-



Франківського регіону //Особливості забезпечення ефективності 

регіонального, організаційного та соціально-економічного розвитку за 

рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 33-34. 

265. Вихованський К., Литвинюк В. Загальні засади формування та 

реалізації стратегії інтеграції банківської системи України у світовий 

фінансовий простір //Особливості забезпечення ефективності 

регіонального, організаційного та соціально-економічного розвитку за 

рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 46-47. 

266. Вихованський К., Чабан Ю. Аналіз кризових процесів у банківській 

сфері //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 

наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 47-48: рис. 

267. Вихованський К., Максим’юк С. Вплив європейської інтеграції 

України на розвиток місцевого самоврядування //Особливості 

забезпечення ефективності регіонального, організаційного та соціально-

економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів 

господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. 

вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 67-69. 

268. Вихованський К., Бойко Л. Валютний ризик в діяльності 

банківських установ України //Особливості забезпечення ефективності 

регіонального, організаційного та соціально-економічного розвитку за 

рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 76-79: 

рис. 

 
8). Гулька Богдан Іванович, (2012)- викладач кафедри обліку і 

аудиту.      



 

С Т А Т Т І 

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 
269. Гулька Б. І. Використання комп’ютерного моделювання в 

проектуванні споруд //Перспективи соціально-економічного розвитку 

України та її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 

23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 49-51. 

270. Гулька Б. І. Переваги та недоліки веб-програмного забезпечення 

//Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: 

РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 304-305. 

 

 

 

Наукові статті студентів, 
написані під керівництвом та науковим консультуванням  

Б. І. Гульки: 
271. Музика У. Сутність реструктизаційних процесів у фінансовій 

системі України //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. 

та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 325-326. 

 

 

 
 

9). Іщенко Надія Богданівна, (2008-2011) - старший викладач 

кафедри обліку і аудиту 

 

Навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 
272. Робоча навчальна програма з внутріплатіжних систем казначейства 

/уклад. Н. Б. Іщенко.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 31 с. 

273. Облік в бюджетних установах: опор. конспект лекцій /уклад.: В. С. 

Король, Н. Б. Іщенко.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 248 с. 

 

 



С Т А Т Т І 

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 

 
274. Іщенко Н., Гоцанюк І. Контроль за надходженням та списанням 

оборотних та необоротних малоцінних активів //Особливості 

забезпечення ефективності регіонального, організаційного та соціально-

економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів 

господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. 

вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- С. 116-117: табл. 

275. Іщенко Н., Мушинська І. Економічна сутність оборотних коштів 

//Особливості забезпечення ефективності регіонального, організаційного 

та соціально-економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності 

суб’єктів господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. 

студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 131-135. 

276. Іщенко Н. Б. Бухгалтерський облік у будівництві //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ.- 2010.-  Вип.1.- С. 53-62: рис. 

277. Іщенко Н. Б. Порядок використання повністю амортизованих 

основних засобів //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. 

та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 24-26. 

 

Наукові статті студентів, 

написані під керівництвом та науковим консультуванням 

Н. Б. Іщенко: 

 
278. Паливода Н. В. Інвентаризація каси //Освіта і наука ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.-  

С. 34-35: табл. 

 

 
 

10). Коцан Ольга Петрівна, викладач кафедри обліку і аудиту (2013- 

2014); (2007-2011) – студентка економічного факультету. 



 

Методичні вказівки: 
279. Методичні вказівки щодо виконання курсової роботи з дисципліни 

«Управління персоналом» за галуззю знань 0305 «Економіка і 

підприємництво» /розроб. О. П. Коцан.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 46 с. 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
280. Коцан  О. Проблеми підвищення інтелектуального рівня сучасного 

студента //Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 90-93. 

281. Коцан О. Вплив факторів на конкурентоспроможність 

сільськогосподарських підприємств //Механізми удосконалення 

взаємовідносин «людина-природа» в умовах економічної і екологічної 

кризи: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (1-2 груд. 2011 р.).- 

Тернопіль: Вектор, 2011.- С. 170-172. 

282. Коцан О. П. Комп’ютеризація аудиторської діяльності як напрямок 

підвищення її ефективності //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 

2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 38-40. 

283. Коцан О. Порядок відображення витрат згідно національних 

стандартів бухгалтерського обліку та Податкового кодексу України: 

порівняльна характеристика //Студентські наукові здобутки: матеріали 

студент. конф. (м. Івано-Франківськ, 26 трав. 2011 р.).- Івано-Франківськ, 

2011.- С. 14-18: табл. 

284. Коцан О. П. Диференціація та вплив зниження ставки податку на 

додану вартість на результати діяльності суб’єктів господарювання 

//Фінансово-кредитні відносини в Україні: стан та перспективи розвитку: 

матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 22-23 лют. 2013 р.).- 

Запоріжжя: ЗНТУ, 2013.- С. 221-228.: табл., рис. 

285. Коцан О. Сучасний стан та порядок удосконалення обліку 

розрахунків з бюджетом за податком на додану вартість //Наука та освіта 

ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2013.-  Част. ІІ.- С. 207-210. 

286. Коцан О. П. Аналіз стану молочного ринку в Україні //Сучасний 

стан розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 79-

82: табл. 

287. Коцан О. П. Переваги та проблеми формування та подання звітності 

в електронній формі //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 

2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 425-427. 



288. Коцан О. П. Порядок удосконалення облікового відображення 

розрахунків з бюджетм за податком на додану вартість //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2014.- Вип. 9.- С. 

263-270: табл. 

Наукові статті студентів, 

написані під керівництвом та науковим консультуванням 

О. П. Коцан: 
289. Гречук М. Актуальні питання обліку дебіторської заборгованості в 

системі управління суб’єктами господарювання //Співдружність наук: 

архітектура, економіка, право: матеріали Всеукр. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 листоп. 2013 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.- С. 72-75. 

290. П’яста Л. О. Аналіз бюджетного фінансування закладів охорони 

здоров’я в Україні //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 100-103. 

 

 

11). Ліщинський Микола Михайлович, (2012-2014) - викладач 

кафедри обліку і аудиту; (2007-2012) – студент економічного 

факультету. 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
291. Ліщинський М. Аудит фінансової звітності //Освіта і наука ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- 

С. 300-305. 

292. Ліщинський М. Аналіз ефективності виробництва спирту в Україні 

та фактори, що її визначають //Перспективи соціально-економічного 

розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 55-57. 

293. Ліщинський М. М. Державне майно як засіб стійкого розвитку 

національної економіки //Стан і перспективи розвитку економіки 

України: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 

р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 54-56. 

294. Ліщинський М. М. Податкова соціальна пільга як форма зниження 

податкового навантаження на фізичних осіб //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2013.-  Част. ІІ.- С. 178-179. 

295. Ліщинський М. М. Проблеми формування первісної вартості 

необоротних активів в бюджетних установах //Науково-інформаційний 

вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2013.- Вип. 8.- С. 319: табл. 



296. Ліщинський М. М. Електронна звітність – перешкоди впровадження 

та перспективи розвитку //Сучасний стан розвитку економіки, управління 

та рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 83-85. 

297. Ліщинський М. М. Використання інформаційних технологій в 

аудиті //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 427-429. 

Наукові статті студентів, 

 написані під керівництвом та науковим консультуванням М. М. 

Ліщинського: 
298. Вінтонюк Т. Розрахунки з використанням акредитиву в Україні 

//Стан і перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 

66-68. 

299. Вінтонюк Т. Аналіз змін порядку складання звіту про рух грошових 

коштів //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали 

Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 листоп. 2013 

р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.- С. 63-65. 

300. Довбенчук М. М. Вплив залученого та позикового капіталу на 

систему управління підприємством //Сучасний стан розвитку економіки, 

управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. 

молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 114-116. 

 

 
 

12). Луцька Наталія Іванівна- кандидат економічних наук, доцент, 

професор кафедри обліку і аудиту, проректор з фінансово-

економічної діяльності 
Член-кореспондент УАН (2006) Відділення економіки. Освіта вища; Міжнародний науково-

технічний університет (м. Київ), факультет економіки і менеджменту, магістр міжнародної 

економіки (2003). Доцент Івано-Франківського інституту права, економіки та будівництва 

Української Академії наук (2004). Начальник відділу праці, доцент, заступник завідувача 

кафедри економічної теорії Івано-Франківського інституту права, економіки та будівництва 



Української Академії Наук (2002-2006). Досліджує проблеми фінансової і монетарної 

політики та розвиток підприємств малого бізнесу, а також особливості формування 

зовнішньоекономічної діяльності регіонів. Автор 15 наукових праць і публікацій. Почесні 

грамоти, подяки 

Освіта: 
• У 2003 році з відзнакою закінчила навчання в Міжнародному науково-технічному 

університеті і отримала повну вищу освіту за спеціальністю ―Міжнародна економіка‖ та 

здобула кваліфікацію магістра міжнародної економіки. У 2006 році в цьому ж навчальному 

закладі здобула другу вищу освіту за спеціальністю ―Правознавство‖ (кваліфікація – магістр 

права). 

• 2011 р. – захист кандидатської дисертації; отримала вчений ступінь кандидата економічних 

наук (доктора філософії) зі спеціальності 08.00.02 – світове господарство і міжнародні 

економічні відносини; тема кандидатської дисертації: «Розвиток єврорегіонів в системі 

транскордонного співробітництва України»; 

• 2013 р. – присвоєно вчене звання доцента кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького. 

Професійна діяльність: 
• 2003 – 2007 рр. – викладач кафедри економічної теорії Івано-Франківського інституту 

права, економіки та будівництва; 

• 2007 – 2011 рр. – викладач кафедри економічної теорії Івано-Франківського університету 

права імені Короля Данила Галицького; 

• 2011 р. – до сьогодні – доцент кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського університету 

права імені Короля Данила Галицького. 

Наукові інтереси: глобальна економіка та організація обліку і аудиту. 

На сьогодні у науковому доробку налічується понад 40 друкованих праць, серед яких 1 

начальний підручник, 32 статті. 

 

Навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 
301. Диференціальне числення функції однієї змінної: конспект лекцій з 

курсу «Вища математика» для студентів архітектурно-економічного 

факультету /уклад. Н. І. Луцька.- Івано-Франківськ: ІФІПЕБ, 2004.- 66 с. 

302. Щурик М. В. Фінансовий аналіз: навч. посіб. /М. В. Щурик, Н. І. 

Луцька, М. В. Тимоць.- 3-тє вид., переробл. і допов.- Івано-Франківськ: 

НАІР, 2014.- 432 с. 

Робочі навчальні програми: 
303. Завдання з курсу ―Вища математика» для самостійної роботи 

студентів архітектурно-економічного факультету /уклад. Н. І. Луцька.- 

Івано-Франківськ: ІФІПЕБ, 2004.- 40 с. 

304. Робоча навчальна програма з міжнародної економіки (за вимогами 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу) /розроб. Н. 

І. Луцька.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 31 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
305. Луцька Н. І. Вплив економіки світо господарської системи на 

розвиток регіонів //Наук. вісн. Чернівецького торг.-екон. ін-ту КНТЕУ.- 

2003.- Вип. ІІ.- С. 127-137. 



306.  Луцька Н. І. Регулювання дії державних структур в процесі 

розвитку інноваційної політики //Наук. вісн. Чернівецького торг.-екон. ін-

ту КНТЕУ.- 2004.- Вип. ІУ.- С. 40-46. 

307. Луцька Н. І.  Сільський туризм як складова формування іміджу 

Івано-Франківської області //Економіка та держава.- 2007.- №3.- С. 83-84. 

308.  Луцька Н. І. Інвестування розвитку зеленого туризму //Інвестиції: 

практика та досвід.- 2007.- №5.- С. 22-24. 

309. Луцька Н. І. Основні проблеми відшкодування податку на додану 

вартість //Економіка та держава.- 2007.- №10.- С. 27-28. 

310.  Луцька Н. І. Визначення ефективності використання оборотних 

коштів на підприємстві //Агросвіт.- 2007.- №19.- С. 28-30. 

311.  Луцька Н. І. Регулювання інноваційної діяльності державою 

//Інвестиції: практика та досвід.- 2007.- №20.- С. 21-22. 

312. Луцька Н. І. Розвиток регіональних тенденцій 

зовнішньоекономічної діяльності України //Економіка та держава.- 2008.- 

№1.- С. 32-33. 

313.  Луцька Н. І. Регулювання структурних зрушень в економіці 

регіонів у ринкових умовах //Інвестиції: практика та досвід.- 2008.- №1.- 

С. 51-52. 

314. Луцька Н. І. Координація інвестиційної діяльності Івано-

Франківської області //Університетські наукові записки: часопис Хмельн. 

у-ту упр. та права.- 2008.- №2.- С. 363-365: рис. 

315. Луцька Н. І. Значення зеленого туризму для розвитку соціально-

економічного потенціалу Івано-Франківської області //Університетські 

наукові записки: часопис Хмельн. у-ту упр. та права.- 2008.- №4.- С. 423-

424. 

316. Луцький І. М.  Методологічні передумови взаємодії держави і 

громадянського суспільства /І. М. Луцький, Н. І. Луцька, А. І. Луцький // 

Економіка та держава. - 2008. - №10. - С.37-40. 

317. Луцький І. М. Проблеми гарантій забезпечення прав людини у 

сфері соціального захисту /І. М. Луцький, Н. І. Луцька, А. І. Луцький 

//Економіка та держава. - 2008. - №11. - С.35-36. 

318.  Луцька Н. І. Екстерналії та захист від них в умовах впровадження 

інновацій //Інвестиції: практика та досвід.- 2008.- №13.- С. 12-14: табл. 

319. Луцька Н. І. Теоретичні основи і практика запровадження інновацій 

в Україні //Інвестиції: практика та досвід.- 2008.- №20.- С. 26-28. 

320. Луцька Н., Гречаник Л. Облікова політика в практиці зарубіжного 

досвіду //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 

наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 126-131: табл. 

321. Луцька Н. І., Криховецький І. З. Маркетингова інноваційна 

стратегія розвитку туристичного бізнесу //Інвестиції: практика та досвід.- 

2009.- №6.- С. 27-30. 



322. Луцька Н. І., Криховецький І. З. Державне регулювання 

інноваційної діяльності в ринкових умовах  //Інвестиції: практика та 

досвід.- 2009.- №7.- С. 15-18. 

323. Луцька Н. І. Кость Левицький – борець за автономію рідного краю 

//Матеріали міжвуз. наук. конф., присвяченої 150-річчю від дня народж. 

Костя Левицького, громадсько-політичного діяча, адвоката, першого 

голови уряду ЗУНР (м. Івано-Франківськ, 27 листоп. 2009 р.). – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2010.- С. 15-19. 

324. Луцька Н. І. Пріоритетні напрямки розвитку єврорегіонів в системі 

транскордонного співробітництва України //Науково-інформаційний 

вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2011.- Вип. 3.- С. 182-189: рис. 

325. Луцька Н. І. Економічні основи застосування реклами в ринкових 

умовах //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 

2011.- Вип. 4.- С. 299-303. 

326. Луцька Н. Наукове забезпечення розвитку єврорегіонів: майбутнє 

рішення екологічних проблем //Інноваційні і правові засади розвитку 

економіки і підвищення добробуту в Україні: матеріали Міжнар. наук.-

практ. інтернет-конф., проведеної на базі Ун-ту права ім. Короля Данила 

Галицького (м. Івано-Франківськ, 29-30 листоп. 2012 р.).- Тернопіль: 

Крок, 2012.- С. 117-120: табл. 

327. Луцька Н. І. Порядок удосконалення обліку розрахунків з 

бюджетом //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 168-171. 

328. Луцька Н. І. Транскордонне співробітництво як стратегічний 

чинник сучасного розвитку зовнішньоекономічної діяльності 

прикордонних регіонів //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. 

Право. Економіка.- 2013.- Вип. 7.- С. 301-307. 

329. Луцька Н. І. Основні підходи до визначення інтеграційних процесів 

у сфері економіки та їх підтримка з боку держави //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2013.- Вип. 8.- С. 

237-242. //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 

2013.- Вип. 8.- С. 205-210: табл. 

330. Луцька Н. І. Інтеграційні процеси у сфері економіки та їх підтримка 

з боку української держави //Економіка та держава.- 2013.- №12.- С. 59-

61. 

331. Луцька Н. І. Соціальний захист населення та забезпечення прав 

людини //Агросвіт.- 2013.- №22.- С. 57-60. 

332. Луцька Н. І. Функції держави у регулюванні національної 

економіки //Інвестиції: практика та досвід.- 2013.- №22.- С. 39-42. 

333. Луцька Н. І. Основні підходи до визначення інтеграційних процесів 

у сфері економіки та їх підтримка з боку держави //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 62-

64. 



334. Луцька Н. І. Теоретичні аспекти реалізації євро регіональної 

зовнішньоекономічної діяльності у рамках Карпатського Єврорегіону 

//Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2014.- 

Вип. 9.- С. 251-257: рис. 

335. Луцька Н. І. Основні підходи до вивчення оціночних моделей 

визначення рівня транскордонного співробітництва //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2014.- Вип. 10.- С. 

215-218. 

336. Луцька Н. І. Сучасні підходи до вдосконалення системи 

фінансування транскордонного співробітництва вУкраїні //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2015.- Вип. 11.- С. 

287-293. 

337. Луцька Н. І. Роль держави в залученні інвестицій у рамках 

транскордонного співробітництва //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2015.- Вип. 12.- С. 217-222: рис. 

Наукові статті студентів, 

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

Н. І. Луцької: 
338. Мельник М. Складові методології обліку виплат працівникам в 

сільськогосподарських підприємствах //Стан і перспективи розвитку 

економіки України: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 18 

квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 83-89. 

 

 

 
 

13). Надворняк Ярослава Миколаївна, кандидат економічних наук; 

доцент університету; (2007) – завідувач кафедри обліку і аудиту  

 

Опорні конспекти лекцій: 
339. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Організація 

обліку» /уклад.: Я. М. Надворняк, В. Я. Басараб.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 68 с. 

 



Методичні рекомендації, програми практик: 
340. Методичні рекомендації та основні вимоги до виконання 

дипломних робіт для студентів економічного факультету за напрямом 

0501 «Економіка та підприємництво», спеціальність 7.050104 «Фінанси», 

7.050106 «Облік та аудит» /уклад.: З. О. Манів, І. П. Мицканюк, І. В. 

Жукевич, В. В. Семенюк, М. В. Щурик, Я. М. Надворняк, Л. І. 

Михайлишин.- Івано-Франківськ: ІФІПЕБ, 2007.- 58 с.  
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матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ.конф. (м. Івано-

Франківськ, 21 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 344-347: рис. 

377. Ольшевська В. Теоретичні підходи до трактування сутності поняття 

«операційні витрати» //Співдружність наук: архітектура, економіка, 

право: матеріали ІУ Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-

Франківськ, 18 листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 139-143. 

378. Прийматчук О. Я. Вплив організаційно-технологічних особливостей 

функціонування підприємств швейної промисловості на побудову 

управлінського обліку витрат //Сучасний стан розвитку економіки, 

управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. 

молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 104-108: рис. 

379. Ткачук М. Роль облікової інформації у системі управління вартіст. 

Підприємства //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали ІІ Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 

листоп. 2014 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 

112-115: рис. 

380. Ткачук М. Звітність у системі управління вартістю підприємства 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 359-361. 

381. Третяк Ю. Формування інформаційних облікових потоків 

управління витратами діяльності підприємств //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2014.- С.441-443. 

382. Шмуляк Н. В. Комплексний аналіз виробництва та реалізації 

готової продукції //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали У Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 

листоп. 2017 року).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 

148-152. 

 



 

 
 

 

15). Скиба Оксана Іванівна - старший викладач кафедри обліку і 

аудиту 

 
2009 рік – викладач кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського університету права ім. 

Короля Данила Галицького. 

2010 рік – старший викладач кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського університету 

права ім.. Короля Данила Галицького. 

 

 

Опорні конспекти лекцій: 
383. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Аудит» /уклад.: 

М. М. Василюк, О. І. Скиба.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 228 с. 

384. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Облік в 

зарубіжних країнах» /уклад.: Д. М. Перович, О. І. Скиба.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 143 с. 

385. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни ―Організація 

обліку в суб’єктах малого підприємництва‖ /уклад.: К. В. Вихованський, 

О. І. Скиба.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 87 с. 

386. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Організація 

обліку в фермерських господарствах» /уклад.: Д. М. Перович, О. І. 

Скиба.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 140 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 
387. Скиба О. І. Облік довгострокових біологічних активів 

//Університетські наукові записки: часопис ІФУПіКДГ. Право. Економіка. 

Управління.- 2010.- Вип. 1.- С. 178-184. 

388. Скиба О. І. Проблемні питання оцінки біологічних активів //Освіта і 

наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2010.- С. 278-279. 

 

 



Наукові статті студентів, 

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

О. І. Скиби: 
389. Бойчук Т. Аудит грошових коштів в касі підприємства //Освіта і 

наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2010.- С. 296-299. 

390. Ліщинський М. Аудит фінансової звітності //Освіта і наука ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- 

С. 300-305. 
 

 
 

16).  Цюцяк Андрій Любомирович,  старший викладач кафедри 

обліку і аудиту 
Освіта: 
• 1993-1996 рр. – студент Івано-Франківського комерційного технікуму; спеціальність 

«Бухгалтерський облік, контроль і аналіз господарської діяльності в торгівлі»; 

• 1996-2001 рр. – студент Економіко-правничого інституту; спеціальність «Облік і аудит»; 

• 2003-2004 рр. – студент Західноукраїнського економіко-правничого університету; 

спеціальність «Облік і аудит» (диплом магістра з відзнакою). 

Підвищення кваліфікації: 
• листопад – грудень 2001 р. Підготовка викладачів: підвищення кваліфікації; Компанія 

IBTCI у рамках проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Реформа 

бухгалтерського обліку та аудиту в Україні» і Київський національний економічний 

університет; 

• березень – квітень 2002 р. Підготовка викладачів: підвищення кваліфікації; Компанія IBTCI 

у рамках проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Реформа 

бухгалтерського обліку та аудиту в Україні» і Київський національний економічний 

університет; 

• жовтень 2005 р. Методи роботи з системою автоматизованого обліку «1С: Бухгалтерія 

7.7.»; 

• жовтень 2008 р. Методика викладання облікових дисциплін; Житомирський державний 

технологічний університет; 

• грудень 2013 – квітень 2014 р. Курс підвищення кваліфікації; Науково-дослідний інститут 



ПВНЗ Івано-Франківського університету права. 

Професійна діяльність: 
• 1997 – 2001 рр. – бухгалтер Товариства з обмеженою відповідальністю «Амадіс»; 

• 2001 – 2003 рр. – викладач кафедри обліку і аудиту Економіко-правничого інституту; 

• 2003 – 2010 рр. – старший викладач кафедри обліку і аудиту Західноукраїнського 

економіко-правничого університету; 

• 2010 р. – до сьогодні – викладач, старший викладач кафедри обліку і аудиту Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. 

Наукові інтереси: облік, аналіз і контроль виробничо-торговельної діяльності підприємств 

ресторанного господарства. 

На сьогодні у науковому доробку налічується понад 40 друкованих праць, серед яких 1 

посібник та 19 статей. 

 

 

Навчальні посібники, конспекти лекцій: 

 

391. Фінансовий облік 2: навч. посіб. /Н. М. Ткаченко, О. В. Борович, І. 

Л. Цюцяк, А. Л. Цюцяк.- К.: Алерта, 2014.- 456 с. 

392. Глосарій термінів з бухгалтерського обліку /О. В. Борович, І. Л. 

Цюцяк, А. Л. Цюцяк, І. Д. П’ятничук.- Івано-Франківськ: УКД, 2018.-   

39 с. 

Програми практик: 

393. Програма науково-педагогічної практики для студентів 

спеціальності 8.050106 «Облік і аудит спеціалізації «Контроль і ревізія» 

/уклад.: О. В. Борович, Я. М. Надворняк, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- 54 с. 

394. Програма навчальної (аналітичної) практики для студентів ІІІ курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6. 030509 «Облік і аудит» /розроб.: 

О. В. Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 19 с. 

395. Програма виробничої практики для студентів ІУ курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит» /розроб.: 

О. В. Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 34 с. 

396. Робоча програма науково-педагогічної практики для студентів УІ 

курсу економічного факультету освітньо-кваліфікаційного рівня магістр 

галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» спеціальності 

8.03050901 «Облік і аудит» спеціалізація «Контроль і ревізія» /розроб.: О. 

В. Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 65 с. 

397. Методичні вказівки щодо виконання курсової роботи з дисципліни 

«Аудит» за галуззю знань 0305 «Економіка і підприємництво» /розроб.: 

О. В. Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 41 с. 

398. Програма переддипломної практики для студентів У курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 7.03050901 «Облік і аудит» /розроб.: О. В. 



Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 27 с. 

399. Наскрізна програма практик для студентів напряму підготовки 

спеціальності «Облік і аудит» /розроб.: О. В. Борович, А. Л. Цюцяк.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 65 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
400. Цюцяк А. Л., Цюцяк І. Л. Впровадження системи комплаєнс-

контролю у вітчизняну систему незалежного фінансового контролю та 

аудиту //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 

2011.-  Вип.3.- С. 200-206: рис. 

401. Цюцяк А. Актуальні питання обліку непрямих витрат підприємств 

ресторанного господарства //Механізми удосконалення взаємовідносин 

«людина-природа» в умовах економічної і екологічної кризи: матеріали 

Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (1-2 груд. 2011 р.).- Тернопіль: 

Вектор, 2011.- С. 161-164. 

402. Цюцяк А. Л. Організаційно-методичні аспекти обліку товарних 

втрат в закладах ресторанного бізнесу //Освіта і наука ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 

26-29. 

403. Цюцяк А. Л. Аналітичні процедури аудиту звіту про рух грошових 

коштів //Перспективи соціально-економічного розвитку України та її 

регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 

р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 41-44. 

404. Цюцяк А. Л. Удосконалення методики формування ефективного 

результату діяльності та його обліково-звітного відображення //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2012.-  Вип.5.- С. 

260-268: рис., табл. 

405. Цюцяк А. Механізм ціноутворення та цінова політика в закладах 

ресторанного господарства //Економіко-правові стимули збереження, 

відтворення і раціонального використання ресурсного потенціалу 

підприємств та територій: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 

проведеної на базі Ун-ту права ім. Короля Данила Галицького (м. Івано-

Франківськ, 26-27 квіт. 2012 р.).- Тернопіль: Крок, 2012.- С. 143-146. 

406. Цюцяк А. Л. Особливості обліку послуг виїзного обслуговування у 

ресторанному господарстві //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 

2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 305-307. 

407. Цюцяк А. Л. Удосконалення класифікації підприємств ресторанного 

господарства задля оптимізації облікового відображення їх виробничої 

діяльності //Стан і перспективи розвитку економіки України: матеріали 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-

Франківськ, 2013.- С. 51-53. 



408. Цюцяк А. Л. Вплив нових форм фінансового контролю на 

забезпечення стабільності діяльності суб’єктів господарювання //Наука та 

освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ 

ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 176-178. 

409. Цюцяк А. Л. Теоретичні і практичні аспекти ціноутворення та 

калькулювання вартості страв власного виробництва підприємств 

ресторанного господарства //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. 

Право. Економіка.- 2013.- Вип. 8.- С. 251-258: рис. 

410. Цюцяк А. Л. Основні тенденції розвитку ринку ресторанного 

господарства Івано-Франківської області //Сучасний стан розвитку 

економіки, управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-

практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 

2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 76-78. 

411. Цюцяк А. Л. Сутність франчайзингових операцій у підприємствах 

ресторанного господарства //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 

2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 435-437. 

412. Цюцяк А. Л., Панищак О. Р. Сутність кабінетного аудиту та 

податкового моніторингу //Сучасний стан розвитку економіки, 

управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. 

молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 62-64. 

413. Цюцяк А. Л. Порядок відображення операцій за договором 

комерційної концесії у системі рахунків бухгалтерського обліку 

франчайзера //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 347-

350. 

414. Цюцяк І. Л., Цюцяк А. Л. Алгоритм розрахунку та порядку 

облікового відображення нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) 

//Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2015.- 

Вип. 11.- С. 321-330: рис. 

415. Цюцяк А. Л. Контроль в системі управління якістю на 

підприємствах ресторанного господарства //Науково-інформаційний 

вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2015.- Вип. 12.- С. 251-259: рис. 

416. Цюцяк А. Л. Внутрішньогосподарський контроль в умовах 

застосування інформаційних технологій //Сучасний стан розвитку 

економіки, управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-

практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 7 квіт. 

2016 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.- С. 59-62. 

417. Цюцяк А. Л. Управління якістю активів на підприємствах 

ресторанного господарства //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ.конф. (м. Івано-Франківськ, 21 квіт. 

2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 338-

340. 

418. Цюцяк А. Л. Актуальні питання проведення комп’ютерного 

контролю виробничо-торговельної діяльності закладів ресторанного 



господарства //Сучасні тенденції і перспективи соціально-економічного 

розвитку України: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2017.- С. 64-67. 

419. Цюцяк А. Л. Комп’ютерний аудит: контрольні процедури, ризикита 

типові невідповідності обліку у ресторанному господарстві 

//Концептуальні проблеми розвитку сучасної гуманітарної та прикладної 

науки: матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 

20-21 квіт. 2018 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2018.- С. 80-

83. 

Наукові статті студентів, 

написані під керівництвом та науковим консультуванням   

А. Л. Цюцяка: 

 
420. Бешота І. Переваги та недоліки впровадження електронної 

податкової звітності //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали ІІ Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 

листоп. 2014 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2014.-   

С. 73-75. 

421. Добрянська І.  Облікове відображення розрахунків за єдиним 

соціальним внеском //Студентські наукові здобутки: матеріали студент. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 26 трав. 2011 р.).- Івано-Франківськ, 2011.-  

С. 3-5. 

422. Коцан О. Порядок відображення витрат згідно національних 

стандартів бухгалтерського обліку та Податкового кодексу України: 

порівняльна характеристика //Студентські наукові здобутки: матеріали 

студент. конф. (м. Івано-Франківськ, 26 трав. 2011 р.).- Івано-Франківськ, 

2011.- С. 14-18: табл. 

423. Петрук І. В. Проблеми обліку товарних запасів та їх роль в 

управлінні підприємством //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 

2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 40-43. 

424. Петрук І. Інформаційні системи бухгалтерського обліку: оцінка, 

перспективи та проблеми впровадження //Перспективи соціально-

економічного розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.-   

С. 63-65. 

425. Полюк О. Автоматизація розрахунково-касових операцій 

банківських установ //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 

2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 323-324. 

426. Пронічева А. Сутність та характеристика основних видів 

кейтерингу //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 

листоп. 2013 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.-   

С. 105-107. 



427. П’яста Л. Актуальні питання справляння єдиного соціального 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування//Наука та 

освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 356-359. 

428. П’яста Л. Актуальні аспекти порядку нарахування допомоги з 

тимчасової непрацездатності //Співдружність наук: архітектура, 

економіка, право: матеріали ІІІ Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. 

Івано-Франківськ, 13 листоп. 2015 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2015.- С. 117-120. 

429. Ткачук М. М. Первинний облік та управління виробничими 

запасами //Сучасний стан розвитку економіки, управління та рекламної 

діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та 

студентів (м. Івано-Франківськ, 7 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 92-94. 

430. Трофанюк М. І. Аналіз сучасного стану туристичного ринку Івано-

Франківської області //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 109-113. 

431. Черчук І.  Проблемні питання документування господарських 

операцій, зумовлених наявністю та рухом об’єктів основних засобів 

//Стан і перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.-   

С. 123-126. 

 
 

17).  Цюцяк Ігор Любомирович, старший викладач кафедри обліку і 

аудиту 
Освіта: 
• 1993-1996 рр. – студент Івано-Франківського комерційного технікуму; спеціальність 

«Бухгалтерський облік, контроль і аналіз господарської діяльності в торгівлі»; 

• 1996-2001 рр. – студент Економіко-правничого інституту; спеціальність «Облік і аудит»; 

• 2003-2004 рр. – студент Західноукраїнського економіко-правничого університету; 

спеціальність «Облік і аудит» (диплом магістра з відзнакою). 



Підвищення кваліфікації: 
• листопад – грудень 2001 р. Підготовка викладачів: підвищення кваліфікації; Компанія 

IBTCI у рамках проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Реформа 

бухгалтерського обліку та аудиту в Україні» і Київський національний економічний 

університет; 

• березень – квітень 2002 р. Підготовка викладачів: підвищення кваліфікації; Компанія IBTCI 

у рамках проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Реформа 

бухгалтерського обліку та аудиту в Україні» і Київський національний економічний 

університет; 

• жовтень – листопад 2002 р. Підготовка викладачів: підвищення кваліфікації; Компанія 

IBTCI у рамках проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Реформа 

бухгалтерського обліку та аудиту в Україні» і Київський національний економічний 

університет; 

• грудень 2013 – квітень 2014 р. Курс підвищення кваліфікації; Науково-дослідний інститут 

ПВНЗ Івано-Франківського університету права. 

Професійна діяльність: 
• 1997 – 1999 рр. – бухгалтер Товариства з обмеженою відповідальністю «Амадіс»; 

• 1999 – 2004 рр. – головний бухгалтер Товариства з обмеженою відповідальністю «Амадіс»; 

• 2001 – 2003 рр. – викладач кафедри обліку і аудиту Економіко-правничого інституту; 

• 2003 – 2010 рр. – старший викладач кафедри обліку і аудиту Західноукраїнського 

економіко-правничого університету; 

• 2010 р. – до сьогодні – старший викладач кафедри обліку і аудиту Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького. 

Наукові інтереси: обліково-аналітичне забезпечення управління власним капіталом 

товариств з обмеженою відповідальністю. 

На сьогодні у науковому доробку налічується понад 40 друкованих праць, серед яких 1 

посібник та 19 статей. 

 

Навчальні посібники, конспекти лекцій: 

432. Фінансовий облік 2: навч. посіб. /Н. М. Ткаченко, О. В. Борович, І. 

Л. Цюцяк, А. Л. Цюцяк.- К.: Алерта, 2014.- 456 с. 

433. Глосарій термінів з бухгалтерського обліку /О. В. Борович, І. Л. 

Цюцяк, А. Л. Цюцяк, І. Д. П’ятничук.- Івано-Франківськ: УКД, 2018.-   

39 с.  

 

Робочі програми практик: 

434. Програма науково-педагогічної практики для студентів 

спеціальності 8.050106 «Облік і аудит спеціалізації «Контроль і ревізія» 

/уклад.: О. В. Борович, Я. М. Надворняк, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- 54 с. 

435. Програма навчальної (аналітичної) практики для студентів ІІІ курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6. 030509 «Облік і аудит» /розроб.: 

О. В. Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 19 с. 

436. Програма виробничої практики для студентів ІУ курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит» /розроб.: 

О. В. Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 34 с. 



437. Програма переддипломної практики для студентів У курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 7.03050901 «Облік і аудит» /розроб.: О. В. 

Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 27 с. 

438. Робоча програма науково-педагогічної практики для студентів УІ 

курсу економічного факультету освітньо-кваліфікаційного рівня магістр 

галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» спеціальності 

8.03050901 «Облік і аудит» спеціалізація «Контроль і ревізія» /розроб.: О. 

В. Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 65 с. 

439. Методичні вказівки щодо виконання курсової роботи з дисципліни 

«Аудит» за галуззю знань 0305 «Економіка і підприємництво» /розроб.: 

О. В. Борович, А. Л. Цюцяк, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 41 с. 

440. Робоча програма виробничої практики для студентів економічного 

факультету освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» галузі знань 0305 

«Економіка і підприємництво» спеціальності 8.03050901 «Облік і аудит» 

спеціалізації «Облік і аудит в управлінні підприємницькою діяльністю» 

/розроб.: О. В. Борович, І. Д. П’ятничук, І. Л. Цюцяк.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2015.- 43 с. 
 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
441. Цюцяк А. Л., Цюцяк І. Л. Впровадження системи комплаєнс-

контролю у вітчизняну систему незалежного фінансового контролю та 

аудиту //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 

2011.-  Вип.3.- С. 200-206: рис. 

442. Цюцяк І. Удосконалення обліку іншого додаткового капіталу із 

врахуванням принципу обачності //Механізми удосконалення 

взаємовідносин «людина-природа» в умовах економічної і екологічної 

кризи: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (1-2 груд. 2011 р.).- 

Тернопіль: Вектор, 2011.- С. 164-167. 

443. Цюцяк І. Л. Порядок оцінювання доходів та їх вплив на фінансовий 

результат діяльності суб’єктів господарювання //Освіта і наука ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2011.- С. 23-24. 

444. Цюцяк І. Л. Необхідність відновлення мінімального розміру 

статутного капіталу для товариств з обмеженою організаційно-правовою 

формою власності //Перспективи соціально-економічного розвитку 

України та її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 

23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 37-40. 

445. Цюцяк І. Л. Сутність податкових різниць та облікові проблеми їх 

відображення у регістрах і звітності //Освіта і наука ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-



Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- 

С. 300-302. 

446. Цюцяк І. Вдосконалення порядку визначення вкладу засновника 

при його виході із товариства з обмеженою відповідальністю 

//Інноваційні і правові засади розвитку економіки і підвищення добробуту 

в Україні: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., проведеної на 

базі ун-ту права ім. Короля Данила Галицького (м. Івано-Франківськ, 29-

30 листоп. 2012 р.).- Тернопіль: Крок, 2012.- С. 87-89. 

447. Цюцяк І. Л. Відображення результатів переоцінки об’єктів 

основних засобів у системі рахунків бухгалтерського обліку //Стан і 

перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. 

(м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 44-47. 

448. Цюцяк І. Л. Удосконалення обліково-звітного відображення доходів 

майбутніх періодів //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 

2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 173-

176. 

449. Цюцяк І. Л. Сутність капіталу у дооцінках та порядок 

удосконалення його аналітичного обліку //Сучасний стан розвитку 

економіки, управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-

практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 

2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 71-75. 

450. Цюцяк І. Л. Характеристика функцій власного капіталу товариств з 

обмеженою відповідальністю //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 

квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 437-440. 

451. Цюцяк І. Л. Аналіз наукових підходів до трактування категорії 

«власний капітал» //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. 

Економіка.- 2014.- Вип. 9.- С. 271-280: рис., табл. 

452. Цюцяк І. Л. Особливості обліку додаткового капіталу у товариствах 

з обмеженою відповідальністю //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2014.- Вип. 10.- С. 237-244: рис. 

453. Цюцяк І. Л. Організація та методика проведення аудиту складових 

власного капіталу //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 59-61. 

454. Цюцяк І. Л. Суттєвість в аудиті складових власного капіталу та 

порядок проведення контролю установчих документів емітента 

корпоративних прав //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 

2015 р.).- С. 350-354. 

455. Цюцяк І. Л., Цюцяк А. Л. Алгоритм розрахунку та порядку 

облікового відображення нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) 

//Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2015.- 

Вип. 11.- С. 321-330: рис. 



456. Цюцяк І. Л. Сутність та методика виявлення помилок і перекручень 

у порядку облікового відображення складових власного капіталу 

//Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2015.- 

Вип. 12.- С. 243-250: рис. 

457. Цюцяк І. Л. Характеристика та вплив на фінансові результати 

оподаткування різниць, що виникають при нарахуванні амортизації 

необоротних активів //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 07 квіт. 2016 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.- С. 110-114: рис. 

458. Цюцяк І. Л. Обліково-інформаційне забезпечення контролю 

власного капіталу //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ.конф. (м. Івано-Франківськ, 21 квіт. 

2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 340-

343. 

459. Цюцяк І. Л. Внутрішньогосподарський контроль як елемент 

системи стратегічного управління //Сучасні тенденції і перспективи 

соціально-економічного розвитку України: матеріали Міжнар. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 67-70: рис. 

460. Цюцяк І. Л. Внутрішньогосподарський стратегічний контроль 

власного капіталу //Концептуальні проблеми розвитку сучасної 

гуманітарної та прикладної науки: матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 20-21 квіт. 2018 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред.-вид. відділ УКД, 2018.- С. 84-86. 

 

Наукові статті студентів, 

 написані під керівництвом та науковим консультуванням   

І. Л. Цюцяка: 
461. Мельник Г. В. Порядок відображення резерву сумнівних боргів в 

обліковій системі суб’єктів господарювання //Сучасний стан розвитку 

економіки, управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-

практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 2 квіт. 

2015 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 87-90. 

462. Мельник Г. Удосконалення порядку відображення інформації про 

рух грошових коштів у фінансовій звітності //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 354-356. 

463. Мельник Г. Удосконалення аналітичного обліку поточної 

дебіторської заборгованості на підприємствах оптової торгівлі 

//Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали ІІІ 

Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 13 листоп. 2015 

р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2015.- С. 96-99. 

464. Оленюк Л. Причини, наслідки та шляхи подолання тіньової 

зайнятості в Україні //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали ІІ Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 



листоп. 2014 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 

95-98. 

465. Пасічник Н. С. Вдосконалення порядку відображення фінансових 

інвестицій в обліку та звітності //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 

берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 32-33: рис. 

466. Петрук І. Вплив стимулювання продаж на дохід від реалізації 

товарів: обліковий аспект //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 

2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 314-316. 
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молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 07 квіт. 2016 р.).- 
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право: матеріали У Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-

Франківськ, 17 листоп. 2017 року).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

УКД, 2017.- С. 133-136: табл. 

472. Черчук І. І. Порядок удосконалення облікового відображення 

операцій з необоротними активами банку //Сучасний стан розвитку 
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2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 39-42. 

 

 

 

 

 

 



Розділ 3. Кафедра підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності імені академіка УАН Зіновія Маніва 

 

Однією з найстаріших, фундаментальних і базових кафедр факультету економіки та сфери 

обслуговування Університету Короля Данила є кафедра підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності ім. академіка УАН Зіновія Маніва. Історія кафедри бере свій початок із 1997 року, 

коли було розпочато підготовку фахівців із галузі знань «Економіка та підприємництво». В 

той час кафедрою завідував к.е.н., професор, академік УАН Манів Зіновій Олексійович. І в 

честь видатного вченого, суспільно-політичного діяча та поета-філософа була названа 

кафедра. 

 Розвиток кафедри відбувається у відповідності до сучасної політики і стратегії держави, 

спрямованих на подальше удосконалення національної системи вищої освіти, адаптацію її до 

соціально-орієнтованої економіки, інтеграцію у європейське і світове товариство. Кафедра 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ім. академіка УАН Зіновія Маніва здійснює: 

– навчальну і методичну діяльність із фундаментальних економічних дисциплін, що 

викладаються для студентів економічного факультету; 

– здійснює підготовку фахівців спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність. 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність – це діяльність, пов’язана із досягненням 

успіху в сфері бізнесу, торгівлі та конкуренції з метою покращення процесу купівлі-продажу. 

Спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спрямована на 

підготовку фахівців з моделювання власного бізнесу, розроблення та реалізація бізнес-

проектів і бізнес-планів, створення та розвитку стартапів, провадження підприємницької 

діяльності в різних сферах економіки з використанням як традиційних, так і інноваційних 

методів торгівлі (зокрема, інтернет-трейдинг, електронна комерція, online та offline рітейл) та 

набуттям практичних навичок роботи на платформах фондових, валютних і товарних бірж. 

Потреба країни у висококваліфікованих спеціалістах, які у змозі заснувати та компетентно 

розвивати власний бізнес у сфері виробництва та торгівлі, надавати якісні послуги та 

здійснювати операції на товарних біржах, постійно зростає. Випускники спеціальності 

конкурентоспроможні фахівці у багатьох сферах, адже дана спеціальність має широкий 

спектр застосування: від матеріального виробництва – до сфери послуг, від приватного 

бізнесу – до транснаціональних корпорацій. Вони можуть запропонувати свої знання та 

вміння, як наймані працівники у сфері управління підприємством, торгівлі та біржової 

діяльності, як самостійні суб’єкти підприємницької діяльності, як державні службовці у 

органах, що здійснюють регулювання та контроль у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності. 

Професорсько-викладацький штат кафедри складається з фахівців високої кваліфікації, які 

мають багаторічний педагогічний, практичний та науковий досвід роботи. 

 



 

1). Легкий Василь Іванович, кандидат економічних наук, завідувач 

кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ім. акад. 

УАН Маніва З. О. 

Освіта: 
1997 – 2000 рр. – Тлумацький сільськогосподарський технікум (здобув кваліфікацію 

бухгалтера); 

2000 – 2003 рр. – ПВНЗ «Бучацький інститут менеджменту і аудиту» (здобув спеціальність 

«Облік і аудит», присвоєно кваліфікацію економіста); 

2005 – 2006 рр. – Тернопільський державний економічний університет (отримав повну вищу 

освіту за спеціальністю «Облік і аудит» та здобув кваліфікацію магістра з обліку і аудиту); 

2010 – 2012 рр. аспірант – ПВНЗ «Львівський університет бізнесу та права» за спеціальностю 

08.00.07 – «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика»; в результаті 

успішного захисту дисертації отримав диплом доктора філософії, кандидата економічних 

наук; тема дисертації: ―Поліпшення зайнятості населення в праценадлишковому регіоні‖. 

Професійна діяльність: 
01.09.2003р. – 01.09.2012 р. – працював на посадах асистента, викладача, старшого 

викладача, доцента кафедри обліку і аудиту Бучацького інституту менеджменту і аудиту; 

01.09.2012р. – 12.08.2013 р. – завідувач кафедри економіко-математичного моделювання та 

інформаційних систем Бучацького інституту менеджменту і аудиту»; 

01.09.2013р. – 30.11.2013 р. – доцент кафедри економічної теорії та управління персоналом 

імені академіка УАН З.Маніва; 

З грудня 2013 р. – по вересень 2018 р. – завідувач кафедри економічної теорії та управління 

персоналом імені академіка УАН З.Маніва. 

Наукові інтереси: регулювання зайнятості та безробіття населення, мотивація персоналу та 

управління трудовим потенціалом. 

Робочі програми: 

473. Методичні вказівки щодо виконання курсової роботи з дисципліни 

«Економіка підприємства» для студентів денної та заочної форм навчання 

освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр галузі знань 0305 «Економіка і 

підприємництво» напряму підготовки 6.030505 «Управління персоналом 

та економіка праці» /розроб.: Т. С. Івашків, С. З. Манів, В. І. Легкий.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 34 с. 



474. Наскрізна програма практик для студентів напряму підготовки 

(спеціальності) «Управління персоналом та економіка праці» /розроб.: Т. 
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//Інноваційні і правові засади розвитку економіки і підвищення добробуту 

в Україні: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., проведеної на 



базі ун-ту права ім. Короля Данила Галицького (м. Івано-Франківськ, 29-

30 листоп. 2012 р.).- Тернопіль: Крок, 2012.- С. 70-76: рис. 

518. Кравчук О. Я. Трудова міграція населення України //Стан і 

перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. 

(м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 134-

142: рис.  

519. Кравчук О. Я. Особливості планування маркетингу на ринку вікон в 

умовах кризи //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 195-201: рис. 

520. Кравчук О. Я. Інтелектуальний капітал як фактор розвитку 

інтелектуальної економіки України //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2013.- Вип. 8.- С. 277-283: табл.  

521. Кравчук О. Я.  Інноваційний підхід до проблеми підготовки 

спеціалістів у вищих навчальних закладах //Сучасний стан розвитку 

економіки, управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-

практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 

2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 129-132. 

522. Кравчук О. Я. Малий бізнес в Україні як спосіб виходу із 

економічного колапсу в сучасних умовах //Наука та освіта ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- 

С. 452-455. 

 

 

Наукові статті студентів, 

 написані під керівництвом та науковим консультуванням О. Я. 

Кравчук: 
523. Бешота І. Банківське кредитування в умовах кризи //Співдружність 

наук: архітектура, економіка, право: матеріали Всеукр. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 листоп. 2013 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.- С. 60-62: рис. 

524. Волосянко Л. Міграційні процеси в Україні //Стан і перспективи 

розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 152-156. 

525. Волосянко Л. Особливості депозитування на прикладі провідних 

банків України //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 

листоп. 2013 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.-   

С. 65-69.: табл. 

526. Кравчук Ю. С. Міграція трудових ресурсів в системі економічної 

безпеки держави //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 172-177.  



 

 

 

4).    Манів Зеновій Олексійович – кандидат економічних наук, 

академік, віце-ректор університету 

 
Академік УАН (2001); Відділення економіки. Народився  07.10.1930 в с. Вільхівка, 

Рожнятівського р-ну, Івано-Франківськ обл.; громадянин України. Освіта вища; Львівський 

політехнічний інститут (1955), хіміко-технологічний факультет, інженер-технолог. Кандидат 

економічних наук (1988), доцент (1994). Майстер цеху, головний інженер, директор 

Коломийського заводоуправління будівельних матеріалів (1955-1972); голова Коломийської 

міської ради (1972-1975); голова обласної планової комісії виконкому обласної ради (1975-

1981); заступник голови облвиконкому (1981-1988); начальник головного планово-

економічного управління облвиконкому (1988-1992), начальник управління економіки 

обласної держадміністрації (1992-1993); віце-президент регіонального агентства 

економічного розвитку (1993- 1998) завідувач кафедри економічної теорії, декан 

архітектурно-економічного факультету, проректор із зовнішньо-економічних зв‖язків, 

перший проректор Івано-Франківського інституту права, економіки та будівництва 

Української Академії Наук (1998-2006). 
 Працював головою Коломийської міської ради, головою обласної планової комісії, 

заступником обласного виконавчого комітету.  Саме йому належить ініціатива створення 

―Регіонального агенства економічного розвитку‖ (РАЕР). Зіновій Манів з властивою йому 

відкритістю поділився своїм досвідом роботи управлінця, просвітянина. А досвід цей 

неоціненний – це сотні економічних, технічних, управлінських рішень, які сьогодні 

кваліфікуються як  „ноу-хау‖. 

16 травня 2002 року Зіновій Манів був нагороджений знаком «Відмінник освіти України», а 

в 2007 році за плідну науково-педагогічну та організаторську діяльність і за вагомий 

особистий внесок у підготовку висококваліфікованих кадрів був нагороджений дипломом 

про присвоєння звання Почесний професор. Варто зазначити, що 28 травня 1988 року став 

кандидатом наук, а в 1994 році Зіновію Маніву було присвоєно звання доцента. 

 Завідувач кафедри економічної теорії, декан архітектурно-економічного факультету Івано-

Франківського інституту права, економіки та будівництва Української Академії Наук (1998-

2006). 



З 2004 року був призначений на посаду проректора з навчальної роботи по зовнішніх 

зв’язках. У 2005 році був переведений на посаду першого проректора інституту. З травня 

2007 року був переведений на посаду віце-ректора, де пропрацював до 2010 року. 

Глибокі теоретичні знання, практичні навички З. О. Манів прагнув передати майбутнім 

фахівцям у процесі викладацької діяльності. У співавторстві з ректором університету І.М. 

Луцьким ним підготовлено навчальний посібник ―Економіка підприємства‖, головна мета 

якого – розкрити причини кризових явищ в економіці і вказати шляхи адаптації до ринкових 

умов господарювання. Ідеї регіонального розвитку знайшли втілення у посібнику 

―Регіональна економіка‖, який З.О. Манів написав у співавторстві з І.М. Луцьким та С.З. 

Манівим. 

Загалом Зіновій Манів автор (співавтор) понад 100 наукових праць, монографій, навчальних 

посібників. 

 

 

Навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 
527. Манів З. О. Економіка підприємства: навч.посіб. /З. О. Манів, І. М. 

Луцький. - К.: Знання, 2004. - 580с. - (Вища освіта ХХ1 століття). 

528. Манів З. О. Регіональна економіка: навч.посіб. /З. О. Манів, І. М. 

Луцький, С. З. Манів. - Львів.: Магнолія2006, 2007. - 562с.- (Вища освіта 

в Україні). 

529. Манів З. О. Регіональна економіка: навч. посіб. /З. О. Манів, І. М. 

Луцький, С. З. Манів.- Львів: Магнолія2006, 2008. - 640с. - (Вища освіта в 

Україні). 

530. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Економіка 

підприємств» /уклад. З. О. Манів.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 

173 с. 

 

Робочі  навчальні програми, методичні рекомендації: 
531. Робоча програма з дисципліни «Розміщення продуктивних сил і 

регіональна економіка» для студентів спеціальностей «Фінанси», «Облік і 

аудит» /уклад. З. О. Манів.- Івано-Франківск: ІФІПЕБ, 2005.- 35 с. 

532. Робоча програма з дисципліни «Регіональна економіка» (за 

кредитно-модульною системою) для студентів спеціальностей «Фінанси», 

«Облік і аудит» /уклад. З. О. Манів.- Івано-Франківськ: ІФІПЕБ, 2006.- 

67 с. 

533. Методичні рекомендації та основні вимоги до виконання 

дипломних робіт для студентів економічного факультету за напрямом 

0501 «Економіка та підприємництво», спеціальність 7.050104 «Фінанси», 

7.050106 «Облік та аудит» /уклад.: З. О. Манів, І. П. Мицканюк, І. В. 

Жукевич, В. В. Семенюк, М. В. Щурик, Я. М. Надворняк, Л. І. 

Михайлишин.- Івано-Франківськ: ІФІПЕБ, 2007.- 58 с. 

534. Робоча навчальна програма «Економіка підприємства» для 

студентів спеціальностей «Облік і аудит» та «Фінанси» (за вимогами 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу) /розроб. З. 

О. Манів.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 48 с. 

535. Робоча навчальна програма «Економіка підприємства» для 

студентів спеціальностей «Облік і аудит» та «Фінанси» (за вимогами 



кредитно-модульної системи організації навчального процесу /розроб. З. 

О. Манів.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 48 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
536. Манів З. О. Проблеми реформування системи структури управління 

економічного розвитку регіону //Наук. вісн. Чернівецького торг.-екон. ін.-

ту. Економічні науки.- 2003.- Вип.ІІ.- С.145-152. 

537. Манів З. О., Пантазі В. С. Інноваційні процеси в інформаційно-

технологічному середовищі міжнародного маркетингу //Наук. вісн. 

Чернівецького торг.-екон. ін.-ту. Економічні науки.- 2004.- Вип.ІІІ.- С. 

342-351. 

538. Манів З. О. Вплив навколишнього середовища на рекреаційну 

систему і туризм у Прикарпатському регіоні //Наук. вісн. Чернівецького 

торг.-екон. ін.-ту. Економічні науки.- 2005.- Вип.ІУ, част. І.- С. 84-89. 

539. Манів З. О. Проблеми розвитку економіки і збереження екології – 

комплексний підхід //Університетські наукові записки: часопис 

ІФУПіКДГ.- 2009.- Вип. 2.- С. 177-183: табл. 

540. Манів З., Левчук І. Фінансове забезпечення розвитку економічної 

інфраструктури (на прикладі облспоживспілки) //Особливості 

забезпечення ефективності регіонального, організаційного та соціально-

економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів 

господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. 

вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- С. 30-32. 

541. Манів З., Ткачук Х. Актуальні проблеми діяльності комерційних 

банків на ринку цінних паперів //Особливості забезпечення ефективності 

регіонального, організаційного та соціально-економічного розвитку за 

рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.-         

С. 107-111. 

542. Манів З. О. Значення Костя Левицького для розбудови української 

державності (листопадовий зрив) //Матеріали міжвуз. наук. конф., 

присвяченої 150-річчю від дня народж. Костя Левицького, громадсько-

політичного діяча, адвоката, першого голови уряду ЗУНР (м. Івано-

Франківськ, 27 листоп. 2009 р.). – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2010.- С. 101-106. 

 

Статті в газеті «ЛОГОС»: 
543. Манів З. О. Формування здорового способу життя у молоді 

//ЛОГОС.- 2009.- «38-39, верес.-жовт.- С.1-2. 

544. Манів З. О. Про свято Благовіщення Пресвятої Богородиці 

//ЛОГОС.- 2009.- №35-36, квіт.-трав.- С. 3. 



545. Манів З. О. Партнерські зв’язки Івано-Франківського університету 

права імені Короля Данила Галицького розширюються //ЛОГОС.- 2008.- 

№26, січ.- С. 1. 

546. Манів З. О. Про перехід до навчання за Болонською системою 

//ЛОГОС.- 2007.- №2, жовт.- С. 3. 

547. Манів З. Підвищувати вимоги до курсових робіт //ЛОГОС.- 2002.- 

№4, жовт.- С.2. 

548. Манів З. Гімн студентів інституту права, економіки та будівництва 

//ЛОГОС.- 2001.- №2, листоп.- С. 1. 

 

 

 
 

5). Манів Сергій Зіновійович - (2009-2013) – кандидат економічних 

наук, старший викладач кафедри економічної теорії ім. акад. З. О. 

Маніва.; (2007) – заступник зав. кафедри економічної теорії, магістр 

права 

 

Навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 
549. Манів З. О. Регіональна економіка: навч. посіб. /З. О. Манів, І. М. 

Луцький, С. З. Манів. - Львів: Магнолія-2006, 2007.- 562 с. 

550. Манів З. О. Регіональна економіка: навч. посіб. /З. О. Манів, І. М. 

Луцький, С. З. Манів. - Львів: Магнолія-2006, 2007.- 640 с. 

551. Ринок фінансових послуг: опор. конспект лекцій /уклад. С. З. 

Манів.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 84 с. 

552. Опорний конспект лекцій з курсу «Основи економічної теорії» 

/уклад. С. З. Манів.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 240 с. 

 

Робочі програми, методичні вказівки щодо виконання 

курсових робіт: 
553. Методичні вказівки щодо підготовки курсових робіт з дисципліни 

«Економіка підприємства» для студентів денної та заочної форм 

навчання, освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напрямів: 

6.030.508 – «Фінанси і кредит», 6.030.505 – «Управління персоналом та 



економіка праці», 6.030.509 – «Облік і аудит» /уклад.: Т. С. Івашків, С. З. 

Манів.- Івано-Франківськ: ІФУПІКДГ, 2011.- 35 с. 

554. Методичні вказівки щодо виконання курсової роботи з дисципліни 

«Економіка підприємства» за галуззю знань 0305 «Економіка і 

підприємництво» /розроб.: Т. С. Івашків, С. З. Манів.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2012.- 35 с. 

555. Програма комплексного державного екзамену з ―Економічної 

теорії» для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» галузь 

знань – 0305 Економіка та підприємництво, напрямів підготовки: 

6.030508 – Фінанси і кредит, 6.030505 – Управління персоналом та 

економіка праці, 6.030509 – Облік і аудит /розроб.: Д. М. Перович, Т. С. 

Івашків, І. З. Криховецький, С. З. Манів.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2012.- 35 с. 

556. Методичні вказівки щодо виконання курсової роботи з дисципліни 

«Економіка підприємства» для студентів денної та заочної форм навчання 

освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр галузі знань 0305 «Економіка і 

підприємництво» напряму підготовки 6.030505 «Управління персоналом 

та економіка праці» /розроб.: Т. С. Івашків, С. З. Манів, В. І. Легкий.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 34 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
557. Манів С. З. Основні передумови вдосконалення розвитку системи 

народної освіти і професійної підготовки кадрів //Економіка та держава.- 

2007.- №4.- С. 79-81: рис. 

558. Манів С. З. Організаційні, фінансово-економічні, соціальні 

проблеми реалізації інтелектуального потенціалу регіону //Економіка та 

держава.- 2008.- №5.- С. 60-63. 

559. Манів С. З. Захист інтелектуальної власності в інвестиційно-

інноваційному розвитку держави //Економіка та держава.- 2008.- №10.-  

С. 80-83: табл. 

560. Манів С. З. Духовно-інформаційна складова інтелектуального 

потенціалу регіону //Університетські наукові записки: часопис 

ІФУПіКДГ.- 2009.- Вип. 2.- С. 149-162. 

561. Манів С. Ефективне використання робочої сили як основа 

інноваційного розвитку //Особливості забезпечення ефективності 

регіонального, організаційного та соціально-економічного розвитку за 

рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.-         

С. 162-165. 

562. Манів С. Особливості розвитку інноваційної діяльності 

промислових підприємств в умовах вступу України в ВТО //Особливості 

забезпечення ефективності регіонального, організаційного та соціально-

економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів 

господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. 



вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- С. 166-172: табл. 

563. Манів С. Розвиток інтелектуального капіталу нації як основа 

конкурентоздатності України //Особливості забезпечення ефективності 

регіонального, організаційного та соціально-економічного розвитку за 

рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.-         

С. 173-178. 

564. Манів С. Конкурентні переваги України та її регіонів на світовому 

ринку технологій //Особливості забезпечення ефективності 

регіонального, організаційного та соціально-економічного розвитку за 

рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.-         

С. 182-186: табл. 

565. Манів С. З. Інтелектуальний потенціал: його суть та складові 

//Економіка та держава.- 2009.- №6.- С. 51-55. 

566. Манів С. З. Формування кадрової еліти – головне завдання освіти та 

науки сьогодення //Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. 

та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 323-324. 

567. Манів С. З. Вдосконалення правових, організаційних та соціальних 

передумов комплексного використання інтелектуального потенціалу 

//Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2011.- С. 118-120: рис., табл. 

568. Манів С. Економіка освіти та її актуальність для України 

//Механізми удосконалення взаємовідносин «людина-природа» в умовах 

економічної і екологічної кризи: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-

конф. (1-2 груд. 2011 р.).- Тернопіль: Вектор, 2011.- С. 34-37. 

569. Манів С. З. Економіка знань в розвитку України //Перспективи 

соціально-економічного розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 

2012.- С. 82-84. 

570. Манів С. З. Інноваційна діяльність і її вплив на 

конкурентоспроможність економіки України //Освіта і наука ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2012.- С. 294-299. 

571. Манів С. Вплив інноваційної діяльності на розвиток економіки та 

добробут в Україні //Інноваційні і правові засади розвитку економіки і 

підвищення добробуту в Україні: матеріали Міжнар. наук.-практ. 

інтернет-конф., проведеної на базі Ун-ту права ім. Короля Данила 

Галицького (м. Івано-Франківськ, 29-30 листоп. 2012 р.).- Тернопіль: 

Крок, 2012.- С. 15-17. 



572. Манів С. З. Інноваційна діяльність та вплив на неї венчурного 

підприємництва //Стан і перспективи розвитку економіки України: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- 

Івано-Франківськ, 2013.- С. 48-50. 

 

Наукові статті студентів 

написані під керівництвом та науковим консультуванням 

С. З. Маніва: 
573. Вівсяник Г. І. Фактори та умови забезпечення 

конкурентоспроможності підприємства //Освіта і наука ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.-      

С. 132-134: табл. 

574. Вівсяник Г. Проблеми підвищення конкурентоспроможності 

підприємств в умовах ринку //Студентські наукові здобутки: матеріали 

студент. конф. (м. Івано-Франківськ, 26 трав. 2011 р.).- Івано-Франківськ, 

2011.- С. 31-33. 

575. Середюк М. Інвестиційне забезпечення економіки Івано-

Франківської області //Перспективи соціально-економічного розвитку 

України та її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 

23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- С. 112-115: рис. 

576. Трофанюк М. Чинники підвищення ефективності виробництва 

//Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: 

РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 308-310. 

577. Филипів І. Порівняльна характеристика однорівневої і дворівневої 

банківської системи //Стан і перспективи розвитку економіки України: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- 

Івано-Франківськ, 2013.- С. 116-120. 

 

 

 
 

6). Негрич Михайло Дмитрович, кандидат економічних наук, 

доцент кафедри управління персоналом та економіки праці (2011-

2012); (трав. 2010-берез. 2011) - доцент кафедри обліку й аудиту; 

(2010) - доцент кафедри фінанси 



 

Програмові вимоги, методичні вказівки : 
578. Програмові вимоги на комплексний державний екзамен за фахом з 

дисциплін циклу професійної підготовки для студентів ІУ курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.-30505 «Управління персоналом 

та економіка праці» /уклад.: О. В. Васильєв, М. Д. Негрич, П. Г. 

Остафійчук, В. А. Тхорик.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 10 с. 

579. Методичні вказівки щодо виконання дипломних робіт студентами 

освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст галузі знань 0305 «Економіка 

та підприємництво» спеціальності 7.03050501 «Управління персоналом та 

економіка праці» /розроб: О. І. Серняк, М. Д. Негрич, О. Я. Кравчук.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 42 с. 

580. Програмові вимоги на комплексний державний екзамен за фахом з 

дисциплін циклу професійної підготовки для студентів У курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 7.03050501 «Управління персоналом та 

економіка праці» /уклад.: О. І. Серняк, М. Д. Негрич, Р. П. Луцький, В. 

А. Тхорик .- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 10 с. 

581. Методичні вказівки щодо виконання курсових робіт з дисципліни 

«Управління персоналом» для студентів денної та заочної форм навчання 

освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030505 «Управління персоналом 

та економіка праці /розроб.  М. Д. Негрич.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2012.- 38 с.: рис. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
582. Негрич М. Синтез комбінованих імітаційно-оптимізаційних 

моделей кругообігу оборотних активів (синергетичний ефект) 

//Особливості забезпечення ефективності регіонального, організаційного 

та соціально-економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності 

суб’єктів господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. 

студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 204-206. 

583. Негрич М. Д. Реформи в розвитку лісового господарства 

Карпатського регіону //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ.- 

2010.-  Вип.2.- С. 38-41. 

584.  Негрич М. Д. Концепція інституційних змін у сфері управління 

лісами і лісовим господарством //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2011.- Вип. 4.- С. 271-279. 

585. Негрич М. Д. Концепція інституційних змін у сфері управління 

лісами і лісовим господарством //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 

берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 115-118. 



586. Негрич М. Д. Науково-правові аспекти реформування структур 

управління державних інституцій для забезпечення сталого соціально-

економічного розвитку //Перспективи соціально-економічного розвитку 

України та її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 

23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 176-183. 

 

Наукові статті студентів,  
написані під керівництвом та науковим консультуванням  

М. Д. Негрича: 

 
587. Трухан М. В. Реорганізація управління персоналом у виконавчому 

комітеті Івано-Франківської міської ради //Освіта і наука ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.-      

С. 127-130. 

 

 

7). Перович Дмитро Миколайович - кандидат економічних наук, 

професор  кафедри економічної теорії ім. акад. УАН З. О. Маніва, 

доцент  

Освіта: 
1957 – 1962 рр. Львівський торгово-економічний інститут, спеціальність «Товарознавство». 

У 1993 році як пошукач Львівського відділення інституту економіки АНУ захистив 

кандидатську десертацію за спеціальністю 08.00.05 «Економіка, планування, організація, 

управління народним господарством і його галузями», на тему «Розвиток організаційно-

економічних методів управління збільшення виробництва товарів народного вжитку і 

поповнення товарних ресурсів». 

Професійна діяльність: 
1962 – 1990 рр. працював в системі державної і кооперативної торгівлі, на керівних посадах 

оптової та роздрібної торгівлі; 

1991 – 1993 рр. голова правління Івано-Франківської облспоживспілки; 

1996 – 1999 рр. начальник адміністративно-господарського управління Івано-Франківської 

податкової адміністрації; 

1999 – 2001 рр. доцент кафедри в Коломийському інституті «Управління прирдними 

ресурсами»; 

З 2001 р. до сьогодні професор кафедри економічної теорії та управління персоналом імені 



академіка УАН З. Маніва Івано-Франківського університету права імені Короля Данила 

Галицького. 

Наукові інтереси: організація управління виробничими і комерційними організаціями та 

підприємствами в ринкових умовах. 

Навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 

588. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Менеджмент» 

/уклад. Д. М. Перович.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 200.- 142 с. 

589. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Облік в 

зарубіжних країнах» /уклад.: Д. М. Перович, О. І. Скиба.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 143 с. 

590. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Торговельна 

діяльність» /уклад. Д. М. Перович.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 

130 с. 

591. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Маркетинг» 

/уклад. Д. М. Перович.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 138 с. 

592. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Основи 

маркетингу і менеджменту» /уклад. Д. М. Перович.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 148 с. 

593. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Організація 

обліку в фермерських господарствах» /уклад.: Д. М. Перович, О. І. 

Скиба.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 140 с. 

594. Івашків Т. С. Основи маркетингу: навч. посіб. /Т. С. Івашків, Д. М. 
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собівартості продукції //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 



викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 

2011 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 143-145. 

641. Черчук І. Торговельний потенціал роздрібних підприємств 

//Перспективи соціально-економічного розвитку України та її регіонів: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- 

Івано-Франківськ, 2012.- С. 85-90: табл. 

642. Яковишин Г. Значення та роль управлінських функцій 

менеджменту та маркетингу в організації підприємницької діяльності 

//Перспективи соціально-економічного розвитку України та її регіонів: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- 

Івано-Франківськ, 2012.- С. 91-94. 

 

 

 
 

 

8). Романчукевич Мар’яна Йосипівна, кандидат економічних 

наук, доцент кафедри економічної теорії та управління 

персоналом ім. З. Маніва 
 

Освіта: 
1996 – 2001 рр. – Івано-Франківський державний технічний університет нафти і 

газу, факультет економіки та менеджменту, спеціальність «Менеджмент 

організацій»; 

2001 – 2002 рр. – Тернопільська академія народного господарства, спеціальність 

«Міжнародна економіка». 

2003 – 2006 рр. – аспірантка Тернопільського державного економічного 

університету за спеціальністю 08.06.01. «Економіка, організація та управління 

підприємствами»; в результаті успішного захисту дисертації отримав диплом 

кандидата економічних наук; тема дисертації: ―Формування системи 

інформаційного забезпечення управління маркетинговою діяльністю 

підприємств‖. 

Професійна діяльність: 
2001 – 2010 рр працювала на посадах: викладача (2001-2003 рр.), старшого 

викладача (2003-2007 рр.), доцента (2007-2010 рр.) в Івано-Франківському 

інституті менеджменту. 



З 2010 року по даний час доцента кафедри економіки в навчально-

консультаційному центрі Київського національного транспортного університету в 

м. Івано-Франківську за сумісництвом. 

З вересня 2015 доцент кафедри економічної теорії та управління персоналом імені 

академіка УАН З. Маніва. 

Наукові інтереси: маркетингові дослідження діяльності українських підприємств 

в сучасних ринкових реаліях, інформаційне забезпечення маркетингової діяльності 

підприємств. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
643. Романчукевич М. Й. Проблеми конкурентоспроможності 

вітчизняних підприємств на міжнародних ринках //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 07 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.-         

С. 1181-183. 

644. Романчукевич М. Й. Інформаційне забезпечення управління 

ціновою політикою підприємств //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 21 

квіт.2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.-         

С. 387-389: рис. 

 

 

 

 

 
 

 

9). Серняк Олег Ігорович, доктор філософії, кандидат наук з 

державного управління, завідувач кафедри управління персоналом та 

економіки праці(2011-2013рр.) 

 

 

 

 



Монографії, навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 

645. Серняк О. І. Теоретичні засади формування адміністративного 

капіталу: державно-управлінський аспект: монографія.- Івано-

Франківськ: Симфонія форте, 2012.- 207 с. 

 

Програмові вимоги на державні екзамени, методичні 

вказівки щодо виконання дипломних робіт, програми 

практик: 
646. Методичні вказівки щодо виконання дипломних робіт студентами 

освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст галузі знань 0305 «Економіка 

та підприємництво» спеціальності 7.03050501 «Управління персоналом та 

економіка праці» /розроб: О. І. Серняк, М. Д. Негрич, О. Я. Кравчук.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 42 с. 

647. Програмові вимоги на комплексний державний екзамен за фахом з 

дисциплін циклу професійної підготовки для студентів У курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 7.03050501 «Управління персоналом та 

економіка праці» /уклад.: О. І. Серняк, М. Д. Негрич, Р. П. Луцький, В. 

А. Тхорик .- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 10 с. 

648. Програма науково-педагогічної практики студентів 6-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 8.03050801 «Фінанси і кредит (за 

спеціалізованими програмами)» спеціалізації «Місцеві фінанси» /розроб.: 

М. В. Щурик, І. М. Мазур, І. Ю. Потеряйло, О. І. Серняк .- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 58 с. 

649. Програма навчальної (аналітичної) практики студентів 3-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030505 «Управління персоналом 

та економіка праці» /розроб.: О. І. Серняк, О. Я. Кравчук, І. І. Серняк.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 30 с. 

650. Програма навчальної (аналітичної) практики студентів 3-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» 

/розроб.: І. Ю. Потеряйло, І. М. Мазур, О. І. Серняк.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2013.- 24 с. 

651. Програма виробничої практики студентів 4-го курсу економічного 

факультету галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» напряму 

підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» /розроб.: І. Ю. Потеряйло, І. М. 

Мазур, О. І. Серняк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 58 с. 

652. Програма переддипломної практики студентів 5-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 7.03050501 «Управління персоналом та 

економіка праці» /уклад.: О. І. Серняк, О. Я. Кравчук, І. І. Серняк.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 29 с. 

653. Програма переддипломної практики студентів 5-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 



підприємництво» спеціальності 7.03050801 «Фінанси і кредит (за 

спеціалізованими програмами)» /розроб.: М. В. Щурик, І. М. Мазур, І. Ю. 

Потеряйло, О. І. Серняк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 54 с. 

654. Методичні вказівки щодо організації та проведення комплексного 

державного екзамену за фахом з дисциплін циклу професійної підготовки 

для студентів ІУ-го курсу економічного факультету галузі знань 0305 

«Економіка та підприємництво» напряму підготовки 6.030505 

«Управління персоналом та економіка праці» /розроб.: О. І. Серняк, П. Г. 

Остафійчук, І. І. Серняк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 46 с. 

655. Методичні вказівки щодо організації та проведення комплексного 

державного екзамену за фахом з дисциплін циклу професійної підготовки 

для студентів У-го курсу економічного факультету галузі знань 0305 

«Економіка та підприємництво» спеціальності 7.03050501 «Управління 

персоналом та економіка праці» /розроб.: О. І. Серняк, І. М. Масляк, І. І. 

Серняк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 48 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
656. Серняк О. Типологія адміністративного капіталу: теоретико-

методологічний аспект //Механізми удосконалення взаємовідносин 

«людина-природа» в умовах економічної і екологічної кризи: матеріали 

Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (1-2 груд. 2011 р.).- Тернопіль: 

Вектор, 2011.- С. 183-186. 

657. Серняк О. І. Поняття «адміністративний капітал»: підходи до 

тлумачення //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. 

Економіка.- 2011.- Вип. 4.- С. 280-288. 

658. Серняк О. І. Поняття компетентності та компетенції в управлінні 

персоналом організації //Перспективи соціально-економічного розвитку 

України та її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 

23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 23-26: табл. 

659. Серняк О. І. Корпоративна пам’ять як складова ефективного 

управління організацією //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 

2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 18-20. 

660. Серняк О. І. Професійно-кваліфікаційні вимоги до вищого 

управлінського персоналу підприємств в Україні (за матеріалами 

інтернет-сайтів пошуку роботи) //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2012.- Вип.6.- С. 230-236. 

661. Серняк О. І. Практичні проблеми підбору вищого управлінського 

персоналу в Україні //Стан і перспективи розвитку економіки України: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- 

Івано-Франківськ, 2013.- С. 131-134. 

662. Серняк О. І. Корпоративні університети як спосіб навчання та 

підвищення кваліфікації працівників  //Наука та освіта ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-



Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  

Част. ІІ.- С. 165-168. 

 

Статті в газеті «ЛОГОС»: 

663. Серняк О. І. Осінній кубок ректора з інтелектуальної гри «Що? Де? 

Коли? 2012! //ЛОГОС.- 2012.- №71, жовт.- С. 15: фото. 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

О. І. Серняка: 
664. Гнатків І. Причини та наслідки виключення в Україні податку з 

реклами з переліку місцевих податків і зборів //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2013.-  Част. ІІ.- С. 222-224. 

665. Михайлик І. Посада як мотиваційний чинник в управлінні 

персоналом //Перспективи соціально-економічного розвитку України та її 

регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 

р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- С. 214-217. 

666. Остап’як Р. Підходи до мотивації персоналу у транснаціональних 

корпораціях //Перспективи соціально-економічного розвитку України та 

її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 

2012 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- С. 218-222. 

667. Остап’як Р. Особливості матеріального стимулювання персоналу в 

транснаціональних корпораціях //Освіта і наука  ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 

трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.-  С. 353-355. 

668. Факін М. Плітки в організації як управлінська проблема 

//Перспективи соціально-економічного розвитку України та її регіонів: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- С. 223-226. 

669. Чкадуа М. Чемпіонат Європи з футболу 2012 року: економічні 

підсумки для України //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 

2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 229-

231. 

 

 

10). Серняк Ірина Ігорівна, викладач кафедри управління 

персоналом та економіки праці 

Програми практик: 
670. Програма навчальної (аналітичної) практики студентів 3-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030505 «Управління персоналом 



та економіка праці» /розроб.: О. І. Серняк, О. Я. Кравчук, І. І. Серняк.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 30 с. 

671. Програма переддипломної практики студентів 5-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 7.03050501 «Управління персоналом та 

економіка праці» /уклад.: О. І. Серняк, О. Я. Кравчук, І. І. Серняк.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 29 с. 

672. Методичні вказівки щодо організації та проведення комплексного 

державного екзамену за фахом з дисциплін циклу професійної підготовки 

для студентів ІУ-го курсу економічного факультету галузі знань 0305 

«Економіка та підприємництво» напряму підготовки 6.030505 

«Управління персоналом та економіка праці» /розроб.: О. І. Серняк, П. Г. 

Остафійчук, І. І. Серняк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 46 с. 

673. Методичні вказівки щодо організації та проведення комплексного 

державного екзамену за фахом з дисциплін циклу професійної підготовки 

для студентів У-го курсу економічного факультету галузі знань 0305 

«Економіка та підприємництво» спеціальності 7.03050501 «Управління 

персоналом та економіка праці» /розроб.: О. І. Серняк, І. М. Масляк, І. І. 

Серняк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 48 с. 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
674. Серняк І. Перспективи переходу системи соціального партнерства в 

Україні до моделі «біпартизму» //Інноваційні і правові засади розвитку 

економіки і підвищення добробуту в Україні: матеріали Міжнар. наук.-

практ. інтернет-конф., проведеної на базі Ун-ту права ім. Короля Данила 

Галицького (м. Івано-Франківськ, 29-30 листоп. 2012 р.).- Тернопіль: 

Крок, 2012.- С. 63-66. 

675. Серняк І. І. Становлення та розвиток колективно-договірного 

регулювання в системі соціального партнерства України //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2013.- Вип. 7.-      

С. 361-370: табл. 

676. Серняк І. І. Стрес-інтерв’ю як специфічний метод підбору 

персоналу: особливості та практичне застосування //Стан і перспективи 

розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 143-152. 

677. Серняк І. І. Глобальні зміни соціально-трудових відносин у 

контексті сучасного суспільного розвитку //Наука та освіта ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  

Част. ІІ.- С. 202-204. 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

І. І. Серняк: 
678. Фанега М. Заробітна плата «в конвертах»: кому це вигідно? //Стан і 

перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. 



(м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 194-

198. 

 

 

 
 

11). Тхорик Василь Адамович, (2008-2012) - ст. викл. кафедри 

економічної теорії; (2007) - викладач кафедри управління персоналом 

та економіки праці; 

Опорні конспекти лекцій: 
679. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Менеджмент 

персоналу» /уклад. В. А. Тхорик.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 

135 с. 

680. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Економіка праці та 

соціально-трудові відносини» /уклад. В. А. Тхорик.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2008.- 154 с. 

681. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Паблік 

рілейшнз» /уклад. В. А. Тхорик.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.-  

92 с. 

 

Навчально-методичні комплекси, робочі навчальні 

програми, програмові вимоги: 
682. Навчально-методичний комплекс з паблік рілейшнз для студентів 

стаціонарної форми навчання (за вимогами кредитно-модульної системи 

організації навчального процесу) /уклад. В. А. Тхорик.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 39 с. 

683. Навчально-методичний комплекс з паблік рілейшнз для студентів 

заочної форми навчання /уклад. В. А. Тхорик.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2008.- 33 с. 

684. Робоча навчальна програма з дисципліни «Національна економіка» 

(за вимогами кредитно-модульної системи організації навчального 

процесу) для студентів спеціальностей «Фінанси», «Облік і аудит» 

/розроб. В. А. Тхорик.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 48 с. 

685. Навчально-методичний комплекс з дисципліни «Національна 

економіка» (за вимогами кредитно-модульної системи організації 

навчального процесу) для студентів спеціальностей «Фінанси», «Облік і 



аудит» заочної форми навчання /розроб. В. А. Тхорик.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 42 с. 

686. Робоча навчальна програма з економіки праці і соціально-трудових 

відносин для студентів спеціальностей «Облік і аудит», «Фінанси і 

кредит» (за вимогами кредитно-модульної системи організації 

навчального процесу) /уклад. В. А. Тхорик .- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2008.- 77 с. 

687. Навчально-методичний комплекс з дисципліни «Економіка праці та 

соціально-трудові відносини» для студентів спеціальностей «фінанси» та 

«облік і аудит» заочної форми навчання /розроб. В. А. Тхорик.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 36 с. 

688. Навчально-методичний комплекс з бізнес-планування для студентів 

стаціонарної форми навчання (за вимогами кредитно-модульної системи 

організації навчального процесу) /уклад. В. А. Тхорик.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 30 с. 

689. Навчально-методичний комплекс з бізнес-планування для студентів 

заочної форми навчання /уклад. В. А. Тхорик.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2008.- 23 с. 

690. Програмові вимоги на комплексний державний екзамен за фахом з 

дисциплін циклу професійної підготовки для студентів ІУ курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030505 «Управління персоналом 

та економіка праці» /уклад.: О. В. Васильєв, М. Д. Негрич, П. Г. 

Остафійчук, В. А. Тхорик.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 10 с. 

691. Програмові вимоги на комплексний державний екзамен за фахом з 

дисциплін циклу професійної підготовки для студентів У курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 7.03050501 «Управління персоналом та 

економіка праці» /уклад.: О. І. Серняк, М. Д. Негрич, Р. П. Луцький, В. А. 

Тхорик .- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 10 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 
692. Тхорик В. А.Мотиваційна основа підвищення якості робочої сили 

//Інформаційний вісник Івано-Франк. ін-ту права, економіки та буд-ва.- 

2007.- №1.- С. 44-47: рис. 

693.  Перович Д. М., Тхорик В. А. Передумови та наслідки зовнішньої 

трудової міграції в Україні //Університетські наукові записки: часопис 

ІФУПіКДГ.- 2009.- Вип. 2.- С. 163-176: рис. 

694. Івашків Т., Тхорик В. Засоби паблік рілейшнз у бізнесі 

//Особливості забезпечення ефективності регіонального, організаційного 

та соціально-економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності 

суб’єктів господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. 

студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 145-147. 



695. Івашків Т., Тхорик В. Паблік рілейшн у конфліктних та кризових 

ситуаціях //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 

наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 147-148. 

696. Тхорик В. Міграційна політика в системі збереження людського 

потенціалу //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 

наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 148-151. 

697. Тхорик В. А. Вплив нетрадиційних форм зайнятості на 

продуктивність праці //Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 325-327. 

698. Тхорик В. Особливості розвитку кадрового потенціалу 

підприємства //Механізми удосконалення взаємовідносин «людина-

природа» в умовах економічної і екологічної кризи: матеріали Міжнар. 

наук.-практ. інтернет-конф. (1-2 груд. 2011 р.).- Тернопіль: Вектор, 2011.- 

С. 130-133. 

699. Тхорик В. А. Особливості формування кадрової стратегії 

підприємства //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 120-121. 

700. Тхорик В. А. Стратегічне планування розвитку кадрового 

потенціалу //Перспективи соціально-економічного розвитку України та її 

регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 

р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 184-187. 

701. Тхорик В. Професійний розвиток персоналу на виробництві 

//Економіко-правові стимули збереження, відтворення і раціонального 

використання ресурсного потенціалу підприємств та територій: матеріали 

Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., проведеної на базі Ун-ту права ім. 

Короля Данила Галицького (м. Івано-Франківськ, 26-27 квіт. 2012 р.).- 

Тернопіль: Крок, 2012.- С. 120-122. 

702. Тхорик В. А. Імідж фірми як запорука формування її трудового 

потенціалу  //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 337-338. 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

В. А. Тхорика: 
703. Духняк М. Роль мотивації праці в управлінні персоналом 

організації //Перспективи соціально-економічного розвитку України та її 



регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 

р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 205-209. 

704. Куцький Р. Мотиваційна складова розвитку людського капіталу 

//Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2010.- С. 344-345. 

705. Куцький Р. Я. Самоосвіта як основний напрям розвитку персоналу в 

сучасних умовах //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. 

та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 121-123. 

706. Куцький Р. Особливості використання новітніх технологій при 

підборі персоналу в сучасних умовах //Перспективи соціально-

економічного розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.-   

С. 201-204. 

707. Масляк А. Мотиваційна основа підвищення 

конкурентоспроможності персоналу //Перспективи соціально-

економічного розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.-   

С. 188-191. 

708. Мельник М. Бідність як головна перешкода людському розвитку 

//Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2010.- С. 336-337. 

709. Тарадада І. Безперервна професійна освіта як напрям підвищення 

якості робочої сили //Перспективи соціально-економічного розвитку 

України та її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 

23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 197-200. 

710. Трухан М. Міграційні процеси в Україні //Наука і освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- 

С. 337-343: табл., рис. 

711. Чепига В. Кадровий потенціал: сутність, особливості оцінки 

//Перспективи соціально-економічного розвитку України та її регіонів: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- 

Івано-Франківськ, 2012.- С. 192-196: табл. 

712. Шевченко І. Людський капітал як чинник економічного зростання 

//Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2010.- С. 343-344. 

 

 

 

 

 



Розділ 4. Кафедра фінансів, банківської справи та 

страхування 

 Кафедра фінансів, банківської справи та страхування є однією з найстаріших в 

університеті, її створено наказом ректора університету в 1997 році як випускову кафедру 

економічного факультету. Робота кафедри направлена на підготовку висококваліфікованих 

фахівців в сфері фінансово-кредитної діяльності у відповідності до сучасних вимог ринку 

праці. 

―Кафедра проводить підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями 

«бакалавр»  і «магістр» за спеціальністю 072 ―Фінанси, банківська справа та страхування‖ 

(магістерська програма «Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу»).‖ Випускники кафедри є 

успішними людьми, які працюють у фінансово-кредитних установах, суб’єктах 

господарювання, а також державних контролюючих фіскальних та фінансових органах. 

Діяльність кафедри забезпечують фахівці, які мають багаторічний досвід науково-

педагогічної та практичної діяльності. Основний штат кафедри включає п’ять осіб, в тому 

числі два доктори економічних наук та два кандидати економічних наук. 

 

1). Тимоць Мирослава Василівна - кандидат економічних наук, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Освіта: 
• 1995-2000 рр. – студентка ДУ «Львівська політехніка», спеціальність «Фінанси і кредит» 

• 2009-2012 рр. – здобувач ДУ « Інститут економіки природокористування та сталого 

розвитку НАНУ» 

• 2012 р.- захист кандидатської дисертації 

• 2015р. – отримання вченого звання доцента кафедри фінансів і кредиту Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького 

Професійна діяльність: 
• 1999-2008 рр. – викладач економічних дисциплін Вищого професійного училища 

готельного сервісу і туризму 

• 2008-2012 рр. – старший викладач кафедри фінансів і кредиту Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького 

• 2012-2013рр. – доцент кафедри фінансів і кредиту, голова Науково-методичної Ради Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького 



• 2013 р. – завідувач кафедри фінансів і кредиту Івано-Франківського університету права 

імені Короля Данила Галицького                                                                                                       

• З  жовтня 2017 року і до сьогодні – завідувач кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Університету Короля Данила. 

Наукові інтереси: інвестиційно-інноваційна діяльність підприємств, інноваційна діяльність 

в сфері економіки природокористування. 

Навчальні курси: фінанси підприємств, інвестиційний аналіз, фінансовий аналіз, ринок 

фінансових послуг 

Наукові публікації та навчально-методичні матеріали: опубліковано 55 наукових праць, в 

т.ч. 1 монографія та 2 навчальні посібники з грифом МОН України. 

Монографії, навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 

713. Економічний аналіз: опор. конспект лекцій /уклад. М. В. Тимоць .- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 67 с. 

714. Тимоць М. В. Інноваційні засади відтворення земельних ресурсів 

аграрного секторі: автореф. дис. …канд.. екон. наук: 08.00.06 – економіка 

природокористування та охорони навколишнього середовища.- К.: Держ. 

установа «Ін-т економіки природокористування та сталого розвитку нац. 

акад. наук України, 2012.- 20 с. 

715. Щурик М. В. Інноваційні засади відтворення земельних ресурсів 

аграрного сектору: монографія /М. В. Щурик, М. В. Тимоць.- Івано-

Франківськ: Симфонія форте, 2013.- 184 с. 

716. Фінансовий аналіз: навч. посіб. /П. Ю. Буряк, М. В. Щурик, П. М. 

Гарасим, М. В. Тимоць та ін. – 2-ге вид., переробл. та допов.- К.: Хай-Тек 

Прес, 2013.- 376 с. 

717. Щурик М. В. Фінансовий аналіз: навч. посіб. /М. В. Щурик, Н. І. 

Луцька, М. В. Тимоць.- 3-тє вид., переробл., допов.- Івано-Франківськ: 

НАІР, 2014.- 432с. 

 

Навчальні програми, методичні вказівки з організації і 

проведення державних екзаменів, виробничих практик: 
718. Робоча навчальна програма з інвестування (за вимогами кредитно-

модульної системи організації навчального процесу) /уклад. М. В. 

Тимоць.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 72 с. 

719. Навчально-методичний комплек з інвестування для студентів 

стаціонарної форми навчання (за вимогами кредитно-модульної системи 

організації навчального процесу) /уклад. М. В. Тимоць.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 67 с. 

720. Навчально-методичний комплек з інвестування для студентів 

заочної форми навчання /уклад. М. В. Тимоць.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2008.- 21 с. 

721. Навчально-методичний комплекс з фінансового ринку для студентів 

стаціонарної форми навчання (за вимогами кредитно-модульної системи 

організації навчального процесу) /уклад. М. В. Тимоць.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 59 с. 

722. Навчально-методичний комплекс з економічного аналізу для 

студентів стаціонарної форми навчання (за вимогами кредитно-модульної 



системи організації навчального процесу) /уклад. М. В. Тимоць.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 69 с. 

723. Навчально-методичний комплекс з економічного аналізу для 

студентів заочної форми навчання /уклад. М. В. Тимоць.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 22 с. 

724. Фінанси підприємств: навч.-метод. комплекс для студентів заоч. 

форми навчання /уклад. М. В. Тимоць.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2008.-   24 с. 

725. Фінанси підприємств: навч.-метод. комплекс для студентів стац. 

форми навчання /уклад. М. В. Тимоць.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2008.-   66 с. 

726. Бюджетна система: навч.-метод комплекс для студентів стац. форми 

навчання /уклад. М. В. Тимоць.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.-   

51 с. 

727. Бюджетна система: навч.-метод комплекс для студентів заоч. форми 

навчання /уклад. М. В. Тимоць.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.-   

27 с. 

728. Бюджетна система: робоча навч. програма /уклад. М. В. Тимоць.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 69 с. 

729. Методичні вказівки щодо організації індивідуальних навчально-

дослідних завдань (ІНДЗ) в Івано-Франківському університеті права імені 

Короля Данила Галицького /уклад.: П. Г. Остафійчук, І. В. Жукевич, М. 

В. Тимоць.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 12 с. 

730. Робоча програма науково-педагогічної практики студентів 6-го 

курсу економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 8.03050801 «Фінанси і кредит» (за 

спеціалізованими програмами) спеціалізації «Місцеві фінанси» /розроб.: 

М. В. Тимоць, М. В. Щурик, І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 60 с. 

731. Наскрізна програма практик для студентів напряму підготовки 

(спеціальності) «Фінанси та кредит» /розроб.: М. В. Тимоць, І. М. 

Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 30 с. 

732. Робоча програма виробничої практики для студентів економічного 

факультету освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» галузі знань 0305 

«Економіка і підприємництво» спеціальності 8.03050801 «Фінанси і 

кредит» спеціалізації «Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу» /розроб.: 

М. В. Тимоць, І. Ю. Потеряйло, І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2015.- 38 с.  

733. Методичні вказівки щодо організації та проведення комплексного 

державного екзамену за фахом з дисциплін циклу професійної підготовки 

для студентів ІV-го курсу економічного факультету галузі знань 0305 

«Економіка та підприємництво» напряму підготовки 6.030508 «Фінанси і 

кредит» /уклад. М. В. Тимоць. — Івано-Франківськ : ІФУПіКДГ, 2017. — 

46 с. 
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викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 

2011 р.). – Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 91-94: табл., рис. 

806. Кидик М. В. Державне регулювання страхового ринку України: 

тенденції та перспективи розвитку //Освіта і наука ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 24 берез. 2011 р.). – Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.-     

С. 94-98: табл. 

807. Максим’юк М. Трансформація міжнародної та світової валютної 

системи //Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 432-436. 

808. Максим’юк М. Сучасні приклади функціонування альтернативних 

грошових систем //Економіко-правові стимули збереження, відтворення і 

раціонального використання ресурсного потенціалу підприємств та 

територій: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., проведеної на 

базі Ун-ту права ім. Короля Данила Галицького (м. Івано-Франківськ, 26-

27 квіт. 2012 р.).- Тернопіль: Крок, 2012.- С. 127-130. 

 

 
3). Гречаник Василь Петрович, кандидат економічних наук 

     Закінчив Чернівецький фінансово-кредитний технікум, Київський інститут народного 

господарства, навчався в аспірантурі при Київському технологічному інституті легкої 

промисловості,  на спеціальних курсах з питань ринкової економіки, соціального захисту, 

оплати праці, управління на Кіпрі, Греції, Франції, Києві, Львові, Луганську. 

     Об'єктами наукових досліджень В.П. Гречаника є питання ефективного використання 

трудових, матеріальних, фінансових  ресурсів, управління на підприємствах, соціального 

захисту, регіональної економіки, агропромислового комплексу. 



     У загальному доробку вченого - понад 160 наукових праць, статей, чисельні пропозиції та 

рекомендації з різних аспектів соціально-економічного розвитку. Безцінний науковий і 

практичний досвід вчений втілює у навчальні процеси підготовки фахівців. 

     В університеті права ім. Короля Данила Галицького працював з 2007 року. 

Опорні конспекти лекцій: 
809. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Фінанси» 

/уклад. В. П. Гречаник.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.-    145 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
810. Гречаник В. , Пришляк В. Роль місцевих бюджетів у забезпеченні 

соціально-економічного розвитку //Особливості забезпечення 

ефективності регіонального, організаційного та соціально-економічного 

розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 42-

44. 

811. Гречаник В., Зелінська М. Неподаткові надходження в доходах 

місцевих бюджетів //Особливості забезпечення ефективності 

регіонального, організаційного та соціально-економічного розвитку за 

рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 60-

62. 

812. Гречаник В., Максим’юк С. Організаційно-методологічні основи 

процесів злиттів і поглинань у діяльності транснаціональних корпорацій 

//Особливості забезпечення ефективності регіонального, організаційного 

та соціально-економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності 

суб’єктів господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. 

студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 87-92: табл., рис. 

 
4). Григорська Наталія Миронівна , кандидат економічних наук, 

ст. викладач кафедри фінансів і кредиту 



С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
813. Григорська Н. М. Імплементація інноваційних технологій 

управління з метою забезпечення економічної стійкості підприємств 

//Сучасні тенденції і перспективи соціально-економічного розвитку 

України: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 5-6 

трав. 2017 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 

13-15. 

 

 

5). Данилюк Христина Василівна - ассистент кафедри фінансів 

і кредиту. 
2011-2014 – студентка економічного факультету Івано-Франківського університету права 

ім. Короля Данила Галицького. 

2014 – магістрант економічного факультету університету. 

2016 – ассистент кафедри фінансів і кредиту. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
814. Данилюк Х. Ефективність управління рекламою //Стан і 

перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. 

(м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 74-77. 

815. Данилюк Х. Проблеми функціонування бюджетної системи України 

//Стан і перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.-   

С. 162-165. 

816. Данилюк Х. В. Інформаційне забезпечення аналізу майна 

підприємства в контексті законодавчих змін //Сучасний стан розвитку 

економіки, управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-

практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 

2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 86-89. 

817. Данилюк Х. Історія успіху компанії «Соса-Соlа» //Наука та освіта 

ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2014.- С. 470-473. 

818. Данилюк Х. Онтологічні засади відтворення природоресурсної 

сфери: макрорегіональний зріз //Співдружність наук: архітектура, 

економіка, право: матеріали ІІ Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. 

Івано-Франківськ, 14 листоп. 2014 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2014.- С. 78-81. 

819. Щурик М. В., Данилюк Х. В. Онтологічні та духовні засади 

відтворення природоресурсної сфери: регіональний зріз //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2014.- Вип. 10.-    

С. 251-258: табл. 

820. Данилюк Х. В. Спеціалізовані банки на ринку фінансових послуг 

//Сучасний стан розвитку економіки, управління та рекламної діяльності 



України: матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. 

Івано-Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- 

С. 75-79. 

821. Данилюк Х. В. Аналіз фінансування будівельних підприємств в 

Україні //Сучасний стан розвитку економіки, управління та рекламної 

діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та 

студентів (м. Івано-Франківськ, 07 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 115-118. 

822. Данилюк Х. В. Диверсифікація джерел фінансування діяльності 

підприємств //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ.конф. (м. Івано-Франківськ, 21 квіт. 2016 р.).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 348-351. 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

Х. В. Данилюк: 
823. Сокольський М. В. Фінансова політика держави //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 07 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.-         

С. 127-130. 

 
 

6). Дикий Павло Ілліч -  кандидат економічних наук, доцент 

кафедри фінансів та кредиту 

Опорні конспекти лекцій: 
824. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Менеджмент» 

/уклад. П. І. Дикий.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 142 с. 

825. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Податковий 

менеджмент» /уклад. П. І. Дикий.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 

106 с. 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 
826. Дикий П. Проблеми договірного регулювання нормування праці в 

Україні //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 



оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 

наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 186-190: табл. 

827. Дикий П. Еволюція теорій внутрішньо фірмового менеджменту 

ТНК в умовах транснаціоналізації //Особливості забезпечення 

ефективності регіонального, організаційного та соціально-економічного 

розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 191-

194: табл. 

 

 
 

7). Дмитришин Марта Василівна, (2013-2014) кандидат 

економічних наук, доцент кафедри фінансів та кредиту.     

 

Монографії, навчальні посібники: 
828. Дмитришин М. Формування та ефективність фінансового механізму 

вищих навчальний закладів: монографія.- Івано-Франківськ: НАІР, 2014.- 

164 с. 

Методичні вказівки щодо виконання курсових робіт: 
829. Методичні вказівки щодо виконання курсових робіт з дисципліни 

«Фінанси» для студентів денної та заочної форм навчання освітньо-

кваліфікаційного рівня бакалавр галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» 

/розроб.: М. В. Дмитришин, І. Ю. Потеряйло.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2013.- 42 с. 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 
830. Дмитришин М. В. Системний підхід до формування фінансового 

механізму вищого навчального закладу //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2013.- Вип. 8.- С. 289-294. 



831. Дмитришин М. В. Ваучерне фінансування вищої освіти //Сучасний 

стан розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 23-

26. 

832. Дмитришин М. В. Особливості формування фінансового механізму 

вищих навчальних закладів: світовий досвід //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2014.- С. 444-447. 

833. Дмитришин М. В. Моделі джерел фінансування вищих навчальних 

закладів різних країн світу //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. 

Право. Економіка.- 2014.- Вип. 9.- С. 305-311. 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням   

М. В. Дмитришин: 
834. Данилюк Х. Історія успіху компанії «Соса-Соlа» //Наука та освіта 

ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2014.- С. 470-473. 

835. Стасинець Є. Капітал підприємства //Співдружність наук: 

архітектура, економіка, право: матеріали Всеукр. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 листоп. 2013 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.- С. 113-115. 

836. Стасинець Є. В. Нобелівська премія з економіки //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.-         

С. 90-92. 

 

 
 

8). Зелінська Галина Олексіівна, кандидат економічних наук, 

доцент 

 



Навчальні програми, методичні вказівки з організації і 

проведення державних екзаменів, виробничих практик: 
837. Методичні вказівки щодо виконання курсових робіт з дисципліни 

«Фінансова діяльність суб’єктів підприємництва‖ для студентів галузі 

0305 «Економіка і підприємництво» напряму підготовки 6.030508 

«Фінанси і кредит» для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 

«бакалавр» /уклад. Г. О. Зелінська.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- 

50 с. 

 

Опорні конспекти лекцій: 
838. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Фінанси 

підприємств» /уклад. Г. О. Зелінська.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2009.- 73 с. 

839. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Фінансова 

діяльність суб’єктів підприємництва» /уклад. Г. О. Зелінська.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 195 с. 

840. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Економіка праці та 

соціально-трудові відносини /уклад. Г. О. Зелінська.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 154 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
841. Зелінська Г., Чабан Ю. Концепція розвитку кредитних спілок в 

Україні //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 

наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 17-21: табл. 

842. Зелінська Г., Грамм О. Локальні фіскально-фінансові перспективи 

розвитку малого бізнесу в Україні //Особливості забезпечення 

ефективності регіонального, організаційного та соціально-економічного 

розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 38-42: 

рис. 

843. Зелінська Г., Кобилянська І. Передумови посилення концентрації 

суб’єктів господарювання в умовах кризи //Особливості забезпечення 

ефективності регіонального, організаційного та соціально-економічного 

розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 53-56. 

844. Зелінська Г., Ливинець В. Необхідність державної підтримки 

малого підприємництва в умовах фінансово-економічної та грошово-

кредитної кризи //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 



наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 73-76. 

845. Зелінська Г., Петрів Г. Проблеми та перспективи розвитку малого 

бізнесу в Україні //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 

наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 95-96. 

846. Зелінська Г., Пасічняк М. Людський розвиток: освітній аспект 

//Особливості забезпечення ефективності регіонального, організаційного 

та соціально-економічного розвитку за рахунок оптимізації діяльності 

суб’єктів господарювання в Україні:матеріали наук.-практ. конф. 

студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 96-99. 

847. Зелінська Г., Петрів Г. Особливості використання трудоресурсного 

потенціалу України //Особливості забезпечення ефективності 

регіонального, організаційного та соціально-економічного розвитку за 

рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.-         

С. 102-105. 

  
 

 
 

9). Качан (Лукашевич) Христина Ігорівна  - асистент кафедри 

фінансів і кредиту 
 

Освіта: 
1998-2008 рр. – учениця Поберезької загальноосвітньої школи №1; 

2008-2014 рр. – студентка економічного факультету Івано-Франківського університету права 

імені Короля Данила Галицького, диплом магістра за спеціальністю «Фінанси і кредит» 

(спеціалізація «Місцеві фінанси»). 

2014-2016 рр. – асистент кафедри фінансів і кредиту. 



 

Професійна діяльність: 
2014-2015 рр. – асистент кафедри фінансів і кредиту Івано-Франківського університету права 

імені Короля Данила Галицького 

Наукові інтереси: 
Дослідження банківської та фінансової системи. Оцінювання ролі банків у фінансуванні 

регіону. 

Навчальні курси: банківська система, управління вартістю підприємства. 

 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
848. Лукашевич Х. Підвищення ефективності податкової системи 

(досвід професорів Російської Федерації Б. Е. Пенькова і В. І. Кушліна) 

//Перспективи соціально-економічного розвитку України та її регіонів: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- 

Івано-Франківськ, 2012.- С. 58-62. 

849. Лукашевич Х. Роль банківських установ у фінансуванні 

економічного розвитку регіону //Співдружність наук: архітектура, 

економіка, право: матеріали Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-

Франківськ, 14 листоп. 2013 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2013.- С. 86-88: рис. 

850. Тимоць М. В., Качан Х. Територіальні аспекти розвитку 

банківської системи України //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 

квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 464-466: 

рис. 

851. Качан Х. І. Теоретико-концептуальні засади банківської системи 

//Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2014.- 

Вип. 10.- С. 245-250. 

852. Качан Х. І. Оцінка банківського сектору Івано-Франківщини 

//Сучасний стан розвитку економіки, управління та рекламної діяльності 

України: матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. 

Івано-Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- 

С. 70-74: рис. 

853. Качан Х. І. Побудова бюджетної системи України та зарубіжних 

країн //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 393-395. 

854. Качан Х. І. Тенденції розвитку фінансового ринку України 

//Сучасний стан розвитку економіки, управління та рекламної діяльності 

України: матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. 

Івано-Франківськ, 07 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.- 

С. 119-120. 

855. Качан Х. І. Процес здійснення стратегічного планування на 

підприємстві //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ.конф. (м. Івано-Франківськ, 21 квіт. 2016 р.).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 351-353. 



 

Наукові статті студентів,  
написані під керівництвом та науковим консультуванням  

Х. І. Качан: 
856. Кравчук Ю. Оцінка ризиків в процесі децентралізації в Україні 

//Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали ІІІ 

Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 13 листоп. 2015 

р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2015.- С. 89-90. 

857. Стасинець Є. В. Ключові проблеми соціально-економічного 

розвитку України //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 80-82. 

 

 
 

10). Коровчук Юрій Іванович - викладач кафедри фінансів та 

кредиту 
Народився в 1987 р. в с. Ільці Верховинського району Івано-Франківської області. У 2009 р. 

Закінчив ПВНЗ «Івано-Франківський Університет права імені Короля Данила Галицького, 

отримавши диплом магістра з відзнакою за  напрямом «Фінанси» і спеціалізацією «Місцеві 

фінанси». 

З 2009 по 2012 рік працював на посаді викладача кафедри «Фінанси»  Івано-Франківського 

Університету права імені Короля Данила Галицького. 

 

Робочі програми: 

858. Робоча навчальна програма з інформаційних систем і технологій у 

фінансах (за вимогами кредитно-модульної системи організації 

навчального процесу) /розроб.: Ю. І. Коровчук, І. М. Мазур.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 94 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
859. Коровчук Ю. І. Паливно-енергетичний комплекс //Матеріали 

студентської науково-практичної конференції, 27-28 квіт. 2004 р.- Івано-



Франківськ: Івано-Франк. ін.-т права, економіки та буд-ва, 2004.- С. 53-

55. 

860. Коровчук Ю. Порівняльний аналіз прикладного характеру основних 

теорій управління фінансами корпоративних підприємств 

//Інформаційний вісник /Івано-Франк. ін-т права, економіки та буд-ва.- 

2007.- №2.- С. 71-76. 

861. Коровчук Ю. І. Упровадження прогресивного оподаткування 

доходів фізичних осіб як напрям забезпечення суспільного добробуту 

//Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ.- 2009.-  Вип.1.- С. 80-86: 

табл. 

862. Паневник Т., Коровчук Ю. Впровадження прогресивного 

оподаткування доходів фізичних осіб як напрям забезпечення суспільного 

добробуту //Особливості забезпечення ефективності регіонального, 

організаційного та соціально-економічного розвитку за рахунок 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в Україні:матеріали 

наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 

2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- С. 10-15: табл. 

863. Михайлишин Л., Коровчук Ю. Фінансування комерційних 

проектів в системі локальних пропозицій //Особливості забезпечення 

ефективності регіонального, організаційного та соціально-економічного 

розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 35-38: 

рис. 

864. Коровчук Ю. І. Теорія єдиної електронної валюти як 

альтернативного елементу сучасного монетаризму //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ.- 2010.-  Вип.1.- С. 47-52: рис. 

865. Коровчук Ю. І. Теорія єдиної електронної валюти як 

альтернативний елемент сучасного монетаризму //Наука і освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- 

С. 346-351: рис. 

866. Коровчук Ю., Осташин Н. Порівняльна характеристика соціально-

економічних аспектів розвитку міграції трудових ресурсів в умовах 

піднесення та депресії економічної системи держави //Механізми 

удосконалення взаємовідносин «людина-природа» в умовах економічної і 

екологічної кризи: матеріали Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (1-2 

груд. 2011 р.).- Тернопіль: Вектор, 2011.- С. 136-140: рис. 

867. Коровчук Ю. І. Економічні передумови реформування світової 

валютної системи //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. 

та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.). – 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 53-55. 

868. Коровчук Ю. І. Вплив корупції на соціально-економічний розвиток 

України //Перспективи соціально-економічного розвитку України та її 

регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 

р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- С. 138-141: рис. 



869. Коровчук Ю. І. Оптимізація організаційно-економічного механізму 

розподілу і використання лісових ресурсів в Україні //Освіта і наука  ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2012.-  С. 333-336: рис. 

Наукові статті студентів,  
написані під керівництвом та науковим консультуванням  

Ю. І. Коровчука: 
870. Гнатків І. Тривекторна модель дослідження економічних явищ і 

процесів //Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 477-479. 

871. Гнатків І. В. Використання базових концепцій економіки добробуту 

у формуванні ефективної системи оподаткування //Освіта і наука ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.). – Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2011.- С. 102-105: рис. 

872. Гнатків І. Аналіз соціально-економічних вигід і втрат України у 

процесі підготовки до проведення ЄВРО-2012 //Перспективи соціально-

економічного розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2012.- С. 163-166: табл. 

873. Гнатків І. Економічний інструментарій стабілізації геополітичних 

відносин України в глобальній економічній системі //Освіта і наука  ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2012.-  С. 350-352: рис. 

874. Осташин Н. М. Порівняльна характеристика соціально-економічних 

аспектів розвитку міграції трудових ресурсів в умовах піднесення та 

депресії економічної системи держави //Освіта і наука ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 24 берез. 2011 р.). – Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.-     

С. 99-102: рис. 

875. Осташин Н. Економічні аспекти тероризму як суспільного явища 

//Перспективи соціально-економічного розвитку України та її регіонів: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- С. 167-170: табл. 

876. Паньків О. Антикризова програма розвитку малого підприємництва 

в Україні //Наука і освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 29 квіт. 2010 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2010.- С. 479-482. 



 
11.Костельна Любов Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри «Фінанси» 

 

Опорні конспекти лекцій: 
877. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Банківські 

операції» /уклад. Л. І. Костельна.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 

75 с. 

878. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Бюджетний 

менеджмент» /уклад. Л. І. Костельна.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2009.- 62 с. 

 

Навчальні програми, методичні вказівки з організації і 

проведення державних екзаменів, виробничих практик: 
879. Робоча навчальна програма з міжнародних фінансів /уклад. Л. І. 

Костельна.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 85 с. 

880. Навчально-методичний комплек з міжнародних фінансів для 

студентів стаціонарної форми навчання /уклад. Л. І. Костельна.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 38 с. 

881. Робоча навчальна програма з фінансового менеджменту /уклад. Л. 

І. Костельна.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 63 с. 

882. Навчально-методичний комплекс з «Фінансового менеджменту» 

для студентів стаціонарної форми навчання /уклад. Л. І. Костельна.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 60 с. 

883. Навчально-методичний комплекс з «Фінансового менеджменту» 

для студентів заочної форми навчання /уклад. Л. І. Костельна.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 32 с. 

884. Навчально-методичний комплекс з «Бюджетного менеджменту» для 

студентів стаціонарної форми навчання /уклад. Л. І. Костельна.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 66 с. 

885. Навчально-методичний комплекс з «Бюджетного менеджменту» для 

студентів заочної форми навчання /уклад. Л. І. Костельна.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 24 с. 

886. Робоча навчальна програма з бюджетного менеджменту /уклад. Л. 

І. Костельна.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 70 с. 

887. Навчально-методичний комплекс з «Банківських операцій» для 

студентів стаціонарної форми навчання (за вимогами кредитно-модульної 



системи організації навчального процесу) /уклад. Л. І. Костельна, Л. І. 

Михайлишин.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 52 с. 

888. Навчально-методичний комплекс з «Банківських операцій» для 

студентів заочної форми навчання /уклад. Л. І. Костельна, Л. І. 

Михайлишин.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 46 с. 

889. Робоча навчальна програма з банківських операцій (за вимогами 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу) /уклад. Л. 

І. Костельна, Л. І. Михайлишин.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ.- 93 с. 

 

 
 

12.Мазур Ірина Михайлівна - доктор економічних наук, доцент, 

професор кафедри фінансів і кредиту 

 
Освіта: 
1996 – 2001 рік – студентка Івано-Франківського державного технічного університету нафти 

і газу, спеціальність ―Економіка підприємства‖, присвоєно кваліфікацію магістра (диплом з 

відзнакою ВА № 16864320). 

2002 – 2006 – навчання без відриву від виробництва в аспірантурі Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу. 

У 2008 році у спеціалізованій раді при Івано-Франківському національному технічному 

університеті нафти і газу захистила кандидатську дисертацію на тему «Управління 

використанням виробничих потужностей як фактор підвищення ефективності 

нафтогазовидобувних підприємств» за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління 

підприємствами (нафтова і газова промисловість). Кандидат економічних наук з 2008 року. 

25.04.2013 р – присвоєно вчене звання доцента з фінансів і кредиту. 

2015 р – захист дисертації на присвоєння наукового ступення доктора економічних наук за 

спеціальністю 08.00.03-економіка та управління національним господарством. 

Професійна діяльність: 
Стаж педагогічної роботи у вищих закладах освіти III – IV рівня акредитації 14 років, в т.ч. у 

даному навчальному закладі – 7 років. 

Основні етапи педагогічної роботи у вищих навчальних закладах III – IV рівня акредитації: 

01.08.2001 до 22.06.2003 – асистент кафедри економіки підприємства Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу, молодий спеціаліст; 

23.06.2003 до 29.08.2008 – асистент кафедри фінансів Івано-Франківського національного 

технічного університету нафти і газу, молодий спеціаліст; 

01.09.2008 до 01.04.2010 – завідувач кафедри «Фінанси» ПВНЗ Івано-Франківського 

університету права ім. Короля Данила Галицького; 



02.04.2010 – доцент кафедри фінансів і кредиту ПВНЗ Івано-Франківського університету 

права ім. Короля Данила Галицького; 

21.11.2012 і до теперішнього часу – професор кафедри фінансів і кредиту ІФУПКДГ. 

Наукові інтереси: 
1) економіка та управління підприємствами паливно-енергетичного комплексу; 

трансформаційні реформи ПЕК; 

2) національна економіка; енергетична безпека національної економіки; економічна безпека 

національної економіки; державні цільові програми та механізми їх реалізаці; 

3) енергозбереження та енергоефективність виробництва; оцінювання енергетичного 

потенціалу ПЕР; 

4) теорія економічних механізмів; 

5) теорія сталого розвитку; 

6) розвиток системи оподаткування та податкового менеджменту тощо. 

Навчальні курси: управління фінансовою санацією підприємства, податкова система, 

податковий менеджмент, гроші і кредит, банківська система. 

Наукові публікації та навчально-методичні матеріали: опубліковано 85 наукових праць, в т.ч. 

5 монографій та 4 навчальних посібники. 

 

Монографії, навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 

890. Опорний конспект лекцій з курсу «Податкова система» /уклад. І. М. 

Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 152 с. 

891. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Гроші та 

кредит» /уклад. І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 347 с. 

892. Опорний конспект лекцій з курсу «Фінансова санація та 

банкрутство підприємств» /уклад. І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2009.- 170 с. 

893. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Гроші та 

кредит» для студентів спеціальностей «Управління персоналом та 

економіка праці», «Облік і аудит» /уклад. І. М. Мазур.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 72 с. 

894. Мазур І. М., Гретчук Т. Л. Гроші і кредит: навч. посіб.- Івано-

Франківськ: Симфонія форте, 2011.- 320 с. 

895. Мазур І. М. Механізм забезпечення економічної ефективності 

функціонування нафтогазовидобувних підприємств: монографія.- Івано-

Франківськ: Симфонія форте, 2011.- 296 с. 

896. Мазур І. М. Організаційно-економічний механізм забезпечення 

енергетичної безпеки національної економіки: монографія.- Івано-

Франківськ: НАІР, 2014.- 648 с. 

897. Мазур І. М. Антикризове управління підприємством: навч. посіб. /І. 

М. Мазур, У. Я. Андрусів, О. Л. Гальцова, Т. П. Кулик.- Івано-

Франківськ: НАІР, 2017.- 348 с. 

 

Навчальні програми, методичні вказівки з організації і 

проведення державних екзаменів, виробничих практик: 
898. Робоча навчальна програма з дисципліни «Стратегічне управління» 

(за вимогами кредитно-модульної системи організації навчального 

процесу /розроб. І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 67 с. 



899. Робоча навчальна програма з дисципліни ―Гроші та кредит» (за 

вимогами кредитно-модульної системи організації навчального процесу) 

/уклад. І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 136 с. 

900. Навчально-методичний комплекс з дисциплін «Гроші та кредит», 

«Гроші та кредит ІІ» для студентів стаціонарної форми навчання (за 

вимогами кредитно-модульної системи організації навчального процесу) 

/уклад. І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 121 с. 

901. Навчально-методичний комплекс з дисциплін «Гроші та кредит», 

«Гроші та кредит ІІ» для студентів заочної форми навчання /уклад. І. М. 

Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 33 с. 

902. Робоча навчальна програма з інформаційних систем і технологій у 

фінансах (за вимогами кредитно-модульної системи організації 

навчального процесу) /розроб.: Ю. І. Коровчук, І. М. Мазур.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 94 с. 

903. Навчально-методичний комплекс з інформаційних систем і 

технологій у фінансах для студентів стаціонарної форми навчання (за 

вимогами кредитно-модульної системи організації навчального процесу) 

/уклад. І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 93 с. 

904. Навчально-методичний комплекс з «Податкової системи» для 

студентів стаціонарної форми навчання (за вимогами кредитно-модульної 

системи організації навчального процесу) /уклад. І. М. Мазур.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 110 с. 

905. Навчально-методичний комплекс з «Податкової системи» для 

студентів заочної форми навчання /уклад. І. М. Мазур.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 34 с. 

906. Робоча навчальна програма з управління фінансовою санацією 

підприємства /уклад. І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 

61 с. 

907. Навчально-методичний комплекс з фінансової санації та 

банкрутства підприємств для студентів стаціонарної форми навчання 

/уклад. І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 80 с. 
908. Навчально-методичний комплекс з фінансової санації та 

банкрутства підприємств для студентів заочної форми навчання /уклад. І. 

М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 24 с. 
909. Програма науково-педагогічної практики студентів 6-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 8.03050801 «Фінанси і кредит (за 

спеціалізованими програмами)» спеціалізації «Місцеві фінанси» /розроб.: 

М. В. Щурик, І. М. Мазур, І. Ю. Потеряйло, О. І. Серняк .- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 58 с. 

910. Програма навчальної (аналітичної) практики студентів 3-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» 

/розроб.: І. Ю. Потеряйло, І. М. Мазур, О. І. Серняк.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2013.- 24 с. 



911. Програма виробничої практики студентів 4-го курсу економічного 

факультету галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» напряму 

підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» /розроб.: І. Ю. Потеряйло, І. М. 

Мазур, О. І. Серняк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 58 с. 

912. Програма переддипломної практики студентів 5-го курсу 

економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 7.03050801 «Фінанси і кредит (за 

спеціалізованими програмами)» /розроб.: М. В. Щурик, І. М. Мазур, І. 

Ю. Потеряйло, О. І. Серняк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 54 с. 

913. Робоча програма науково-педагогічної практики студентів 6-го 

курсу економічного факультету галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» спеціальності 8.03050801 «Фінанси і кредит» (за 

спеціалізованими програмами) спеціалізації «Місцеві фінанси» /розроб.: 

М. В. Тимоць, М. В. Щурик, І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 

2013.- 60 с. 

914. Наскрізна програма практик для студентів напряму підготовки 

(спеціальності) «Фінанси та кредит» /розроб.: М. В. Тимоць, І. М. 

Мазур.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2013.- 30 с. 

915. Робоча програма виробничої практики для студентів економічного 

факультету освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» галузі знань 0305 

«Економіка і підприємництво» спеціальності 8.03050801 «Фінанси і 

кредит» спеціалізації «Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу» /розроб.: 

М. В. Тимоць, І. Ю. Потеряйло, І. М. Мазур.- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2015.- 38 с. 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
916. Мазур І. М., Косик В. І. Удосконалення системи обліку витрат 

нафтогазовидобувних підприємств //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ.- 2009.-  Вип.2.- С. 35-41: табл. 

917. Мазур І. М., Косик В. І. Економічна експрес-діагностика з 

використанням графоаналітичного методу //Університетські наукові 

записки: часопис ІФУПіКДГ.- 2009.- Вип. 2.- С. 96-112: табл., рис. 

918. Мазур І., Кучера В. Податкове навантаження як показник 

ефективності податкової системи // Особливості забезпечення 

ефективності регіонального, організаційного та соціально-економічного 

розвитку за рахунок оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в 

Україні:матеріали наук.-практ. конф. студентів та мол. вчених (м. Івано-

Франківськ, 29 квіт. 2009 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.-         
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1044. Потеряйло І. Ю., Гнатків І. В. Особливості фінансової діяльності 

державних підприємств в Україні //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2013.- Вип. 7.- С. 345-352: рис., табл. 

1045. Потеряйло І. Ю. Підходи до оцінки результативності бюджетних 

видатків //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 193-195. 

1046. Потеряйло І. Ю. Фінансова децентралізація як шлях вирішення 

проблеми браку коштів на рівні місцевих бюджетів //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 65-

69. 

1047. Потеряйло І. Ю. Проблеми кошторисного фінансування бюджетних 

установ в Україні //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 

2015 р.).- С. 400-403. 

1048. Потеряйло І. Ю. Зарубіжний досвід застосування програмно-

цільового методу бюджетування на сучасному етапі в Україні //Науково-

інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2015.- Вип. 11.-    

С. 331-337: табл. 

 

Наукові статті студентів, 

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

І. Ю. Потеряйло: 
1049. Бойко М. Проблеми розвитку інфраструктури товарного ринку в 

Україні //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали ІІ 

Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 листоп. 2014 

р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 76-78. 

1050. Гнатків І. Особливості фінансової діяльності державних 

підприємств в Україні //Стан і перспективи розвитку економіки України: 



матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- 

Івано-Франківськ, 2013.- С. 24-27: табл. 

1051. Гринишак В. Ринок цінних паперів в Україні //Стан і перспективи 

розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 157-161. 

1052. Данилюк Х. Проблеми функціонування бюджетної системи України 

//Стан і перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 

162-165. 

1053. Зваричук О. Проблеми функціонування та розвитку бюджетної 

системи України //Перспективи соціально-економічного розвитку 

України та її регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 

23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- С. 142-145. 

1054. Зозулінський І. Доходи і видатки державного бюджету України 

//Стан і перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 

166-169. 

1055. Капінус Т. Особливості страхової діяльності в Україні //Стан і 

перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. 

(м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 170-

174. 

1056. Кедик К. Проблеми функціонування податкової системи України 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 224-226. 

1057. Кедик К. Теоретичні засади проведення санації підприємств //Наука 

та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 416-419. 

1058. Кравчук Ю. С. Бики і ведмеді на фондовому ринку: історія 

виникнення //Сучасний стан розвитку економіки, управління та рекламної 

діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та 

студентів (м. Івано-Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2015.- С. 304-306. 

1059.  Павлюк А. Особливості формування місцевих бюджетів в Україні 

//Стан і перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.-   

С. 180-184. 

1060. Пороговський О. Сутність та види податків в Україні //Стан і 

перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. 

(м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 185-

188. 

1061. Середюк М. Сутність та призначення бюджету в економіці України 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 226-228. 

1062. Сьома О. Фінансовий ринок і його значення в розвитку економіки 

//Стан і перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. 



конф. (м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.-   

С. 188-194. 

1063. Черевата О. Платоспроможність підприємства: економічна сутність 

та історичний розвиток //Співдружність наук: архітектура, економіка, 

право: матеріали ІІІ Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-

Франківськ, 13 листоп. 2015 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2015.- С. 135-137. 

1064. Чкадуа М. Державне регулювання кредитування в кризових та 

посткризових умовах //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 

2015 р.).- С. 419-422. 

 

 

 
 

16). Тацяк Андрій Михайлович, асистент економічного 

факультету (2014-2018); студент економічного факультету (2010-

2014). 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1065. Тацяк А. Особливості розвитку біржового ринку цінних паперів в 

Україні //Перспективи соціально-економічного розвитку України та її 

регіонів: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 

р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- С. 146-149: табл. 

1066. Тацяк А. Напрями удосконалення касового виконання місцевих 

бюджетів //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали 

Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 листоп. 2013 

р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.- С. 115-118. 

1067. Тацяк А. М. Особливості впровадження програмно-цільового 

методу при виконанні місцевих бюджетів //Сучасний стан розвитку 

економіки, управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-

практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 

2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 93-96. 

 

 



 
 

17). Тріщ Ростислав Іванович (2006-2008) старший викладач 

кафедри 

 

 

Навчальні програми, методичні вказівки з організації і  

проведення державних екзаменів, виробничих практик: 
1068. Навчально-методичний комплекс з «Податкового менеджменту» 

для студентів стаціонарної форми навчання /уклад. Р. І. Тріщ.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 67 с. 

1069. Навчально-методичний комплекс з «Податкового менеджменту» 

для студентів заочної форми навчання /уклад. Р. І. Тріщ.- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 24 с. 

1070. Робоча навчальна програма з податкового менеджменту /уклад. Р. І. 

Тріщ.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2008.- 71 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1071. Тріщ Р. І. Деякі аспекти правового режиму оподаткування суб’єктів 

малого підприємництва за проектом Податкового кодексу України 

//Інформ. вісн. ІФІПЕБ.- 2007.- № 1.- С. 54-58. 

1072. Тріщ Р. І. Акредитивна форма розрахунків як спосіб забезпечення 

виконання договірних зобов’язань у господарських міжнародних 

відносинах //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ.-  2009.- №2 .-   

С. 19-23: рис. 

 

 

18). Тюн Василь Онуфрієвич – академік УАН, кандидат 

економічних наук, професор,  завідувач кафедри фінансів, доцент 

(2002); заступник завідувача кафедри фінансів (2001). 

 

 

 



К н и г и 
1073. Тюн В. Із дідової шухляди: поезія.- Івано-Франківськ: Ред.-вид. 

відділ ІФУПіКДГ, 2008.- 145 с. 

 

Робочі програми: 
1074. Тюн В. О. Робоча програма з дисципліни «Ринок фінансових 

послуг» для студентів спеціальності «Фінанси».- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2007.- 50 с. 

 

С Т А Т Т І: 
1075. Тюн В. О. Стан і розвиток економіки туризму в регіоні (на прикладі 

Івано-Франківської області) //Наук. вісн. Чернівецького торг.-екон. ін.-ту. 

Економічні науки.- 2005.- Вип.ІУ, част. І.- С. 109-110: табл. 

 

Статті у газеті «ЛОГОС»: 
1076. Тюн В. Весна співає: вірш [із збірки «З дідової шухляди»] 

//ЛОГОС.- 2008.- №28, берез.- С. 4. 

1077. Тюн В. Віншування. З Різдвом Христовим! З Новим Роком!: вірші 

//ЛОГОС.- 2008.- №26, січ.- С. 4. 

1078. Тюн В. Інвестиційна політика України і сучасність //ЛОГОС.- 

2002.- №4, жовт.- С.4. 

1079. Тюн В. Про слово…: вірш //ЛОГОС.- 2001.- №2, листоп.- С. 2. 

 

 
 

19). Щурик Михайло Васильович - доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри фінансів і кредиту 

Освіта: 
• 1973-1978 рр.- навчання в ДУ «Чернівецький університет ім. Ю.Федьковича» та отримання 

кваліфікації «економіст». 

• 1980-1984рр. – навчання в аспірантурі Київського національного економічного 

університету ім. В. Гетьмана. 

• 1984р.- захист кандидатської дисертації. 

• 2007р. – захист дисертації в Раді по вивченню продуктивних сил України та присвоєння 



наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.06 «Економіка 

природокористування». 

• 2012р.- отримання вченого звання «професор». 

Професійна діяльність: 
• 1979-1982 – асистент кафедри статистики і аналізу Львівського агарного інституту. 

• 1982-1995 – декан економічного факультету Чернівецького університету ім. Ю.Федьковича. 

• 1995-2000 – доцент кафедри фінансів Прикарпатського національного університету ім. В. 

Стефаника 

• 2000-2006  - проректор з наукової роботи Івано-Франківського університету права імені 

Короля Данила Галицького • 2012-2017 – завідувач кафедри фінансів і кредиту університету. 

Наукові інтереси: дослідження проблем використання, збереження, покращення та охорони 

земельних ресурсів, екологією природно-ресурсного потенціалу. 

Навчальні курси: статистика, фінансовий менеджмент, фінансовий аналіз, фінансовий 

менеджмент у малому бізнесі. 

Наукові публікації та навчально-методичні матеріали: опубліковано 340 наукових праць, 4 

монографії, 5 навчальних посібників із грифом МОН України 

 

Монографії, навчальні посібники, опорні конспекти лекцій: 

1080. Щурик М. В. Статистика: навч.посіб. /М. В. Щурик, І. М. Луцький; 

Івано-Франк. ін-т права, економіки та буд-ва. - Івано-Франківськ;  

Брошнів: Таля, 2004. - 352с. 

1081. Щурик М. В. Трансформація земель сільського господарства 

Карпатського макрорегіону: монографія.- Чернівці: Книги-ХХІ, 2005.- 

352 с. 

1082. Фінансовий менеджмент: опор. конспект лекцій /уклад. М. В. 

Щурик.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 69 с. 

1083. Щурик М. В. Статистика: навч. посіб. – Львів: Магнолія-2006, 

2009.-  

545 с. 

1084. Щурик М. В. Фінансовий аналіз: навч. посіб. /М. В. Щурик, П. Ю. 

Буряк, М. П. Гарасим та ін. К.: Хай-Тек Прес, 2010.- 376 с. 

1085. Щурик М. В. Про поєднання духовної та матеріальної субстанцій у 

процесі відтворення природних ресурсів: монографія.- Івано-Франківськ: 

Тіповіт, 2011.- 277 с. 

1086. Щурик М. В. Статистика праці: навч.посіб. /М. В. Щурик, І. М. 

Луцький. - Івано-Франківськ: Симфонія форте, 2012. - 245с. 

1087. Щурик М. В., Тимоць М. В. Інноваційні засади відтворення 

земельних ресурсів аграрного сектору: монографія.- Івано-Франківськ: 

Симфонія форте, 2013.- 184 с. 

1088. Щурик М. В. Фінансовий аналіз: навч. посіб. /М. В. Щурик, Н. І. 

Луцька, М. В. Тимоць.- 3-тє вид., переробл. і допов.- Івано-Франківськ: 

НАІР, 2014.- 432 с. 

1089. Щурик М. В., Ключенко А. В. Еколого-економічні та соціальні 

засади відтворення природних рекреаційних ресурсів: монографія.- Івано-

Франківськ: НАІР, 2016.- 260 с. 



1090. Щурик М. В., Ключенко А. В. Статистика: навч. посіб. – Івано-

Франківськ: Вид. Кушнір Г. М., 2016.- 280 с. 
 

Навчальні програми, методичні вказівки з організації і 

проведення державних екзаменів, виробничих практик, 

написання дипломних робіт: 
1091. Методичні рекомендації та основні вимоги до виконання 

дипломних робіт для студентів економічного факультету за напрямом 

0501 «Економіка та підприємництво», спеціальність 7.050104 «Фінанси», 

7.050106 «Облік та аудит» /уклад.: З. О. Манів, І. П. Мицканюк, І. В. 

Жукевич, В. В. Семенюк, М. В. Щурик, Я. М. Надворняк, Л. І. 

Михайлишин.- Івано-Франківськ: ІФІПЕБ, 2007.- 58 с. 

1092. Програма навчальної практики для студентів ІІ курсу економічного 
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використання та охорони земельних ресурсів //Співдружність наук: 

архітектура, економіка, право: матеріали ІУ Міжнар. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 18 листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 146-149. 

1220. Поплавська Е. Інвестиційне забезпечення процесу відтворення 

земель агропромислового комплексу //Перспективи соціально-

економічного розвитку України та її регіонів: матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 23 лют. 2012 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2012.- С. 155-159. 

1221. Рачок О. Проблеми розвитку туристичного бізнесу Долинського 
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квіт. 2004 р.- Івано-Франківськ: Івано-Франк. ін.-т права, економіки та 

буд-ва, 2004.- С. 76-79. 
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конференції, 27-28 квіт. 2004 р.- Івано-Франківськ: Івано-Франк. ін.-т 

права, економіки та буд-ва, 2004.- С. 82-88: табл. 

1223. Свердан І. Фінансове забезпечення екології, збереження, 

поліпшення та охорони земель аграрного сектора //Наука і освіта ХХІ 
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студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 листоп. 2017 року).- 

Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 125-128. 

1226. Стасинець Є. Динаміка становлення, розвитку і фінансової 

діяльності ПРАТ «Київстар» //Співдружність наук: архітектура, 

економіка, право: матеріали ІУ Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. 

Івано-Франківськ, 18 листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 162-165. 

1227. Стецька І. Екологічна компонента соціально-економічного розвитку 

міста Івано-Франківськ //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 

2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 338-341. 

1228. Фокіна І. І. Найважливіші джерела фінансування соціальної 

допомоги та захисту населення в Україні: стан та шляхи розв’язання 

//Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2011.- С. 107-110. 

 

Розділ 5. Кафедра туризму та готельно-ресторанної справи 

Кафедра туризму та готельно-ресторанної справи – одна з наймолодших випускових 

кафедр Університету Короля Данила, яка була створена у травні 2017 року як структурний 

підрозділ економічного факультету. 

Основне завдання кафедри – підготовка висококваліфікованих фахівців з туризму та 

готельно-ресторанної справи, оскільки туристична галузь є однією з пріоритетних в Івано-

Франківській області та зважаючи на швидкий розвиток гостинної інфраструктури регіону, 

нові вимоги до обслуговування клієнтів, туристичні та готельно-ресторанні об’єкти області й 

України в цілому – зацікавлені у появі кваліфікованих фахівців. 

На базі кафедри формується наукова школа, яка займається вивченням державно-правових, 

політико-правових аспектів становлення та розвитку державного націєтворення і впливу цих 

процесів на стан справ у сфері туризму і готельно-ресторанного господарства України. 



Науковий потенціал кафедри спрямовується також на дослідження державно-правових 

реалій, взаємодії інститутів державної влади і громадянського суспільства, питань історико-

правового характеру та законодавчого регулювання правових відносин у цій сфері в Україні. 

Кафедра забезпечує вивчення дисциплін у сфері туризму та готельно-ресторанної справи, як 

і проведення наукових комунікативних заходів, які сприяють розвитку наукової діяльності, 

наукових семінарів, круглих столів, диспутів з актуальних питань, пов’язаних із профілем її 

основної діяльності. 

Кафедра здійснює підготовку за двома спеціальностями:24―Туризм‖(денна та заочна форми 

навчання);241 «Готельно-ресторанна справа» (денна та заочна форми навчання). 

Випускники з даних спеціальностей можуть працювати у сфері внутрішнього і міжнародного 

туризму та готельно-ресторанного бізнесу: 

–менеджерами, економістами, бухгалтерами у сфері туризму; 

–адміністраторами; 

–організаторами туризму з напрямів пізнавального, лікувального, спортивного (кінного, 

пішохідного, водного, велосипедного), екологічного і зеленого туризму, 

 аніматорами; 

–гідами-екскурсоводами; 

–працівниками рецепшн, фронтдеск та гест-рілейшн; 

–трансферменами; 

–спеціалістами з екстремального, гірськолижного та інших видів туризму; 

–маркетологами та керівниками маркетингових відділів туристичних фірм (туроператорів та 

турагенцій); 

–керівниками рекламних служб і відділів в рамках туристичних фірм; 

–керівниками різноманітних відділів туристичного комплексу: готельне господарство, 

ресторанна справа, транспортне обслуговування туристів (авіаційні, залізничні та інші 

транспортні компанії) тощо; 

–технологами в ресторанному господарстві. 

 

 

 

1). Зварич Олена Ігорівна, кандидат економічних наук, завідувач 

кафедри туризму та готельно-ресторанної справи. 
1996 – 2001 рр. Прикарпатський університет імені Василя Стефаника спеціаліст, 0305-

філологія. 

2005 – 2006 рр. Тернопільський державний економічний університет спеціаліст, Економіка 

підприємства 

Квітень 2004 – березень 2005 -Координатор проекту Проект Європейського Союзу 

„Покращення середовища для малого та середнього бізнесу в Україні‖. 

Березень 2005 – серпень 2007 - Директор Бізнес-Інкубатора Івано-Франківське ЦНТЕІ. 



Вересень 2005 – серпень 2007 - Асистент кафедри іноземних мов та країнознавства 

Прикарпатського університету імені Василя Стефаника, Інститут туризму. 

Серпень 2007 – червень 2009 -Начальник відділу продажів корпоративних продуктівТОВ 

«ВіЕйБі Банк». 

Червень 2009 – січень 2014 -Начальник відділу корпоративного бізнесуАТ КБ «Хрещатик». 

Січень 2014 – листопад 2015 -Заступник начальника відділу корпоративного бізнесу, Філія-

Івано-Франківське обласне управління АТ "Ощадбанк". 

Лютий 2016 – кафедра перекладу та філології Університету Короля Данила. 

2017-2018 рр. – завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Університету 

Короля Данила. 

Монографії, словники: 

1229. Зварич О. І. Інвестиційна діяльність у регіоні: регулювання 

інструментами грошово-кредитної політики: монографія.- Івано-

Франківськ: ЛІК, 2016.- 208 с.: іл. 

1230. Українсько-російсько-англійський словних термінів шкіряно-

хутрового виробництва /уклад.: І. Т. Зварич, Ю. О. Бондарчук, О. І 

Зварич, О. І. Іванишин.- К.: Світ Успіху, 2018.- 152 с. 

1231. Русско-украинско-английский словар определений кожевенно-

мехового производства /сост.: И. Т. Зварыч, Ю. А. Бондарчук, Е. И. 

Зварыч, В. В. Иванышын.- К.: Світ Успіху, 2018.- 152 с. 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1232. Зварич І. Т., Зварич О. І. Економічний націоналізм: поняття, 

явище, політика і домінанта національної ідеї //Сучасні тенденції і 

перспективи соціально-економічного розвитку України: матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- 

Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 23-33. 

 

 

 

 

 

Кафедри, які до вересня 2018 року входили в структуру 

економічного факультету: 

 

Розділ 6. Кафедра журналістики,  реклами та зв’язків з 

громадськістю 

На кафедрі здійснюється підготовка фахівців за спеціальністю ―Журналістика‖ 

зі спеціалізацією ―Реклама та зв’язки з громадськістю‖. Професія рекламіста та ПР-фахівця – 

нині дуже перспективна, модна та престижна. Це одна з небагатьох професій, яка поєднує 

творчу роботу і достойну оплату праці, користується неабияким попитом серед 

роботодавців. Адже саме фахівець із зв’язків з громадськістю та реклами – професіонал, 

який може створити привабливий імідж будь-кому і для будь-чого. Фахівець з реклами та 

зв’язків з громадськістю відноситься до вищого менеджменту організації. Він вибудовує 



інформаційну політику фірми, корегує й зміцнює імідж, керує кризовими ситуаціями, 

створює рекламну продукцію, планує, проводить та контролює рекламні та PR-кампанії. 

Такі спеціалісти, погодьтеся, необхідні будь-якій структурі. Випускники – бакалаври з 

журналістики зі спеціалізацією ―реклама та зв’язки з громадськістю‖ можуть обіймати 

такі посади: 

–журналіст; 

–керівник прес-служби; 

–начальник відділу (реклами, зв’язків з громадськістю); 

–прес-секретар; 

–менеджер зі зв’язків з громадськістю; 

–менеджер з реклами; 

–помічник-консультант керівника, депутата та ін.; 

–копірайтер – фахівець у сфері написання рекламних текстів; 

–креативний працівник; 

– екаунт-менеджер – спеціаліст рекламної агенції, який працює безпосередньо з клієнтом; 

–бренд-менеджер; 

–трафік-менеджер — спеціаліст відділу управління роботою над проектами в рекламній 

агенції; 

–арт-директор – керівник проекту в шоу-бізнесі, видавничій справі, кіно, дизайні, індустрії 

розваг тощо; 

–дизайнер реклами; 

–речник – особа, уповноважена виступати від імені організації, пропагувати серед аудиторії 

її політику та роз’яснювати конкретні акції 

–спічрайтер – укладач текстів, промов, виступів для високопосадовців, політиків, 

громадських діячів чи бізнесменів. 

–спеціаліст з медіапланування – фахівець, який вибирає оптимальні засоби реклами та 

розробляє детальну програму розміщення рекламних повідомлень в межах рекламної чи ПР-

кампанії. Висококласна підготовка фахівців за профільною освітньою програмою можлива 

завдяки творчому підходу викладачів кафедри. 

Нині на кафедрі працює 4 кандидати наук, доценти, заслужені журналісти України та 

фахівці-практики з галузі реклами та зв’язків з громадськістю. 

 

 



 

 
 

1). Копистинська Ірина Михайлівна - кандидат філологічних 

наук, доцент, професор університету,  завідувач кафедри 

журналістики, реклами та зв’язків з громадськістю; член спілки 

журналістів України 
 

 

Освіта: 
1995-2000 рр. – Чернівецький державний університет ім. Ю. Федьковича, філологічний 

факультет. Диплом магістра української філології з відзнакою. 

2001-2004 рр. – аспірантуру Інституту журналістики Київського національного університету 

ім. Т. Шевченка. Захистила кандидатську дисертацію на тему «Тенденції сучасного 

вітчизняного книговидання: організаційний, тематичний та рекламно-промоційний аспекти 

(1991-2003 рр.)». Присуджено науковий ступінь кандидата філологічних наук за 

спеціальністю «Журналістика». 

2012 рік – присуджено вчене звання доцента. 

Професійна діяльність: 
1. Науково-педагогічна діяльність: 

з вересня 2012 р. і досі – завідувач кафедри реклами та зв’язків з громадськістю Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького; 

1.09.09 – 2.09.12 рр. – доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу; 

01.09.04-31.08.09 рр. – асистент кафедри журналістики Чернівецького національного 

університету ім. Ю. Федьковича. 

2. Журналістська діяльність: 

– 1998-2000 рр. – Чернівецька обласна газета «Нова буковинська газета», оглядач; 

– 2000-2001 рр. – Чернівецька обласна газета «Молодий буковинець», кореспондент; 

– 2001-2002 рр. – Газета «Українське слово», м. Київ, редактор відділу; 

– 2002-2003 рр. – редактор ВБФ «Книги України», м. Київ; 

– 2005-2006 рр. – Івано-Франківська обласна газета «Газета.if.ua», редактор відділу; 

– 2006-2011 рр. – «Газета по-українськи», власний кореспондент; 

Друкувалась у журналі «Країна», газеті «Галичина». 

Нагороди: диплом лауреата ІІІ премії видавництва «Смолоскип» за дослідження «Тенденції 

сучасного українського книговидання». 

Наукові інтереси: історія видавничої справи, історія реклами в Україні та на Прикарпатті, 



проблеми соціальної реклами. 

Навчальні курси: журналістика, видавнича справа, історія реклами, проблематика реклами. 

 

Програми практик, методичні вказівки щодо виконання 

курсових робіт: 
1233. Робоча програма з ознайомчої практики «Рекламна та ПР-агенційна 

практика» галузь знань – 0303 «Журналістика та інформація» напрям 

підготовки – 6.030302 «Реклама та зв’язки з громадськістю‖ /уклад.: І. М. 

Копистинська, В. М. Качмар.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 22 с. 

1234. Робоча програма з навчальної практики для студентів 2-го курсу 

економічного факультету, галузь знань – 0303 «Журналістика та 
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інституту Львівського державного університету внутрішніх справ 

з вересня 2013 року і по даний час – викладач, доцент кафедри реклами та зв’язків з 



громадськістю Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького 

Нагороди: заслужений журналіст України (указ Президента України від 17 січня 2008 року). 

Навчальні курси: теорія масової комунікації та інформації, комунікаційні технології, 

політичні комунікації, історія піар, іміджологія. 

Наукові інтереси: мас-медіа як інститут громадянського суспільства, виборчі технології, 

політична реклама. 

 

Монографії, навчальні посібники: 

1271. Бойчук І. В. Засоби масової інформації як інститут громадянського 

суспільства в Україні (на прикладі західних областей): монографія.- 

Івано-Франківськ: Симфонія форте, 2016.- 172 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1272. Бойчук І. В. Місцеві засоби інформації та їх вплив на політичну 

свідомість громадян //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.- С. 153-156. 

1273. Бойчук І. В. Основні тенденції впливу засобів масової інформації на 

формування політичної свідомості громадян України //Наука та освіта 

ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2014.- С. 22-25. 

1274. Бойчук І. В. Правова регламентація функціонування засобів масової 

інформації в Україні //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Право. 

Економіка.- 2014.- Вип. 9.- С. 143-148. 

1275. Бойчук І. В. Особливості сучасного впливу на масову свідомість 

громадян України //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 8-12. 

1276. Бойчук І. В. Нормативно-правове регулювання діяльності ЗМІ в 

Україні /Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2015.- С. 314-318. 

1277. Бойчук І. В. Роль сучасних комунікацій у політико-правовому 

регулюванні взаємовідносин влади і громадянського суспільства 

//Університетські наукові записки. Часопис ІФУПіКДГ.- 2015.- Вип. 12.- 

С. 85-90. 

1278. Бойчук І. В. Вплив економічних чинників на політику друкованих 

видань Прикарпаття //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 07 квіт. 2016 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.- С. 157-160. 

1279. Бойчук І. В. Медіаосвіта – вимога часу //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 



Івано-Франківськ, 21 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 297-300. 

1280. Бойчук І. В. Проблеми досягнення ефективності комунікативного 

впливу //Загальнодержавні та регіональні аспекти реклами та PR: 

матеріали ІІ наук.-практ. семінару (м. Івано-Франківськ, 29 листоп. 2016 

р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 3-6. 

1281. Бойчук І. В., Копистинська І. М. Правове регулювання засобів 

масової інформації в Україні //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ: журн. Серія Право.- 2017.- Вип. 3(15).- С. 138-145. 

1282. Бойчук І. В. Роль навчальної телерадіостудії для поліпшення 

професійного навчання студентів //Виклики інформаційного суспільства: 

проблеми масової комунікації та інформаційних технологій: матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- 

Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 13-15. 

1283. Бойчук І. В. Інноваційні можливості для поліпшення сучасних 

комунікацій //Концептуальні проблеми розвитку сучасної гуманітарної та 

прикладної науки: матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. симпозіуму (м. Івано-

Франківськ, 20-21 квіт. 2018 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 

2018.- С. 92-94. 

 

Наукові статті студентів,  
написані під керівництвом та науковим консультуванням  

І. В. Бойчука: 
1284. Данилюк Ю. Творчість із стратегією //Сучасний стан розвитку 

економіки, управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-

практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 2 квіт. 

2015 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 182-186. 

1285. Данилюк Ю. «Тепле місто» - концептуальна ідея європейськості 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 332-335. 

1286. Куришко Ю., Савчин Х., Дутчак О., Теремко А. Проблеми 

ідентифікації професійних комунікантів //Загальнодержавні та 

регіональні аспекти реклами та PR: матеріали ІІ наук.-практ. семінару (м. 

Івано-Франківськ, 29 листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 30-33. 

1287. Литовчук Н. Інформаційні війни під час українсько-російського 

протистояння в Криму //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 

2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 403-405. 

1288. Литовчук Н. Меценатство американського двірника: РR чи поклик 

серця? //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 21 квіт. 2016 р.).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 316-319. 

1289. Ляхович Я. В. Історія становлення PR на Прикарпатті //Сучасний 

стан розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-



Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.-         

С. 187-190. 

1290. Мікаілова Т. А. Основні проблеми роздержавлення друкованих ЗМІ 

в Україні //Сучасний стан розвитку економіки, управління та рекламної 

діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та 

студентів (м. Івано-Франківськ, 07 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 310-314. 

1291. Сокирко Р. Телебачення Прикарпаття в умовах демократизації 

українського суспільства //Концептуальні проблеми розвитку сучасної 

гуманітарної та прикладної науки: матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 20-21 квіт. 2018 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред.-вид. відділ УКД, 2018.- С. 397-400. 

 

 

3).  Говера Оксана Іванівна, викладач кафедри реклами та зв’язків з 

громадськістю, член Спілки журналістів України 
 

 
Освіта: 
1993 – 1998 рр. – Прикарпатський національний університет імені В. Стефаника, 

філологічний факультет; 

2003 – 2004 рр. – Університет нафти і газу – магістратура державного управління. 

Професійна діяльність: 
– 1998-2001 рр. – власкор ІА «Медіа простір» 

– 2001-2005 рр. – прес-секретар голови ІФ ОДА 

– З 2005- досі – директор «Бюро рекламно-інформаційного забезпечення» та головний 

редактор інтернет-видання briz.if.ua. 

– З 2013 року – викладач кафедри реклами та зв’язків з громадськістю Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького 

Наукові інтереси: організація роботи прес-служби, Організація роботи рекламної агенції, 

копірайтинг, теорія і методика рекламної і PR-творчості, креатив в рекламі. 

 

Програми практик: 
1292. Програма навчальної практики «Газетно-журнальна рекламна 

навчальна практика», галузь знань – 0303 «Журналістика та інформація» 



напрям підготовки – 6.030302 «Реклама та зв’язки з громадськістю‖ 

/уклад.: І. М. Копистинська, О. І Говера.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДН, 

2014.-  29 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1293. Говера О. І. Вивчення копірайтингу як професійної дисципліни 

студентами напряму підготовки «Реклама та зв'язки з громадськістю» 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 380-383. 

1294. Говера О. І. До проблем визначення концептуальної теми для 

рекламної кампанії (на прикладі Івано-Франківської клінінгової фірми 

«КВАМА») /Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2015.- С. 318-321. 

1295. Говера О. І. Маркетингові комунікації в Інтернеті: пошук 

стратегічних рішень для бізнесу //Загальнодержавні та регіональні 

аспекти реклами та PR: матеріали ІІ наук.-практ. семінару (м. Івано-

Франківськ, 29 листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 7-11: схема. 

1296. Говера О. І. Розрив стереотипів у туристичній рекламі //Виклики 

інформаційного суспільства: проблеми масової комунікації та 

інформаційних технологій: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2017.- С. 19-23: рис. 

1297. Говера О. І. Розробка імені компанії на прикладі OPENCITY 

GROUP //Концептуальні проблеми розвитку сучасної гуманітарної та 

прикладної науки: матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. симпозіуму (м. Івано-

Франківськ, 20-21 квіт. 2018 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 

2018.- С. 99-101: табл. 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

О. І. Говери: 
1298. Бруслінова О., Никифорук Л. Схожості та відмінності прес-служб 

різних інституцій //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 

2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 397-399. 

1299. Грегірчак О. Рерайтинг як складова PR-стратегії просування 

діяльності фірми //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали ІУ Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 18 

листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.-   

С. 81-84.  

 



4). Качмар Віра Михайлівна, кандидат філологічних наук, доцент 

кафедри реклами та зв’язків з громадськістю  
 

 
Освіта: 
1995-2000 рр. навчання в Чернівецькому державному університеті імені Ю.Федьковича, де й 

отримала повну вищу освіту за спеціальністю ―Українська мова і література‖ (диплом РН № 

13856635) ; 

2000-2003 рр. навчання в аспірантурі в Тернопільському національному університеті імені 

В.Гнатюка. 

2007 рр. – Кандидат філологічних наук. 

26 січня 2007 р. захистила дисертацію у спеціалізованій вченій раді Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка Міністерства освіти і науки України 

(диплом ДК № 043109). 

Професійна діяльність: 
01.09.2006 р. – 29.12.2006 р. – старший викладач кафедри гуманітарних дисциплін 

Бучацького інституту менеджменту і аудиту; 

29.12.2006 р. – 06.03.2007 р. – викладач кафедри гуманітарних дисциплін Бучацького 

інституту менеджменту і аудиту; 

06.03.2007 р. – 29.05.2007 р. – переведена на посаду заступника декана економічного 

факультету денної форми навчання Бучацького інституту менеджменту і аудиту; 

29.05. 2007р. – 27.08.2012 р. – переведена на посаду декана економічного факультету 

Бучацького інституту менеджменту і аудиту. 

03.09.2007 р.– зарахована доцентом кафедри гуманітарних дисциплін на умовах 

внутрішнього сумісництва; 

2012р. і на даний час, – прийнята в штат на посаду доцента кафедри журналістики та 

інформації Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького, що 

перейменована з 28.08.2013р. з кафедри журналістики та інформації на кафедру реклами та 

зв’язків з громадськістю. 

Наукові інтереси: дослідження літератури ХХ століття; мова рекламних текстів; 

ненормативне вживання іншомовної лексики у професійній сфері. 

Навчальні курси: практична стилістика, літературний стиль, українська мова у 

професійному спілкуванні. 

 

 

Програми практик: 
1300. Робоча програма з ознайомчої практики «Рекламна та ПР-агенційна 

практика» галузь знань – 0303 «Журналістика та інформація» напрям 



підготовки – 6.030302 «Реклама та зв’язки з громадськістю‖ /уклад.: І. М. 

Копистинська, В. М. Качмар.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2012.- 22 с. 

1301. Робоча програма з навчальної практики для студентів 2-го курсу 

економічного факультету, галузь знань – 0303 «Журналістика та 

інформація», напрям підготовки – 6.030302 «Реклама та зв’язки з 

громадськістю» /уклад.: І. М. Копистинська, В. М. Качмар.- Івано-

Франківськ; ІФУПіКДГ, 2013.- 22 с. 
 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1302. Качмар В. М. Формування мовної, мовленнєвої та комунікативної 

компетенції майбутнього економіста //Науково-інформаційний вісник 

ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2012.- Вип.6.- С. 242-247. 

1303. Качмар В. М. Гендерні особливості політичного спілкування 

//Реалізація виборчих прав громадян: проблеми та шляхи вдосконалення: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 16 жовт. 2012 р.).- 

Івано-Франківськ, 2012.- С. 54-56. 

1304. Копистинська І. М., Качмар В. М. Деякі питання 

конкурентоспроможності освітньої послуги //Науково-інформаційний 

вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2013.- Вип. 7.- С. 353-360: табл., 

рис. 

1305. Качмар В. М. Мовнокреативний роман «Ворошиловград» Сергія 

Жадана та його виражальні засоби мовлення //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2013.-  Част. ІІ.- С. 10-14. 

1306. Качмар В. М. Національна за походженням, іншомовна за 

вживанням, проблеми сучасного термінознавства //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.-         

С. 140-144. 

1307. Качмар В. М. Мовна політика та мовне законодавство в Україні 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 267-271. 

1308. Качмар В. М. Ненормативне вживання іншомовних лексем у 

рекламній практиці //Сучасний стан розвитку економіки, управління та 

рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. молодих 

вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-

Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 174-177. 

1309. Качмар В. М. Домисел і вимисел на сторінках історичного роману 

В. Шкляра «Чорний ворон» /Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 

2015 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2015.- С. 322-

325. 



1310. Качмар В. М. Формування мовленнєвої культури студентів 

економічного спрямування //Сучасний стан розвитку економіки, 

управління та рекламної діяльності України: матеріали наук.-практ. конф. 

молодих вчених та студентів (м. Івано-Франківськ, 07 квіт. 2016 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2016.- С. 315-319. 

1311. Качмар В. М. Засоби реалізації експресивності в історичному 

романі В. Шкляра «Маруся» //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 21 

квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.-        

С. 300-303. 

1312. Качмар В. М. Вплив нового правопису на мовлення журналістів та 

рекламістів //Загальнодержавні та регіональні аспекти реклами та PR: 

матеріали ІІ наук.-практ. семінару (м. Івано-Франківськ, 29 листоп. 2016 

р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 24-29. 

1313. Качмар В. М. Мовна ситуація та комунікація в Україні: сучасний 

стан та моделі змін //Виклики інформаційного суспільства: проблеми 

масової комунікації та інформаційних технологій: матеріали Міжнар. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 30-33. 

1314. Качмар В. М. Проблеми мовної грамотності в засобах масової 

комунікації //Концептуальні проблеми розвитку сучасної гуманітарної та 

прикладної науки: матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. симпозіуму (м. Івано-

Франківськ, 20-21 квіт. 2018 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 

2018.- С. 107-110. 

 

Наукові статті студентів,  
написані під керівництвом та науковим консультуванням  

В. М. Качмар: 
1315. Бандура А. Проблеми термінологічного нормування в сфері 

журналістики //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 

листоп. 2013 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.-   

С. 54-57. 

1316. Бандура А. Роль культури мовлення у формуванні іміджу сучасного 

журналіста //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 277-281. 

1317. Барабаш Н. Художні засоби мовлення у публіцистичній стилістиці 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 139-142. 

1318. Бедзюк І. Типові мовні помилки у сучасних ЗМІ //Наука та освіта 

ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2013.-  Част. ІІ.- С. 142-145: графік. 



1319. Бедзюк І. Реклама як важливий елемент маркетингових комунікацій 

//Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали Всеукр. 

студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 листоп. 2013 р.).- 

Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.- С. 57-60. 

1320. Бедзюк І. І. Креативність як чинник формування самосвідомості 

студентів спеціальності «реклама та зв’язки з громадськістю‖ //Сучасний 

стан розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-

Франківськ, 27 лют. 2014 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2014.-         

С. 182-186. 

1321. Бедзюк І. Проблеми формування мовного етикету сучасного 

студента //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 281-285. 

1322. Грегірчак О. Лексичні «ерзаци» у засобах масової інформації 

//Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали ІІІ 

Міжнар. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 13 листоп. 2015 

р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2015.- С. 68-72. 

1323. Григорчин В. Мова сучасної реклами //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 21 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 312-316. 

1324. Григорчин В. PR – діяльність університету як елемент соціальної 

відповідальності підприємства //Виклики інформаційного суспільства: 

проблеми масової комунікації та інформаційних технологій: матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- 

Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 84-86. 

1325. Дембич І. Емоційно-експресивна лексика та засоби її вираження у 

романі С. Жадана «Ворошиловград» //Наука та освіта ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  

Част. ІІ.- С. 53-56. 

1326. Дутчак О. Мовні засоби, що формують рекламу //Загальнодержавні 

та регіональні аспекти реклами та PR: матеріали ІІ наук.-практ. семінару 

(м. Івано-Франківськ, 29 листоп. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. 

відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 19-23. 

1327. Ляхович Я. Мовні помилки в політичних рекламних текстах 

//Реалізація виборчих прав громадян: проблеми та шляхи вдосконалення: 

матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 16 жовт. 2012 р.).- 

Івано-Франківськ, 2012.- С. 98-100. 

1328. Ляхович Я. Культура мови на сторінках сучасної преси //Наука та 

освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ 

ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 146-148. 

1329. Повх Х. Реклама як псевдоносій мовної культури //Сучасний стан 

розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України: 

матеріали наук.-практ. конф. молодих вчених та студентів (м. Івано-



Франківськ, 2 квіт. 2015 р.).- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2015.- С. 31-

34. 

 

5).  Петрів Ольга Іванівна,  (2014)викладач кафедри реклами та 

зв’язків з громадськістю; (2013) викладач кафедри журналістики та 

інформації; (2012) викладач кафедри української та іноземних мов. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1330. Петрів О. І. «Азбучна війна» в Галичині у 1834-1861 рр. //Освіта і 

наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ 

ІФУПіКДГ, 2012.- С. 215-218. 

1331. Петрів О. І. Семантико-граматична специфіка дієслів на позначення 

стану //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 128-131. 

1332. Петрів О. І. Словотвірні значення прикметників, мотивованих 

непохідними дієсловами на позначення внутрішнього стану //Наука та 

освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ 

ІФУПіКДГ, 2014.- С. 391-394. 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

О. І. Петрів: 
1333. Гаргат Т. Сучасна українська мова як джерело поповнення 

лексичного складу інших мов //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали 

звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 

квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 400-402. 

1334. Ляхович Я. Престижня літературні премії України та їх лауреати 

//Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 2012 р.) . – Івано-Франківськ: 

РВВ ІФУПіКДГ, 2012.- С. 243-246. 

1335. Пігурська Т. Бар’єри спілкування викладачів і студентів //Наука та 

освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ 

ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 159-162. 

 



 

 
 

6).  Рижий Ігор Борисович, кандидат економічних наук, доцент,  

професор кафедри журналістики та інформації  
 

Освіта : 
1973-1978 рр. – Київський державний університет ім. Т. Шевченка, економічний факультет, 

диплом викладача політичної економії, спеціаліста; 

1980-1983 рр. – аспірантура Інституту економіки АН УРСР. Захистив кандидатську 

дисертацію на тему «Формування і розподіл прибутку соціалістичних підприємств». 

Присуджено науковий ступінь к.е.н. за спеціальністю 08.00.01 – політекономія; 

1990 р. – присуджено вчене звання доцента. 

Професійна діяльність: 
Працював на посадах: 

асистент кафедри політекономії Чернівецького держ. Університету; 

асистент, старший викладач кафедри політекономії Івано-Франківського інституту нафти і 

газу; 

старший викладач, доцент, в.о. зав. кафедри суспільних наук Івано-Франківського медичного 

інституту; 

доцент, зав. кафедри маркетингу Галицької академії, проректор з навчально-методичної 

роботи, перший проректор, ректор Галицької академії; 

2011 рік – проректор з навчально-методичної роботи Івано-Франківського університету 

права імені Короля Данила Галицького. 

2012 рік - професор кафедри фінансів.  

2014 рік - професор кафедри реклами і зв’язків з громадськістю Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького. 

2017 рік – професор кафедри журналістики та інформації 

Наукові інтереси: рекламна діяльність в Україні та світі, сучасні проблеми паблік 

рилейшинз, формування та розвиток брендингу в Україні. 

Навчальні курси: основи реклами і паблік рілейшинз. Вступ до спеціальності; теорія 

реклами; теорія ПР і брендинг; маркетинг дослідження в рекламі і ПР; рекламний 

менеджмент; мас-медійна реклама. 

 

 

Методичні вказівки щодо виконання курсових робіт: 

1336. Методичні вказівки щодо виконання курсових робіт з дисципліни 

«Банківська справа» для студентів денної та заочної форм навчання 



освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр галузі знань 0305 «Економіка та 

підприємництво» напряму підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» 
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перспективи розвитку економіки України: матеріали наук.-практ. конф. 

(м. Івано-Франківськ, 18 квіт. 2013 р.).- Івано-Франківськ, 2013.- С. 98-

103. 

1386. Поліщук О. Вибори-2012: за три місяці – 185 випадків порушень 

прав журналістів //Реалізація виборчих прав громадян: проблеми та 

шляхи вдосконалення: матеріали наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 

16 жовт. 2012 р.).- Івано-Франківськ, 2012.- С. 101-104: рис. 

1387. Поліщук О. Сучасна реклама: технології майбутнього //Наука та 

освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ 

ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 148-151. 

1388. Савчин Х. Ефективні види реклами //Співдружність наук: 

архітектура, економіка, право: матеріали У Всеукр. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 листоп. 2017 року).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 122-125. 

1389. Соляник В. Реклама – масове мистецтво ХХІ століття //Наука та 

освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ 

ІФУПіКДГ, 2013.-  Част. ІІ.- С. 151-155. 

1390. Теремко А. Психологічні прийоми в рекламі //Співдружність наук: 

архітектура, економіка, право: матеріали У Всеукр. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 листоп. 2017 року).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 137-139. 

1391. Харандюк В. Реклама в сучасному світі //Співдружність наук: 

архітектура, економіка, право: матеріали ІІ Всеукр. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 листоп. 2014 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 121-124. 

1392. Шкабрій О. Дизайн рекламної продукції //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 



Івано-Франківськ, 30 квіт. 2013 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2013.-  Част. ІІ.- С. 155-158. 

 

 

7).  Семенкович Надія Миколаївна, заслужений журналіст України, 

викладач кафедри реклами та зв’язків з громадськістю:  
 

 
 

Освіта: 
1976 р. – закінчила театральне відділення Харківського інституту мистецтв ім. І. 

Котляревського. 

1992 – Львіський Державний університет ім. І.Франка (факультет журналістики). 

Професійна діяльність: 
1981 р. – Івано-Франківський обласний комітет з радіомовлення і телебачення. Найголовніші 

програми: «Театр перед мікрофоном», «Нові імена», «Інтерстудія», «На вівтар України», 

«Верховина». 

– 1993 р. – редактор програм Івано-Франківського обласного телебачення «Галичина». 

Телепрограми: «Глухий кут», «Наші гості», «За філіжанкою кави», «Прочани в погонах», 

«Вітри мандрів», «Скарби Опілля», «Криворівні нема рівні», «Клятва Гіпократа», «На вітрах 

долі», «Світлиця Надії». 

Нагороди: 
Н. Семенкович — автор книги новел-есе «На паперті Колізею», за яку в 2004 році була 

удостоєна міської премії ім. І.Франка. За цими новелами в Івано-Франківському 

Академічному музично-драматичному театрі ім. І.Франка здійснена постановка вистави 

«Заробітчанки» (режисер Р. Держипільський), 2008 р. – отримано звання «Заслужений 

журналіст України» 

Навчальні курси: риторика, теорія журналістики 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 
1393. Семенкович Н. М., Обідняк Ю. У вирі подій: роль ОТБ «Галичина» 

на інформаційному ринку Прикарпаття //Наука та освіта ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- 

С. 387-390. 



1394. Семенкович Н. М. Маніпулятивна риторика в мас медіа //Наука та 

освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 329-332. 

 

 

 

 

Розділ 7. Кафедра інформаційних технологій та програмної 

інженерії 

 

Кафедра інформаційних технологій та програмної інженерії була заснована у 2011 

році. До 3 січня 2017 року кафедра мала назву «Кафедра програмної інженерії, прикладної 

математики та фізики». 

На сьогоднішній день на кафедрі працюють: 2 доктори наук, 4 кандидати наук та 6 

викладачів кафедри, за сумісництвом викладають працівники найбільших ІТ-компаній міста 

Івано-Франківська. 

На кафедрі здійснюється підготовка бакалаврів та магістрів за спеціальністю 121 

Інженерія програмного забезпечення. 

Кафедра уклала договори співробітництва із відомими ІТ-компаніями розробниками 

програмного забезпечення:  Eleks, SoftJourn, SoftServe. Ці компанії входять в 100 найкращих 

аутсорсингових ІТ-компаній світу (результати міжнародного рейтингу IAOP The 2015 Global 

Outsourcing 100). 

Кафедра долучається до організації та проведення найбільших ІТ конференцій міста,  IT 

Rally та IT Rally Starters. 

Дана співпраця дозволяє кафедрі проводити навчання відповідно до потреб сучасного 

ринку та отримувати актуальну інформацію щодо світових трендів розвитку галузі. 

Студенти, які навчаються на кафедрі мають змогу навчатись у досвідчених та 

сертифікованих фахівців-практиків, проходити виробничу практику у міжнародних ІТ-

компаніях, брати участь в реальних проектах з розробки та тестування програмного 

забезпечення, а також стажування і працевлаштування в найкращих і найбільших ІТ-

компаніях. Студенти цієї спеціальності завдяки своєму інтелекту і наполегливому навчанню 

є основним потенціалом для розвитку ІТ-галузі в Україні. 



 

 

1). Кузь Микола Васильович – доктор технічних наук, доцент 

завідувач кафедри інформаційних технологій та програмної 

інженерії (2016-2018) 

Освіта: 
1982 – 1992 рр. – учень Перегінської загальноосвітньої школи №2 (нагороджений золотою 

медаллю); 

1992 – 1997 рр. – студент ДУ «Львівська політехніка», факультет автоматики; диплом 

спеціаліста за спеціальністю «Метрологія, стандартизація та сертифікація», кваліфікація 

«Інженер-системотехнік»; 

2001 – 2003 рр. – аспірант Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу; 

2006 р. – захист кандидатської дисертації на тему: «Методи та пристрої зменшення впливу 

кліматичних факторів на облік газу в комунально-побутовій сфері», на підставі чого 

присуджено ступінь кандидата технічних наук за спеціальністю 05.11.01 – Прилади та 

методи вимірювання механічних величин. 

2015 р. – захист докторської дисертації на тему: «Розвиток метрологічного забезпечення 

експлуатації засобів вимірювань об’єму та витрати газу», на підставі чого присуджено 

ступінь доктора технічних наук за спеціальністю 05.01.02 – Стандартизація, сертифікація та 

метрологічне забезпечення. 

Професійна діяльність: 

 2003 – 2007 рр. – працював в Державному підприємстві «Івано-Франківський 

регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» 

на посадах наукового співробітника, вченого зберігача державного еталона і 

начальника науково-дослідної лабораторії; 

 2007 – 2011 рр. – обіймав посади доцента, заступника декана, декана та начальника 

науково-дослідної лабораторії ПВНЗ «Галицька Академія»; 

 2011 – 2014 рр. – доцент кафедри будівництва Івано-Франківського університету 

права імені Короля Данила Галицького; 

 2014 – 2016 рр. – доцент кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії 

Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького; 



 з 2016 р. – завідувач кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії 

Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. 

Наукові інтереси: кваліметрія та документування програмного забезпечення, розроблення 

та впровадження систем управління якістю. 

Навчальні курси: якість програмного забезпечення, документування програмного 

забезпечення, патентознавство. 

Монографії, навчальні посібники, інші видання: 

1395. Кузь М. В. Документування та кваліметрія програмних продуктів: 

навч. посіб. /М. В. Кузь, С. І. Мельничук, Л. М. Заміховський.- Івано-

Франківськ: ІФНТУНГ, 2014.- 116 с. 

1396. Кузь М.В. Метрологічне забезпечення вимірювань об’єму та 

об’ємної витрати природного газу в експлуатації: монографія.- Івано-

Франківськ: Симфонія форте, 2014.- 252с.: іл. 

1397. Кузь М. В. Розвиток метрологічного забезпечення експлуатації 

засобів вимірювань об’єму та витрати газу: автореф. дис. …д-ра техн. 

наук: 05.01.02 – стандартизація, сертифікація та метрологічне 

забезпечення /НМЦ Інститут метрології.- Харків, 2015.- 40 с. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1398. Кузь М. В. Аналіз підходів до визначення втрат енергоносіїв в 

житлових та виробничих приміщеннях //Архітектурна освіта: проблеми 

та перспективи розвитку: матеріали наук.-практ. семінару (м. Івано-

Франківськ, 19 листоп. 2015 р.).- Івано-Франківськ, 2015.- С. 55-56. 

1399. Кузь М. В. Ефективність врахування теплообмінних процесів та 

зміни барометричного тиску на стадії проектування внутрішньо 

будинкових газових мереж //Освіта і наука  ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 трав. 

2012 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2012.-  С. 382-383. 

1400. Кузь М. В. Тепловий розрахунок будинкових газопроводів 

//Інтеграція науки і практики як механізм ефективного розвитку 

сучасного проектування: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Івано-

Франківськ, 26 листоп. 2013 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2013.- С. 119-122: рис., табл. 

1401. Кузь М. В. Схема передавання розмірів одиниць об’єму та витрати 

лічильникам та витратомірам газу від еталонів рідини //Наука та освіта 

ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 

2014.- С. 531-534: рис. 

1402. Кузь М. В., Андрейко В. М. Нормативні вимоги до часових 

характеристик програмного забезпечення засобів вимірювальної техніки 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 376-378: рис. 



1403. Кузь М. В. Аналіз підходів до визначення втрат енергоносіїв в 

житлових та виробничих приміщеннях //Архітектурна освіта: проблеми 

та перспективи розвитку: матеріали наук.-практ. семінару (м. Івано-

Франківськ, 19 листоп. 2015 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2015.- С. 55-56. 

1404. Кузь М. В. Вимірювання втрат природного газу в будинкових 

системах газопостачання //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ.конф. (м. Івано-Франківськ, 21 квіт. 

2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2016.- С. 499-

504. 

1405. Кузь М. В., Мельничук С. І. Інноваційні методики проведення 

лабораторних занять з використанням інформаційних технологій 

//Виклики інформаційного суспільства: проблеми масової комунікації та 

інформаційних технологій: матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 5-6 

трав. 2017 р.- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 41-

44.: рис. 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням   

М. В. Кузя: 
1406. Веприняк М. Перспективи впровадження будинків з контейнерів 

//Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали Всеукр. 

студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 14 листоп. 2013 р.).- 

Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.- С. 10-11. 

1407. Герба М. Декоративна штукатурка теплоізолюючого покриття 

будівель на основі клейового розчину//Наука та освіта ХХІ століття: 

матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ.конф. (м. Івано-

Франківськ, 21 квіт. 2016 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2016.- С. 506-508: рис. 

1408. Громадюк А. Валідація метрик програмного забезпечення 

//Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали У Всеукр. 

студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 листоп. 2017 року).- 

Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 63-66: рис. 

1409. Дадак А. Особливості технології та переваги будівництва будинку 

із соломи //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – 

Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 543-546:рис. 

1410. Романюк М. Структура моделі якості програмного забезпечення 

//Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали У Всеукр. 

студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 листоп. 2017 року).- 

Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 117-121. 



 
 

2).   Адасовський Борис Ігорович, доктор технічних наук, 

професор, професор кафедри програмної інженерії, прикладної 

математики та фізики. 
У 1969 р. закінчив Київський національний університет ім. Т. Шевченко за спеціальністю 

обчислювальна математика та отримав кваліфікацію математик. Захистив докторську 

дисертацію за спеціальністю 05.13.14 — системи обробки інформації та управління 

спеціального призначення на спеціальну тему.Викладає: системний аналіз, програмування 

багатопроцесорних обчислювальних систем. 

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1411. Адасовський Б. І. Системне слідство проблемної ситуації //Наука та 

освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ 

ІФУПіКДГ, 2014.- С. 413-416. 

 

 
 

3).  Андрейко Віталія Миколаївна - викладач кафедри 

інформаційних технологій та програмної інженерії  



Освіта: 
1995 – 2005 рр. – учениця Долинської гімназії №1 (атестат про повну загальну середню 

освіту). 

2003 – 2005 рр. – учениця Долинського міжшкільного навчально-виробничого комбінату за 

спеціальністю ―Оператор комп’ютерного набору‖. 

2005 – 2010 рр. – студентка ПВНЗ «Галицька академія», спеціальність ―Програмне 

забезпечення автоматизованих систем‖, диплом магістра з відзнакою. 

Професійна діяльність: 

2009 – 2013 рр. – працювала на посадах лаборанта, інженера та асистента кафедри 

комп’ютерної та програмної інженерії ПВНЗ «Галицька Академія». 

2013  – асистент кафедри програмної інженерії, прикладної математики та фізики Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. 

2017 – викладач кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії 

Наукові інтереси: нормативно-методичне забезпечення оцінки якості програмних 

компонентів засобів вимірювань. 

Навчальні курси: основи програмування, комп’ютерна дискретна математика, інформатика 

та основи комп’ютерного моделювання. 

Монографії, навчальні посібники: 

1412. Андрейко В. М. Кваліметрія програмного забезпечення засобів 

вимірювань: монографія.- Івано-Франківськ: Симфонія форте, 2016.-    

120 с. 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій: 
1413. Андрейко В. М.  «Дерево якості» програмних засобів з числовими 

характеристиками їх показників якості //Інтеграція науки і практики як 

механізм ефективного розвитку сучасного проектування: матеріали 

Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 26 листоп. 2013 р.).- 

Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.- С. 197-200: рис. 

1414. Андрейко В. М. Стандартизація програмного забезпечення засобів 

вимірювальної техніки //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 

2014 р.) . – Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 417-418. 

1415. Андрейко В. М. Метод визначення узагальненого критерію якості 

програмного забезпечення //Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. 

викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 

2015 р.).- С. 366-368: табл. 

1416. Кузь М. В., Андрейко В. М. Нормативні вимоги до часових 

характеристик програмного забезпечення засобів вимірювальної техніки 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 376-378: рис. 



1417. Андрейко В. М. Дослідження адекватності кваліметричних шкал 

програмних продуктів //Виклики інформаційного суспільства: проблеми 

масової комунікації та інформаційних технологій: матеріали Міжнар. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 3-7: рис., табл. 

 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

В. М. Андрейко: 
1418. Гаврилів Д. Популярні мови програмування //Наука та освіта ХХІ 

століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 382-384: рис. 

1419. Грицило А. Д. Як поліпшити свої навички програміста? //Виклики 

інформаційного суспільства: проблеми масової комунікації та 

інформаційних технологій: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2017.- С. 90-92. 

1420. Драганчук О.  Реклама на веб-ресурсах //Співдружність наук: 

архітектура, економіка, право: матеріали У Всеукр. студент. наук. 

симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 листоп. 2017 року).- Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 66-69. 

1421. Фрунза І. П. Популярні мови програмування в IT – галузі //Виклики 

інформаційного суспільства: проблеми масової комунікації та 

інформаційних технологій: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. 

Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ 

ІФУПіКДГ, 2017.- С. 121-122. 

1422. Штогрин Д. А. Вдосконалення рівнів рейтингу метрик вимірювань 

якості //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: матеріали У 

Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 листоп. 2017 

року).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 153-155: рис. 

 

 

 



 
 

4). Боднарук Василь Богданович, асистент кафедри з 2016 року 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням  

В. Б. Боднарук: 

 
1423. Костінський В. В. Розробка сайту STUDENTS ARE 

ADVENTURERS //Співдружність наук: архітектура, економіка, право: 

матеріали У Всеукр. студент. наук. симпозіуму (м. Івано-Франківськ, 17 

листоп. 2017 року).- Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2017.- С. 87-

88. 

 

 

5). Варцаб’юк Андрій Романович, викладач 

Опорні конспекти лекцій: 
1424. Комп’ютерний аудит: опор. конспект лекцій /уклад.: Є. А. Ревтюк, 

А. Р. Варцаб'юк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 100 с. 

 

Навчально-методичні комплекси, робочі програми:  
1425. Робоча навчальна програма з навчальної дисципліни 

«Комп’ютерний аудит‖ для студентів денної та заочної форми навчання, 

освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр спеціальності: 6.030509 «Облік 

і аудит» /уклад. А. Р. Варцаб’юк.- Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 

32 с. 

1426. Навчально-методичний комплекс вивчення курсу «Комп’ютерний 

аудит (для студентів економічного факультету, спеціальності «Облік і 

аудит» для студентів денної форми навчання /уклад. А. Р. Варцаб’юк.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 37 с. 

1427. Навчально-методичний комплекс вивчення курсу «Комп’ютерний 

аудит (для студентів економічного факультету, спеціальності «Облік і 



аудит» для студентів заочної форми навчання /уклад. А. Р. Варцаб’юк.- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2009.- 25 с. 

 

 

 
 

6). Галігузова (Войтик) Світлана Анатоліївна, кандидат фізико-

математичних наук, доцент університету, завідувач кафедри 

програмної інженерії, прикладної математики та фізики. 

 

Опорні конспекти лекцій: 
1428. Теорія ймовірностей та математична статистика (конспект лекцій + 

тести): навч. посіб. /Я. Т. Соловко, П. Г. Остафійчук, О. З. Гарпуль, С. А. 

Войтик.- Івано-Франківськ: Симфонія форте, 2015.- 152 с. 

С Т А Т Т І 

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1429. Галігузова С. А. Фізико-хімічні властивості літій-іонних джерел 

живлення //Освіта і наука ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та 

студент. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 24 берез. 2011 р.).- 

Івано-Франківськ: ІФУПіКДГ, 2011.- С. 447-449. 

1430. Галігузова С. А. Електрохімічна інтеркаляція LI +  У ZN  - заміщені 

літій – залізні шпінелі //Інтеграція науки і практики як механізм 

ефективного розвитку сучасного проектування: матеріали Всеукр. наук.-

практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 26 листоп. 2013 р.).- Івано-Франківськ: 

Ред-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2013.- С. 123-125. 

1431. Галігузова С. А. Рентгенівське дослідження особливостей 

структури літій-залізної шпінелі, синтезованої керамічним способом 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 30 квіт. 2014 р.) . – Івано-

Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2014.- С. 421-425: рис. 

1432. Войтик С. А. Методологія визначення часових характеристик 

програмного забезпечення електронних коректорів об’єму газу //Наука та 



освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 368-372: рис. 

 

Наукові статті студентів,  

написані під керівництвом та науковим консультуванням С. А. 

Галігузової (Войтик): 
1433. Курілець Я. Професія ІТ-шника.Види професій та спеціалізація 

//Наука та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. 

наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 389-392:рис. 

 

 

 
7). Дячишин Іван Михайлович, старший викладач кафедри 

інформаційних технологій та програмної інженерії  

 

С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  
1434. Остафійчук П. Г., Соловко Я. Т., Дячишин І. М. Проблеми і задачі, 

які виникають при втіленні та експлуатації платформи MOODLE //Наука 

та освіта ХХІ століття: матеріали звіт. викладац. та студент. наук.-практ. 

конф. (м. Івано-Франківськ, 7 трав. 2015 р.).- С. 379-382. 

 



 

 

8). Мельничук Степан Іванович, професор кафедри, доктор 

технічних наук, доцент 

Освіта: 
1994 р. закінчив Івано-Франківський Державний технічний університет нафти і 

газу за спеціальністю Автоматизація технологічних процесів та виробництв. 

2000 р. захистив дисертацію на підставі чого присуджено ступінь кандидата 

технічних наук за спеціальністю 05.13.05 – Комп’ютерні системи та 

компоненти. 

2016 р. захистив дисертацію на підставі чого присуджено ступінь доктора 

технічних наук за спеціальністю 05.13.05 – Комп’ютерні системи та 

компоненти. 

Професійна діяльність: 
2001 – 2003 рр. старший науковий співробітник, вчений зберігач державного 

еталона одиниць об’єму та об’ємної витрати газу на Державному підприємстві 

«Івано-Франківський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, 

метрології та сертифікації» 

2003 – 2013 рр. доцент, завідувач кафедри комп’ютерної та програмної інженерії 

ПВНЗ «Галицька Академія». 

2013 – 2017 рр. професор кафедри комп’ютерних технологій в системах 

управління та автоматики ІФНТУНГ. 

з 2017 р. професор кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії 

ПВНЗ Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького. 

Наукові 

інтереси: теорія, методи та засоби формування та опрацювання інформаційно-

вимірювальних та комунікаційних сигналів в розподілених комп’ютерних 

системах. 

Навчальні курси: Системи управління базами даних, Системне програмування 

 

 

 

 

 



С Т А Т Т І  

у наукових фахових журналах, матеріалах конференцій:  

 
1435. Кузь М. В., Мельничук С. І. Інноваційні методики проведення 

лабораторних занять з використанням інформаційних технологій 

//Виклики інформаційного суспільства: проблеми масової комунікації та 

інформаційних технологій: матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 5-6 

трав. 2017 р.- Івано-Франківськ:  Ред.-вид. відділ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 41-

44.: рис. 
 

 

 
 

9). Остафійчук Петро Георгійович – проректор з навчальної 

роботи, доктор філософії, кандидат фізико-математичних наук, 

доцент, професор кафедри інформаційних технологій та програмної 

інженерії 
 

Освіта: 
2013р. – доцент кафедри прикладної математики, фізики та інформатики; 

2011р. – магістр фінансів; 

1986р. – кандидат фізико-математичних наук; 

1976-1981 рр. – фізичний факультет Чернівецького державного університету 

ім.Ю.Федьковича. 

Професійна діяльність: 
Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького: 

- проректор з навчальної роботи (жовтень 2017 року) 

– проректор з науково-педагогічної роботи ( з 2015 року); 

- проректор з навчально-методичної роботи (2010-2015) 

– заступник першого проректора (2010-2014). 

Західноукраїнський економіко-правничий університет, м.Івано-Франківськ: 

– проректор з навчальної роботи (2007-2010); 

– декан економічного факультету (2006-2007). 

Обласна державна адміністрація в Івано-Франківській області (1996-2005): 

– начальник відділу головного управління економіки. 

Виробниче об`єднання «Родон» (1985-1996): 



– начальник лабораторії; 

– начальник бюро; 

– провідний технолог. 

Чернівецький державний університет ім.Ю.Федьковича (1981-1985): 

– молодший науковий співробітник; 

– аспірант; 

– інженер КБ. 

Навчальні дисципліни: 
– «Вища математика для економістів»; 

– «Оптимізаційні методи і моделі»; 

– «Теорія ймовірностей та математична статистика» 

– «Економетрика»; 

– «Економіко-математичні моделі в економіці та управлінні». 

Наукові інтереси: Економіко-математичне моделювання. 

Публікації: 32 публікації в наукових і спеціалізованих наукових виданнях по фізико-

математичному напрямку та економіко-математичному моделюванню, в тому числі – один 
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